

প্রকৃত পুরুষেরা ঈশ্বরীয় পুরুষ

স্টিভ ফ্ল্যাট

ভূমিকা

পার্ঠের এই সিরিজটি পুরুষদের এমন পুরুষ হতে সাহায্য করার জন্য ডিজাইন করা হয়েছে যা ঈশ্বর খুঁজছেন, মহিলারা চান এবং শিশুদের প্রয়োজনা এটি কোনোভাবেই নারীদের জন্য ঈশ্বরের মনোনীত ভূমিকাকে কমিয়ে দেয় না এবং ঈশ্বর তাদের যে উচ্চ মর্যাদা দেন এবং যা তিনি পুরুষদেরও করতে চান। এখানে উপস্থাপিত বেশিরভাগ তথ্য নারীদের ক্ষেত্রে সমানভাবে প্রযোজ্য যেমন বিশুদ্ধতা, আধ্যাত্মিকতা, জবাবদিহিতা, উচ্চ সততা এবং সঠিক অগ্রাধিকারের উপর দৃষ্টি নিবদ্ধ করে জীবনযাপন করা।

কিছু ভালো মানুষ

সম্পর্কের পুরুষ

জবাবদিহিতার পুরুষ

সততার পুরুষ

বিশুদ্ধতার পুরুষ

আধ্যাত্মিকতার পুরুষ

পুরুষদের অগ্রাধিকার

নেতৃত্বের পুরুষ

কিছু ভাল পুরুষ খুঁজছেন

মার্গারেট মিড, যিনি সম্ভবত এই শতাব্দীর নেতৃস্থানীয় নৃতাত্ত্বিক এবং সমাজবিজ্ঞানী, বলেছেন, "প্রত্যেক সমাজের কেন্দ্রীয় সমস্যা হল পুরুষদের জন্য উপযুক্ত ভূমিকা নির্ধারণ করা। পুরুষেরা যদি না জানে যে তাদের কী হওয়া উচিত, সংস্কৃতি ঝামেলার মধ্যে." সে সঠিক. আর আমাদের সংস্কৃতি সমস্যায় পড়েছে কারণ পুরুষেরা বিভ্রান্ত।

পুরুষেরা আলাদা। তারা! তারা মহিলাদের থেকে আলাদা। আমরা যারা বাইবেল বিশ্বাস করি, তাদের অবশ্যই বর্তমান সামাজিক ক্রোধকে প্রতিহত করতে হবে যাতে এন্ড্রোজিনি [পুরুষ এবং মহিলা উভয়ের বৈশিষ্ট্য বা প্রকৃতি রয়েছে] একটি কার্যকর বিকল্প। এমন কিছু লোক আছে যারা নারী ও পুরুষের পার্থক্যকে উপেক্ষা করার চেষ্টা করছে। নারীবাদী আন্দোলনের প্রথম দিকের নেতাদের একজন গ্লোরিয়া স্টেইনম বলেছিলেন, "আমরা মানুষই প্রথম, পুরুষদের জন্য ছোটখাটো পার্থক্যের সাথে, যেটি প্রজননের ক্ষেত্রে বহুলাংশে প্রযোজ্য। একমাত্র কার্যকরী পার্থক্য," তিনি বলেছেন পুরুষ এবং মহিলাদের মধ্যে, "একজন মহিলার সন্তান জন্ম দেওয়ার ক্ষমতা। একজন মহিলার একজন পুরুষের প্রয়োজন," তিনি উপসংহারে বলেন, "যেমন একটি সাইকেলের জন্য একটি মাছের প্রয়োজন।"

ওয়েল, তিনি ভুল, তিনি মৃত ভুল. বাইবেল বলে সে ভুল, জীববিজ্ঞান বলে সে ভুল, এবং অভিজ্ঞতা আমাদের সবাইকে বলে সে ভুল। টাইম ম্যাগাজিনের জানুয়ারী 1992 সংখ্যার প্রথম পৃষ্ঠার প্রচ্ছদ নিবন্ধে মোটা অক্ষরে বলা হয়েছে, কেন পুরুষ এবং মহিলা আলাদা? এবং তারপরে উপ-শিরোনামে বলা হয়েছে নিউ স্টাডিজ দেখান তারা সেইভাবে জন্মগ্রহণ করেছেন। হ্যাঁ, হ্যাঁ, জেনেসিস 1:27, "ঈশ্বর তার নিজের প্রতিমূর্তি মানুষকে সৃষ্টি করেছেন, ঈশ্বরের প্রতিমূর্তিতে তিনি তাকে সৃষ্টি করেছেন; পুরুষ ও নারী তিনি তাদের সৃষ্টি করেছেন।" সে কি কখনো!

গর্ভাবস্থার নবম সপ্তাহে যখন ছোট্ট শিশুটি এখনও গর্ভে থাকে এবং এত ছোট, ঈশ্বর পুরুষের মস্তিষ্কে টেস্টোস্টেরন নিঃসরণ শুরু করেন। এবং সেই টেস্টোস্টেরন সেই সামান্য ক্ষুদ্র ক্ষুদ্র পুরুষের মনকে আবরণ করে, এবং সেই সময় থেকে, সেই শিশুটি, সেই শিশুটি, সেই মানুষটি, কখনোই এক হয় না। তিনি তার মস্তিষ্কের বাম অর্ধেক দিয়ে আধিপত্যের সাথে চিন্তা করেন এবং মহিলারা তাদের মস্তিষ্কের উভয় অর্ধেক দিয়ে চিন্তা করেন।

কি যে বাম অর্ধেক সম্পর্কে? সেই বাম অর্ধেক টাঙ্ক ওরিয়েন্টেশন, প্রতিযোগিতা এবং কাজের জন্য দেওয়া হয়। এই ঘটনাটির কারণে, এটি জলের নিচের দিকে প্রবাহিত হওয়ার মতো স্বাভাবিক, পুরুষরা কম মৌখিক, পুরুষরা কম সংবেদনশীল, পুরুষরা আরও সিদ্ধান্তমূলক এবং তারা কম ক্ষোভ ধরে রাখে। অন্যান্য পাঠ সম্বোধন করবে কিভাবে ঈশ্বর মানুষকে নির্দিষ্ট ভূমিকা এবং নির্দিষ্ট কাজের জন্য তৈরি করেছেন। বাইবেল বলে, "পুরুষত্ব ও নারীত্ব সৃষ্টিকর্তার দ্বারা ডিজাইন করা হয়েছে প্রত্যেকটি স্বতন্ত্রভাবে তার প্রতিচ্ছবি প্রতিফলিত করার জন্য।" পুরুষত্ব হল পুরুষদের জন্য ঈশ্বরের উপহার, লজ্জিত হওয়ার মতো কিছু নয়।

এখন স্বীকৃতভাবে, ঈশ্বরের বেশিরভাগ উপহারের মতো, এমন কিছু আছে যারা পুরুষত্বকে বিকৃত করেছে, তাদের কেউ কেউ এটিকে "মাচো" নামক জিনিসে পরিণত করেছে। মাচো অসুস্থ, মাচো পুরুষত্বের স্থূল বিকৃতি। কিন্তু কিছু লোক উপহারটিকে বিকৃত করেছে, তার মানে এই নয় যে আমরা এটিকে সরিয়ে ফেলি। আমাদের উচিত পুরুষদের নারীর প্রতিমূর্তি তৈরি করার সমস্ত প্রচেষ্টাকে প্রতিরোধ করা যেন পুরুষত্ব একটি রোগ। ঈশ্বরের আদর্শ হল পুরুষত্ব এবং নারীত্ব একত্রে বসবাস করা। এটাই প্ল্যান।

পুরুষ অত্যাবশ্যিক। আমি অনেক খ্রিস্টানকে জানি না যারা উগ্রবাদী, নারীবাদী দাবি করে যে পুরুষদের আর প্রয়োজন নেই। কিন্তু খুব খোলাখুলিভাবে বলতে গেলে, তাদের প্রভাব আমাদের ওপর ক্ষয়ে গেছে, এটা নিয়ে কোনো প্রশ্ন নেই। আজ গির্জায়, আমরা পুরুষ হওয়ার ভূমিকা সম্পর্কে অল্প বয়স্ক ছেলেদের শেখানোর চেয়ে নারীদের ভূমিকা নিয়ে কথা বলার চেয়ে অনেক বেশি সময় ব্যয় করি।

বাইবেল পুরুষদের গুরুত্ব, গৃহে এবং গির্জায় এবং সম্প্রদায়ে পুরুষ নেতৃত্বের বিষয়টি নিশ্চিত করে। এখন, আমি জানি যে এটি রাজনৈতিকভাবে সঠিক নয়, তবে আমি এটাও জানি যে বাইবেল কখনই রাজনৈতিক সঠিকতা সম্পর্কে খুব বেশি উদ্বিগ্ন ছিল না। মানুষের ভূমিকা গুরুত্বপূর্ণ। তার প্রভাব তৃতীয় এবং চতুর্থ প্রজন্ম এবং তার পরেও প্রসারিত হবে। যে প্রভাব একটি আশীর্বাদ হতে পারে।

আমি যখন জনাথন এডওয়ার্ডসের ঐতিহ্য এবং ইতিহাস পড়েছি তখন আমি সবসময় মুগ্ধ হয়েছি। আপনি কি 16 এবং 17 শতকের পিউরিটান প্রচারক জোনাথন এডওয়ার্ডসের কথা মনে রেখেছেন? পরে তিনি প্রিন্সটন বিশ্ববিদ্যালয়ের সভাপতি হন এবং তাঁর বংশধরদের মধ্যে 300 জন প্রচারক ও ধর্মপ্রচারক হয়ে ওঠেন। একশ বিশজন কলেজের অধ্যাপক হন। ষাটজন লেখক হয়েছেন। একশো দশজন অ্যাটর্নি হয়েছিলেন, 30 জন বিচারক হয়েছিলেন, তার বংশধরদের মধ্যে 14 জন কলেজ এবং বিশ্ববিদ্যালয়ের রাষ্ট্রপতি হয়েছিলেন, তিনজন কংগ্রেসে আসন গ্রহণ করেছিলেন এবং একজন মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রের ভাইস-প্রেসিডেন্ট হন। জোনাথন এডওয়ার্ডস তার জীবনের প্রতিটি দিনে 11 থেকে 12 ঘন্টা বাইবেল অধ্যয়ন করেছিলেন, কিন্তু তিনি সর্বদা বাড়িতে আসেন এবং একটি ব্যতিক্রম ছাড়াই তার সন্তানদের সাথে নিরবচ্ছিন্নভাবে প্রতিদিন এক ঘন্টা উৎসর্গ করেন। তিনি বংশ পরম্পরায় তাদের আশীর্বাদ করেছেন।

এর উল্টো দিকটিও সত্য। পুরুষদের প্রভাবও নেতিবাচক হতে পারে। বাইবেল বলে, "পিতাদের পাপের শাস্তি পুত্রদের উপর এমনকি তৃতীয় এবং চতুর্থ প্রজন্ম পর্যন্ত।" আজ তোমাদের মধ্যে কেউ কেউ, তোমাদের পিতা ও পিতামহের পাপের সাথে লড়াই করছে, যার ফল তোমরা আজও কুস্তি করছ, বিশেষ করে তোমাদের মধ্যে যারা মদ্যপানের সন্তান এবং নাতি-নাতনি।

আমাদের মধ্যে বেশিরভাগই জানেন যে পুরুষরা আসলে কতটা গুরুত্বপূর্ণ। আমরা ভুলে যাই যে আমাদের চারপাশে একটি মহান আধ্যাত্মিক যুদ্ধ চলছে। আপনাকে মনে করিয়ে দেওয়ার জন্য যে পল ইফিসিয়ানস 6:11 এ বলেছেন "ঈশ্বরের পূর্ণ বর্ম পরিধান করুন যাতে আপনি শয়তানের ষড়যন্ত্রের বিরুদ্ধে আপনার অবস্থান নিতে পারেন। কারণ আমাদের সংগ্রাম রক্তমাংসের বিরুদ্ধে নয়, শাসকদের বিরুদ্ধে, কর্তৃপক্ষের বিরুদ্ধে।, এই অন্ধকার জগতের শক্তির বিরুদ্ধে এবং স্বর্গীয় রাজ্যে মন্দের আধ্যাত্মিক শক্তির বিরুদ্ধে অতএব, ঈশ্বরের সমস্ত বর্ম পরিধান করুন, যাতে মন্দের দিন আসে, আপনি আপনার মাটিতে দাঁড়াতে সক্ষম হন, এবং পরে তুমি সব কিছু করেছ, দাঁড়ানোর জন্য।"

সেখানে একটি বিশাল, আধ্যাত্মিক যুদ্ধ চলছে, এবং শয়তানের পক্ষ থেকে এক নম্বর কৌশল হল পুরুষদের নিরপেক্ষ করা। দেখুন, শয়তানের কৌশল সবসময়ই মেম্বারালককে বের করে দিয়ে ভেড়াকে ছড়িয়ে দেওয়া। এটাই সে যীশুর সাথে করার চেষ্টা করেছিল, মেম্বারালককে বের করে নিয়ে গিয়েছিল এবং ভেড়াগুলিকে ছড়িয়ে দিয়েছিল। পরিবার হল সভ্যতার মৌলিক একক, এবং ঈশ্বর মানুষকে পরিবারের মেম্বারালক বানিয়েছেন। শয়তানের কৌশল সহজ, এটা শুধু, "বিভক্ত করুন এবং জয় করুন।" স্ত্রীর কাছ থেকে স্বামীর সম্পর্ক বিচ্ছিন্ন করুন এবং ছিন্ন করুন। বিচ্ছিন্ন করুন এবং তারপরে তার সন্তানদের

সাথে পিতার সম্পর্ক ছিন্ন করুন। শয়তান কোন বোকা নয়। কারণ তিনি এটি করেন, কারণ এটি কাজ করে। এবং এটি পাগলের মতো কাজ করছে।

এটি সরল, কিন্তু সমাজের সমস্যা হল ভালো মানুষ অনুপস্থিত। কিছু অনুপস্থিত কারণ তারা ক্লান্ত এবং বিভ্রান্ত, অন্যরা কারণ তারা জামিন পেয়েছে বা বান্ধবীর কারণে। কেউ কেউ গলফ কোর্সে, নৌকায়, গাড়ির নিচে, বা তাদের অলস ছেলে, চ্যানেল সার্ফিংয়ে অনুপস্থিত, কিন্তু অনেক ভালো মানুষ অনুপস্থিত।

ডক্টর জেমস ডবসন, ফোকাস অন দ্য ফ্যামিলির নেতা এবং আমাদের সময়ের একজন নেতৃস্থানীয় পারিবারিক থেরাপিস্ট বলেছেন, "পশ্চিমা বিশ্ব তার ইতিহাসের একটি দুর্দান্ত মোড়কে দাঁড়িয়ে আছে। এটা আমার মতামত যে মানুষ হিসেবে আমাদের বেঁচে থাকা নির্ভর করে বাড়িতে পুরুষতান্ত্রিক নেতৃত্বের উপস্থিতি বা অনুপস্থিতি।"

নিউইয়র্ক রাজ্যের সিনেটর ড্যানিয়েল প্যাট্রিক ময়নিহান বলেছেন: "19 শতকের পূর্ব সমুদ্র তীরবর্তী বন্য আইরিশ বস্তু থেকে শুরু করে লস অ্যাঞ্জেলেসের দাঙ্গা-বিধ্বস্ত শহরতলী পর্যন্ত, আমেরিকান ইতিহাসের একটি অবিশ্বাস্য পাঠ রয়েছে। নারীদের দ্বারা প্রভাবিত পরিবারে বেড়ে ওঠার জন্য যুবক-যুবতীর সংখ্যা, কখনোই পুরুষ কর্তৃত্বের সাথে কোনো স্থিতিশীল সম্পর্ক অর্জন করে না, চায় এবং বিশৃঙ্খলা পায়।"

উইলিয়াম রাস্পবেরি, আফ্রিকান-আমেরিকান কলামিস্ট, ওয়াশিংটন পোস্টে এটি খুব বেশিদিন আগে লিখেছিলেন। "আমি যদি আমেরিকার, বিশেষ করে কালো আমেরিকার বেঁচে থাকার জন্য একটি একক প্রেসক্রিপশন দিতে পারি, তা হবে পরিবারকে পুনরুদ্ধার করা। আপনি যদি আমাকে জিজ্ঞাসা করেন যে এটি কীভাবে করা যায়, আমার উত্তর স্পষ্টতই অতিরিক্ত সরলীকৃত হবে, 'ছেলেদের বাঁচান।'"

আমরা এখন এমন একটি সংস্কৃতিতে বাস করি যেখানে ছেলেদের পারিবারিক মেসপালক হতে শেখানো হয় না, যেখানে তাদের পুরুষতান্ত্রিক নেতৃত্বে প্রশিক্ষণ দেওয়া হয় না, যেখানে তারা জানে না যে বাড়ির রাখাল হিসাবে ঈশ্বরের প্রতিমূর্তিতে থাকার অর্থ কী।

আমাদের দেশে পুরুষদের আধ্যাত্মিক যোদ্ধা হিসাবে উদ্ভিত হওয়ার একটি বড় প্রয়োজন। বিল পরিশোধ করা, গাড়ি চালানো, ঘাস কাটা নিশ্চিত করা সহজ। জীবনের অদূরদর্শী চিত্রগুলি দেখে ঘুমিয়ে পড়া সহজ। আমরা ভুলে যাই যে আমরা একটি মহান মহাজাগতিক যুদ্ধের মাঝখানে আছি।

শুধু কল্পনা করুন এটি একটি রাত হয়ে গেছে এবং আপনি বাড়িতে ঘুমাচ্ছেন, একটি শব্দ হচ্ছে, আপনি একটি কাচ ভাঙার শব্দ শুনতে পাচ্ছেন এবং কেউ ভিতরে এসেছে। আপনি অনুপ্রবেশকারীর হাত থেকে নিজেকে রক্ষা করার জন্য কিছু ধরুন, আপনি আপনার স্ত্রীকে বলুন "দরজা লক করুন এবং 911 ডায়াল করুন। সে বাচ্চাদের কাছে যাওয়ার আগে আমি তাকে থামাতে যাচ্ছি।" ওয়েল, বন্ধুরা, আপনার বাড়িতে ঢোকার চেষ্টা করছে একজন বাঁকবাজ, এটা দুঃস্থ। এই মুহূর্তে দরজায় দাঁড়িয়ে কে বলছে, "তুমি আমার বাড়ি থাকতে পারবে না।" আমি বিশ্বাস করি না যে পুরুষদের জন্য উত্তর হল জঙ্গলে গিয়ে ড্রাম বাজানো এবং আপনার আদিম নিজেকে খুঁজে পাওয়া। কিন্তু আমাদের মধ্যে কিছু পুরুষদের অনুতাপে আমাদের বুক মারতে হবে এবং আধ্যাত্মিক যোদ্ধা হিসাবে আমাদের ঈশ্বর-অভিপ্রেত ভূমিকা পুনরুদ্ধার করতে হবে।

শৌল সবেমাত্র মারা গেছেন, এবং ইস্রায়েল একটি নৈতিকভাবে বিপর্যস্ত অবস্থায় রয়েছে, ডেভিড মরুভূমিতে রয়েছে এবং বাইবেল বলে, "ঈশ্বরের পরাক্রমশালী লোকেরা ডেভিডের কাছে এসেছিল।" ... "ইসাকারের লোকেরা, সময় বুঝতে পেরেছিল এবং জানত যে ইস্রায়েলের কী করা উচিত---" (1 Chronicles 11:3; 12:32) আমি এটি পছন্দ করি। তারা সময় বুঝতে পেরেছিল এবং তারা জানত যে ইস্রায়েলের কি করা উচিত। আমাদের আজ ইষাখরের কিছু লোক দরকার।

আমরা যুদ্ধে আছি। যে কোন যুদ্ধের সমালোচনামূলক ঘটতি সবসময় ভাল মানুষ হয়েছে। ইএম বাউন্ডস লিখেছেন "পুরুষরা সর্বদাই ভালো পদ্ধতির সন্ধান করে। ঈশ্বর আরও ভালো পুরুষের সন্ধান করেন।"

পবিত্র আত্মা পলকে রোমানস 13:11-12 এ লিখতে নির্দেশ দিয়েছিলেন: "এবং বর্তমান সময় বুঝে এটি করুন। আপনার ঘুম থেকে জেগে ওঠার সময় এসেছে কারণ আমাদের পরিত্রাণ এখন আমাদের প্রথম বিশ্বাসের চেয়ে কাছাকাছি। রাত প্রায় শেষ; দিন প্রায় এসেছে। তাই আসুন অন্ধকারের কাজগুলিকে দূরে সরিয়ে আলোর বর্ম পরিধান করি।"

একজন পুরুষ এবং একজন মহিলার মধ্যে মূল্যবোধের মধ্যে একেবারেই কোনও পার্থক্য নেই। একজন প্রচারক এবং সমগ্র বিশ্বে অন্য কারো মূল্যের মধ্যে কোন পার্থক্য নেই। আত্মার মূল্যের দিক থেকে একটি শিশু এবং পিতামাতার মধ্যে কোন পার্থক্য নেই। ঈশ্বর বলেছেন, যাইহোক, আমি আপনাকে পূরণ করতে চাই কিছু ভূমিকা আছে। আমি তোমাদের কিছু উপহার দেব, কিছু প্রতিভা, আমার গৌরব তাদের ব্যবহার। তিনি বললেন, "আমি তোমাদের বাড়ির মেসপালক করব" অ্যামেজিং গ্রেস #1206 - স্টিভ ফ্ল্যাট - 23 এপ্রিল, 1995

বাস্তব সম্পর্ক খুঁজছেন

পুরুষদের সম্পর্কে সব ধরনের কল্পকাহিনী রয়েছে: "প্রকৃত পুরুষেরা কুইচ খায় না। প্রকৃত পুরুষেরা ফ্লস করে না। প্রকৃত পুরুষেরা ফ্লাইট বীমা কিনবেন না। প্রকৃত পুরুষেরা ন্যায্য ক্যাচের জন্য ডাকেন না।" যাইহোক, সেগুলি সবই মিথ; তারা সত্য না। কিন্তু, সম্ভবত জন ওয়েন/ক্লিন্ট ইস্টউড-টাইপ হলিউড চরিত্রদের দ্বারা সংঘটিত সবচেয়ে ক্ষতিকারক এবং ধ্বংসাত্মক পৌরাণিক কাহিনী হল, পুরুষেরা কোনো বাস্তব সম্পর্ক ছাড়াই ঠিকঠাক কাজ করতে পারে, পুরুষেরা একাকী হওয়ার জন্য জন্মগ্রহণ করে। পৌরাণিক কাহিনী যা পরিত্যাগ করার জন্য আমাদের সবচেয়ে বেশি প্রয়োজন তা হল প্রকৃত পুরুষদের অন্য লোকদের প্রয়োজন নেই।

বছরের পর বছর ধরে, আমাদের সংস্কৃতি এই ধারণা পোষণ করেছে যে একজন পুরুষ হওয়া মানে স্বাধীন হওয়া, বিচ্ছিন্ন হওয়া, বিশেষ করে অন্য পুরুষদের হাতের দৈর্ঘ্য রাখা। আমাদের বলা হয়েছে যে রুচ ব্যক্তিবাদই আমেরিকাকে তৈরি করেছে। আপনি কি বুঝতে পারেন যে এটি একটি সাংস্কৃতিকভাবে বানোয়াট মিথ? আপনি যখন ফিরে যান এবং আমেরিকার ইতিহাসের দিকে তাকান, আমেরিকার আসল ইতিহাস, এটি রুচ ব্যক্তিবাদ দ্বারা নির্মিত হয়নি; এটি পুরুষদের দ্বারা একসাথে কাজ করা দ্বারা নির্মিত হয়েছিল, পুরুষেরা আলাদাভাবে কাজ করেনি।

তাই জ্ঞানী ব্যক্তি উপদেশক 4:9-10 পদে বলেছেন, "একের চেয়ে দু'জন ভাল, কারণ তাদের কাজের জন্য তাদের অনেক বেশি রিটার্ন রয়েছে: যদি কেউ পড়ে যায়, তবে তাকে সাহায্য করার জন্য একজন আছে কিন্তু যে লোকটি পড়ে যায় তার জন্য দুঃখিত এবং তাকে সাহায্য করার কেউ নেই!" বাইবেল বলে যে এটি একটি মিথ যে মানুষ অর্থপূর্ণ সম্পর্ক ছাড়া বাঁচতে পারে। এবং নিখুঁত উদাহরণ যা আমি আপনাকে বাইবেল থেকে দেখাতে পারি তিনি হলেন যীশু নিজেই।

আপনার কি মনে আছে কিভাবে তিনি পাহাড় থেকে নেমে আসার আগে সারারাত প্রার্থনায় কাটিয়েছিলেন এবং 12 জন বিশেষ লোককে বেছে নিয়েছিলেন যারা তার সাথে থাকবেন, যারা তার সাথে হাঁটবেন, যারা তার সাথে থাকবেন, যারা তার সবচেয়ে কাছের বন্ধু হবেন এবং এমনকি তার কাজ চালিয়ে যাবেন? তিনি মারা যাওয়ার পর? তিনি যখনই তাঁর শিষ্যদের বাইরে পাঠাতেন, তখনই তিনি তাদের অন্তত দু'জন করে বাইরে পাঠাতেন। আপনি কখনই যীশুকে তাঁর একজন লোককে ঈশ্বরের কাজ করার জন্য বাইরে পাঠাতে দেখতে পাবেন না। যীশু আমাদের শেখান যে ঈশ্বর পুরুষদের সম্প্রদায়ে বসবাস করার জন্য বোঝাতে চেয়েছিলেন, এবং তবুও আমি যাদেরকে চিনি তাদের বেশিরভাগই তাদের জীবন যাপন করে যাকে আমি বলি, "ঘাটতি সম্পর্ক।" বেশিরভাগ মানুষ যাদেরকে পুরুষেরা তাদের জীবনে ঘনিষ্ঠ বন্ধু বলে ডাকবে; মহিলারা শুধুমাত্র নৈমিত্তিক পরিচিতদের কল করবে।

ম্যাকগিনিস, তার সর্বাধিক বিক্রিত বই, দ্য ফ্রেন্ডশিপ ফ্যাক্টর, অনুমান করেছেন যে সমস্ত আমেরিকান পুরুষদের মধ্যে মাত্র দশ শতাংশেরই প্রকৃত বন্ধু রয়েছে। প্যাট্রিক মোর্লে তার বই, ম্যান ইন দ্য মিরর-এ বলেছেন, "আমি মনে করি বেশিরভাগ পুরুষ ছয়জন প্যালবোয়ারদের নিয়োগ করতে পারে, কিন্তু খুব কমই কারও এমন বন্ধু আছে যাকে সে সকাল 2:00 এ কল করতে পারে" যদি আপনি আমাদের সংস্কৃতি জুড়ে দেখেন, তাহলে এটাই সত্য।

এখন কিছু পুরুষ জবাব দেবে, "আচ্ছা, আমার অনেক ঘনিষ্ঠ বন্ধু নাও থাকতে পারে, কিন্তু আমার স্ত্রী আমার সেরা বন্ধু।" ভাল, ভাল, আপনি যদি বিবাহিত পুরুষ হন তবে আপনার স্ত্রী আপনার সেরা বন্ধু হওয়া উচিত। আমার স্ত্রী আমার সবচেয়ে ভালো বন্ধু, আমার সবচেয়ে অন্তরঙ্গ সঙ্গী। কিন্তু আমি সংভাবে মনে করি অনেক পুরুষ এটিকে পুলিশ-আউট হিসাবে ব্যবহার করে। বাইবেল আমাদেরকে বলে যে আমাদের শুধুমাত্র এমন কাউকে থাকতে হবে না যার জন্য আমরা মরব, আমাদের স্ত্রী, ঠিক যেমন খ্রিস্ট গির্জার জন্য মারা গিয়েছিলেন; আমাদের জীবনে এমন লোক দরকার যাদের সাথে আমরা মারা যাব, যাদের সাথে আমরা লড়াই করতে নামব।

আলেকজান্ডার দ্য গ্রেট একটি সহজ, কিন্তু বিপ্লবী যুদ্ধের কৌশল ব্যবহার করে বিশ্ব জয় করেছিলেন, যা ম্যাসেডোনিয়ান ফ্যালান্স নামে পরিচিত হয়েছিল। এটা খুবই সাধারণ। সেই দিনগুলিতে যখন একজন লোক যুদ্ধে বেরিয়েছিল, তখন তার বাম হাতে ঢাল এবং ডান হাতে তলোয়ার ছিল। এটা নিয়ে একটা সমস্যা আছে। তার ডান দিকটি উন্মুক্ত ছিল, ডান দিকটি খোলা ছিল। তাই, আলেকজান্ডার বলেছিলেন, "কোনও মানুষ একা যুদ্ধে যায় না।" আপনি আপনার পাশে একজন মানুষের সাথে যান, আক্ষরিক অর্থে আপনার পিছনে। আপনি যদি এটি সম্পর্কে চিন্তা করেন, পিছনে পিছনে, তাহলে এই লোকটির ঢাল সেই ডান দিকের অংশটি ঢেকে দেবে। আপনার কাছে তলোয়ার এবং ঢালের একটি বৃত্ত থাকবে। মানুষ, ঈশ্বর এটা চান কিভাবে। তিনি চান যে পুরুষরা তাকে বিশ্বাস করে, তারা একে অপরের পিঠ ঢেকে রাখুক। তিনি এমন পুরুষদের চান যারা জোনাথন ডেভিডকে 1 স্যামুয়েল 20:4-তে যা বলেছিলেন তা বলবেন, "আপনি আমার কাছে যা করতে চান,

আপনার কি এমন কেউ আছে যাকে আপনি বলতে পারেন? অথবা, যে কেউ এটা আপনাকে বলবেন? শৌল মারা যাওয়ার পরে আমি দায়ূদের 30 জন শক্তিশালী লোকের কথা চিন্তা করি। তারা মরুভূমিতে ছিল এবং পলেষ্টীয়রা তাদের শিকার করছিল। ডেভিড সেখানে বসেই সম্ভবত দীর্ঘশ্বাস ফেলে বললেন, "ওহ, বেথলেহেমের গেটের বাইরের কূপের পানির জন্য আমি কী দেব।" (1 Chronicles 11:17) তার 30 জন পুরুষের মধ্যে তিনজন তার কথা শুনেছিলেন। এই ছেলেরা আবেগপ্রবণ ছিল না। তাদের মধ্যে একজন যশোবিম নামে একজন সহকর্মী ছিলেন। বাইবেল বলে, তিনি তার বর্ষা তুলেছিলেন এবং একা হাতে যুদ্ধে 300 জন লোককে হত্যা করেছিলেন। ওটা বেশ শক্ত লোক। এতে বলা হয়েছে যে তার সাথে ইলিয়াজার নামে একজন লোক ছিল, যে ইস্রায়েলীয়রা যখন ফিলিস্তিনীদের মুখোমুখি হয়ে পিছু হটছিল তখন একটি মাঠের মাঝখানে থেমেছিল এবং পলেষ্টীয়দের মাথায় নিয়েছিল এবং সেদিন সেখানে তাদের জয় করেছিল। বাইবেল বলে যে সেই দু'জন এবং অন্য একজন সারা রাত গিয়েছিল, শত্রু লাইনের মধ্য দিয়ে গিয়েছিল, ঘুমায়নি এবং তাদের জীবনের ঝুঁকি নিয়েছিল এবং সেই কূপ থেকে ডেভিডের কাছে এক কাপ জল ফিরিয়ে এনেছিল। যখন ডেভিড এটা দেখেছিল, তখন সে খুব আবেগপ্রবণ ছিল এবং দম বন্ধ হয়ে গিয়েছিল এবং তা পান করতে পারেনি। ঈশ্বরের উদ্দেশ্যে নৈবেদ্য হিসাবে তিনি তা মাটিতে ঢেলে দিলেন।

তোমার কি এমন বন্ধু আছে? দেখুন, আমি বিশ্বাস করি যে পুরুষরা এমন বন্ধু চায়।

পুরুষদের বাস্তব সম্পর্ক গঠনে বাধা

1. পুরুষরা উপযোগী উদ্দেশ্যে অন্যদের মূল্যায়ন করে। পূর্ববর্তী পাঠটি নির্দেশ করে যে পুরুষরা বাম-মস্তিষ্কের অর্থ অন্যান্য জিনিসের মধ্যে, যেখানে নারীরা বেশি সম্পর্কযুক্ত হয়; পুরুষরা বেশি টাস্ক ওরিয়েন্টেড হতে থাকে। ফলস্বরূপ, আপনি কি কখনও লক্ষ্য করেছেন যে পুরুষরা কীভাবে ক্রিয়াকলাপের চারপাশে সম্পর্ক তৈরি করে, যখন মহিলারা একে অপরের চারপাশে সম্পর্ক তৈরি করে?

আপনার বন্ধুদের যারা? আমি যদি জিজ্ঞাসা করি "তোমার বন্ধু কারা?" বেশিরভাগ পুরুষই উত্তর দেবেন "আমি যাদের সাথে গল্প করি, যাদের সাথে আমি মাছ ধরি, যাদের সাথে আমি শিকার করি, যাদের সাথে আমি বোলিং করি, যাদের সাথে আমি ব্যায়াম করি।" দেখুন এটি সর্বদা এমন কিছুই চারপাশে নির্মিত যা আমাদের একসাথে করতে হবে। পুরুষরা এত টাস্ক-অরিয়েন্টেড, মনে হচ্ছে আমি এক টিলে দুই পাখি মেরেছি। আমি এমন কিছু করি যা আমি করতে চাই এবং আমি এগিয়ে যাই এবং একটি সম্পর্ক তৈরি করি। এছাড়াও এটি স্বীকার না করা সহজ করে তোলে যে আমাদের অন্য পুরুষদের সঙ্গ প্রয়োজন।

যদি একজন মহিলা কিছুক্ষণের মধ্যে কোন বন্ধুকে দেখতে না পান, তার একজন মহিলা বন্ধু, তিনি সেই বন্ধুকে ফোন করে বলবেন, "আরে, আমি আমাদের দুপুরের খাবার খেতে চাই।" তার বন্ধু বলবে, "ওহ, বাহ, দারুণ!" কিন্তু যদি একজন মানুষ একজন বন্ধুকে ফোন করে যে তাকে কিছুক্ষণের মধ্যে দেখা যাচ্ছে না, একজন পুরুষ বন্ধু, এবং বলে, "আরে, আসুন আমরা দুপুরের খাবারের জন্য একসাথে যাই।" তখন তার বন্ধু বলবে, "অবশ্যই, কি খবর?" ঠিক তাই না? আপনি কি কখনও এটি সম্পর্কে চিন্তা করেছেন? দেখুন, পুরুষদের একত্র হওয়ার জন্য অ-সংবেদনশীল কারণ তৈরি করতে হবে। সেই কারণেই মহিলারা বন্ধুত্ব করে এবং ছেলেরা বন্ধুদের জন্য মীমাংসা করে। আমরা উপযোগী উদ্দেশ্যে মানুষকে ব্যবহার করার প্রবণতা রাখি।

2. পুরুষদের তাদের আবেগ প্রকাশ না করতে শেখানো হয়। আমাদের শেখানো হয় আবেগের স্তরে না নামতে। আমি মনে করতে পারি যখন আমি ছোট ছিলাম যখন "ওল্ড ইয়েলার" আমাদের বাড়িতে পুরানো কালো এবং সাদা টেলিভিশন সেটে এসেছিল, এবং আমি মেঝেতে শুয়ে দেখছিলাম... তোমার "ওল্ড ইয়েলার" মনে আছে তাই না? সেই অনুগত কুকুর যে তাকে

শুকর থেকে বাঁচিয়েছিল। ওল্ড ইয়েলারকে কামড়েছিল এবং সে জলাতক্ষে আক্রান্ত হয়েছিল। আপনি জানেন কিভাবে সিনেমা শেষ হয়েছিল - তাদের ওল্ড ইয়েলারের শুটিং করতে হয়েছিল। ঠিক আছে, আমি সেখানে ছিলাম এবং শুঁকছি...শুঁকছি...শুঁকছি, এটা আমাকে ছিঁড়ে ফেলছিল। তারপর আমি বুঝতে পেরেছিলাম যে আমি এখানে আমার বাবা, আমার মা এবং আমার বোনের সাথে আছি। তাই আমি রুম থেকে হামাগুড়ি দিয়ে বেরিয়ে পড়লাম, অন্য রুমে গেলাম, শান্ত হয়ে ভিতরে ফিরে এলাম। আমরা আমাদের ছেলেদের শেখাই, এবং আমরা আমাদের যুবকদের শেখাই যে একজন সত্যিকারের মানুষ আবেগ দেখায় না। আমার সম্পর্কে আপনি কিছু বলুন, যদি এটা সত্য হয় তাহলে আমরা যীশুর সাথে কি করব? একজন মানুষ যিনি জনসমক্ষে সহানুভূতি প্রদর্শন করেছিলেন, একজন ব্যক্তি যিনি প্রকাশ্যে রাগ করেছিলেন, একজন ব্যক্তি যিনি প্রকাশ্যে কেঁদেছিলেন, শুধু একবার নয়, দুবার; এবং যে আশ্চর্যজনক। আমি যখন যীশু সম্পর্কে পড়ি, আমি জানি আমি এমন একজন বন্ধু চাই। তাই হয়ত আপনি এবং আমাকে আবার ভাবতে হবে একজন মানুষ আসলে কেমন দেখতে।

3. পুরুষরা এত প্রতিযোগিতামূলক। মহিলা, আমি জানি না আপনি এটি লক্ষ্য করেছেন কি না, তবে পুরুষরা যে কোনও বিষয়ে প্রতিদ্বন্দ্বিতা করবে। আপনি যদি দুটি ছেলেকে একটি ঘরে তালাবদ্ধ করেন এবং সেখানে তাদের কিছু না দেন তবে তারা এটি থেকে একটি খেলা তৈরি করার কিছু উপায় খুঁজে পাবে যেখানে কেউ জিতবে এবং কেউ হারবে। কে সবচেয়ে সুন্দর গাড়ি চালাতে পারে, কে সবচেয়ে বড় মাছ ধরতে পারে, কে সবচেয়ে দূরে তরমুজের বীজ খুঁতে পারে সব কিছুতেই পুরুষেরা প্রতিযোগিতা করবে। দেখুন পুরুষদের বরাবর তারের হয়, "আমি জিতেছি, আপনি হারান," মডেল। একজন মানুষের জন্য, জীবনের চূড়ান্ত বিপর্যয়কে একজন হেরে যাওয়া হিসেবে দেখতে হয়। তাই আমরা অন্য পুরুষদের সাথে কীভাবে তুলনা করি তার উপর ভিত্তি করে আমরা ক্রমাগত আত্মসম্মানের জন্য জর্জরিত করছি। মহিলা, আমরা বিনিয়োগের রিটার্ন, কাজের শিরোনাম তুলনা করি, আমরা গাড়ির তুলনা করি, পুরুষদের স্ত্রী এবং বাচ্চাদের তুলনা করি। আমি লকার রুমে ছিলাম যখন পুরুষরা দাগের তুলনা করে। "আচ্ছা, এখানে দেখুন,

আমরা প্রতিযোগী হওয়ার জন্য প্রস্তুত এবং জীবনের কিছু নির্দিষ্ট অঙ্গন রয়েছে যা আমাদের হেঁকে বের করতে হবে এবং যেতে দিতে হবে। বল মাঠে প্রতিযোগী হন। গল্ফ কোর্সে প্রতিযোগিতামূলক হোন, কিন্তু আপনি যদি প্রতিযোগিতায় আধিপত্য নিয়ে আপনার জীবন যাপন করেন, তবে এর বিড়ম্বনা হল আপনি প্রকৃত হেরে যাচ্ছেন। কারণ এটি অহংকার এবং অহংকারকে ফিড করে এবং এটি শয়তানের। ঠিক এই কারণেই পল গ্যালাতিয়ানস 6:4 এ বলেছেন, তিনি বলেছেন, "প্রত্যেক মানুষকে তার নিজের কাজ পরীক্ষা করতে দিন, তারপর সে নিজেকে অন্য কারো সাথে তুলনা না করে নিজের উপর গর্ব করতে পারে।" প্রতিযোগিতা জীবনের চূড়ান্ত নয়। এটি এমন কিছু যা বাস্তব সম্পর্ক স্থাপনের জন্য কাটিয়ে উঠতে হবে।

4. বিশ্বাসঘাতকতার ভয়। আমরা অনেকেই জানি যে এটি কেমন লাগে এবং একবার আমরা পুড়ে গেলে, আমরা আবার বিশ্বাস করতে ধীর হয়ে গেছি। বেঞ্জামিন ফ্র্যাঙ্কলিন নিশ্চয়ই সেই হল অনুভব করেছিলেন যখন তিনি লিখেছিলেন, "তিনজন লোক গোপন রাখতে পারে যতক্ষণ না তাদের মধ্যে দুজন মারা যায়।" জুলিয়াস সিজারের ক্রটাস ছিল, তাই না? যীশুর তার জুডাস ছিল। উরিয়্যার কাছে তার ডেভিড ছিল এবং ডেভিড বিশ্বাসঘাতকতার হল অনুভব করেছিল। আমি সেটিংও জানি না, কিন্তু কেউ ডেভিডের পিঠে ছুরিকাঘাত করেছে। "যদি কোন শত্রু আমাকে অপমান করত, আমি তা সহ্য করতে পারতাম; যদি কোন শত্রু আমার বিরুদ্ধে নিজেই উত্থাপন করে তবে আমি তার থেকে আড়াল হতে পারতাম। কিন্তু এটি আপনি, আমার মতো একজন মানুষ, আমার সঙ্গী এবং আমার ঘনিষ্ঠ বন্ধু।" (গীতসংহিতা 55:12) এটি ব্যথা করে, এটি সত্যিই ব্যথা করে। তাই প্রায়ই আমাদের বিশ্বাসঘাতকতার ভয় আমাদের অভ্যন্তরীণ চিন্তাভাবনাগুলির সাথে অন্য একজনকে বিশ্বাস করার ঝুঁকি নেওয়ার ইচ্ছাকে ছাড়িয়ে যায় এবং তাই আমরা নিজেদেরকে বিচ্ছিন্ন করি।

5. পুরুষরা শক্তিশালী দেখাতে চায়। আমরা শুধু এই অপরাধের মুখোশ পরতে চাই। উদাহরণস্বরূপ, ভদ্রমহিলা আপনি কি কখনও আপনার স্বামীর সাথে ছুটিতে গেছেন এবং হারিয়ে গেছেন? তিনি রাতের খাবারের সময় পর্যন্ত বা তার থামার আগে চেনাশোনাতে ঘুরবেন। কেন? তিনি তাদের জানাতে চান না যে তার কিছু দরকার।

আরেকটি এত হাস্যকর উদাহরণ, একটি সমস্যাযুক্ত বিবাহে একজন মহিলার পুরুষের চেয়ে 10 গুণ বেশি সাহায্য চাইতে হবে। সে তার দুর্বলতা স্বীকার করতে পারে না।

বন্ধুত্বের মূল্য হল ব্যক্তিগত দুর্বলতা, যখন আপনি পড়ে যান তখন কাউকে আপনার সাহায্যের প্রয়োজন হয় তা জানানো। কিন্তু আপনি পুরুষদের দেখেন, প্রসারিত বাহু গ্রহণ করার পরিবর্তে; পুরুষরা শক্ত হাত দিতে চায়, যেমন আমার দরকার নেই। আমি নিজেই এ থেকে বেরিয়ে আসব। কিন্তু যীশু বললেন, "আমার আদেশ হল: একে অপরকে ভালবাসুন যেমন আমি তোমাকে ভালবাসি। এর চেয়ে বড় ভালবাসা আর কেউ নেই যে সে তার বন্ধুদের জন্য তার জীবন দেয়। তুমি আমার বন্ধু যদি

তুমি আমার আদেশ পালন কর। আমি আর নেই। তোমাদিগকে দাস বলি, কারণ একজন দাস তার মনিবের কাজ জানে না, বরং আমি আমার পিতার কাছ থেকে যা শিখেছি তা তোমাদের কাছে জানিয়ে দিয়েছি, তাই আমি তোমাদের বন্ধু বলেছি। তোমরা আমাকে বেছে নিওনি, কিন্তু আমি তোমাদের বেছে নিয়েছি এবং তোমাদের নিযুক্ত করেছি। যাও এবং ফল বয়ে আন --- ফল যা স্থায়ী হবে। তাহলে আমার নামে তোমরা যা চাইবে পিতা তোমাদের দেবেন। সে বলে বন্ধু করে দেয়, "এটি আমার আদেশ: একে অপরকে ভালবাসুন।" (জেন 15:12) আমি আপনাকে কিছু বলব, একজন শক্তিশালী মানুষ একাকী নয়, একজন শক্তিশালী মানুষ একজন প্রেমিক। প্রকৃত পুরুষরা তাদের জীবন অন্য কারো জীবনে ঢেলে দেয়।

কেউ একবার বলেছিল, "একজন মানুষ তার বিনিয়োগ দ্বারা পরিমাপ করা হয়।" এটা ঠিক, কিন্তু স্টক এবং বন্ডে আপনার বিনিয়োগ নয়। একজন মানুষ অন্য মানুষের মধ্যে তার বিনিয়োগ দ্বারা পরিমাপ করা হয়।

আপনি কি ধরনের মানুষ?

1. আপনি কার জন্য কিছু বলিদান করছেন? যীশু বলেছিলেন, "এর চেয়ে বড় ভালবাসা আর কারো নেই যে সে তার বন্ধুদের জন্য নিজের জীবন দেয়।" (জেন 15:13) যীশু বলেছিলেন, আপনি "আমি জিতেছি, আপনি হেরেছেন" মানসিকতার উপর বন্ধু তৈরি করতে পারবেন না। এতে বন্ধুত্ব নষ্ট হয়। আপনি উভয়কে এগিয়ে নিয়ে যাওয়ার জন্য তাদের জন্য আত্মত্যাগ করুন। যীশু যা বলেছিলেন তার উপর ভিত্তি করে পুরুষরা, আপনি কি সত্যিই কারও বন্ধু, নাকি আপনি আরও সবার বন্ধু?

2. আপনি কার কাছে খুলছেন? যীশু বললেন, "আমি আর তোমাদিগকে দাস বলি না, কারণ একজন দাস তার মনিবের কাজ জানে না। পরিবর্তে, আমি তোমাদের বন্ধু বলেছি, আমার পিতার কাছ থেকে যা কিছু শিখেছি তা তোমাদের জানিয়েছি।" (জেন 15:15) তিনি বলেছিলেন, আপনি আমার বন্ধু হওয়ার কারণ হল আমি আপনার সাথে খোলামেলা। পুরুষরা, তুমি কি এতই প্রতিযোগী, বিশ্বাসঘাতকতার ভয়ে ভীত, যে তুমি কারো কাছে খোলামেলা হবে না? যীশু বলেছিলেন যে আপনি যদি চান যে তিনি আপনার জন্য কী মনে রেখেছেন তবে আমাদের লুকানো বন্ধু করতে হবে। বন্ধুরা, আমরা ইডেন গার্ডেন থেকে লুকিয়ে ছিলাম, এবং ঈশ্বর তখন এটি পছন্দ করেননি, তিনি এখন এটি পছন্দ করেন না। আমাদের কিছু আখড়া তৈরি করতে হবে, এবং চার্চ হল সেই জায়গা যেখানে সেই আখড়া আছে, যেখানে একজন মানুষ তার মুখোশ খুলে ফেলতে পারে, প্রতিযোগিতামূলক হওয়া বন্ধু করতে পারে, তার সংগ্রামকে স্বীকার করতে পারে এবং তার আঘাত প্রকাশ করতে পারে।

3. নিজের চেয়ে বড় কিছু করার জন্য আপনি কার সাথে হাঁটছেন? যীশু বললেন, "তুমি আমাকে বাছাই করো নি, কিন্তু আমি তোমাকে বেছে নিয়েছি এবং তোমাকে নিযুক্ত করেছি। যাও এবং ফল ধরবে---!" (জেন 15:16) আমাদের ব্যক্তিবাদী মানসিকতায়, আমরা একে একে একে গ্রহণ করি। তিনি একজনের সাথে কথা বলছিলেন না। বারোজনের দল হিসেবে তাদের সঙ্গে কথা বলছিলেন তিনি। তিনি বললেন, "তোমরা সকলে," "আমি তোমাদের সবাইকে বেছে নিয়েছি," পুরুষদের সম্প্রদায় বাইরে যেতে এবং ফল দেওয়ার জন্য। যীশু চান যে আমরা একসাথে ফল ধরি। আপনি যদি সত্যিকারের বন্ধু হতে চান, যদি আপনি একজন সত্যিকারের বন্ধু চান, এমন কিছু করার জন্য একটি ভাইয়ের সাথে অস্ত্র যোগ করুন যা অনন্তকাল ধরে থাকবে।

ঈশ্বর চান তার সমস্ত লোক, যাকে গির্জা বলা হয়, সম্প্রদায়ের সম্পর্কের ক্ষেত্রে দৃঢ় হোক। আমাদের একে অপরকে যথেষ্ট ভালবাসা উচিত যাতে আমরা একে অপরের জন্য মরতে পারি। প্রত্যেকের সাথে ঘনিষ্ঠ বন্ধু হওয়া অসম্ভব, তবে আপনাকে অবশ্যই কারো (ies) সাথে অন্তরঙ্গ বন্ধু হতে হবে। অ্যামেজিং গ্রেস #1207 -- স্টিভ ফ্ল্যাট - 30 এপ্রিল, 1995।

জবাবদিহিতার পুরুষ খুঁজছেন

আমার মনে আছে যখন ইথানের বয়স ছিল ছয় বছর, আমার সবচেয়ে বড়, আর লির বয়স সাড়ে তিন। একদিন আমি রান্নাঘর থেকে গর্তের দিকে হাঁটছিলাম এবং দুটি ছেলে গির্জায় খেলছিল। আপনি কি কখনও আপনার বাচ্চাদের গির্জা খেলা দেখেছেন, বা আপনি এটি একটি শিশু হিসাবে করেছেন? আমি সব সময় এটা করতে অভ্যস্ত। আমি মায়ের ছোট প্রচারক ছিলাম।

ঈশ্বর তার গির্জাকে সামনের প্রজন্মের জন্য এখনকার চেয়ে ভাল মন্ডলীতে পরিণত করার জন্য পুরুষদের উত্থাপন করার প্রক্রিয়ার মধ্যে রয়েছে। তিনি সর্বদা জবাবদিহিতার পুরুষের সন্ধান করেন।

মৌলিক ভিত্তিপ্রস্তর:

1. সমস্ত মানুষ ঈশ্বরের কাছে দায়বদ্ধ। খ্রিস্টানরা বিশ্বাস করে যে প্রতিটি মানুষ, নর-নারী, তাদের সৃষ্টিকর্তার সামনে দাঁড়াবে এবং তারা কীভাবে জীবনযাপন করেছে তার হিসাব দেবে। অনেক শ্লোক আছে যা এটিকে যাচাই করে, রোমানস 14:12, "তাহলে, আমরা প্রত্যেকে ঈশ্বরের কাছে নিজের হিসাব দেব।" যীশু ম্যাথু 12:36 এ বলেছেন, "কিন্তু আমি তোমাদের বলছি যে বিচারের দিনে পুরুষদের তাদের প্রতিটি অযৌক্তিক কথার জন্য হিসাব দিতে হবে।" হিব্রুজ 4:13, "সমস্ত সৃষ্টির কিছুই ঈশ্বরের দৃষ্টি থেকে গোপন নেই। যাকে আমাদের হিসাব দিতে হবে তার চোখের সামনে সবকিছুই উন্মোচিত ও উন্মুক্ত।"

আমরা হয়তো সেই বাস্তবতাগুলোকে অস্বীকার করতে চাই, কিন্তু বাইবেল স্পষ্টভাবে বলে যে আমরা সবাই ঈশ্বরের সামনে আমাদের জীবনের হিসাব দেব। সুতরাং, এটা অপরিহার্য যে আমরা প্রতিদিন সেই মুহূর্তের জন্য প্রস্তুতি নিয়ে বেঁচে থাকি।

2. বেশিরভাগ পুরুষেরই একটি সুস্থ, প্রাণবন্ত, প্রাণবন্ত, এবং আধ্যাত্মিক জীবন বিকাশের জন্য একটি বাস্তব পরিকল্পনা নেই। অনেক পুরুষ ধার্মিক, কিন্তু মূল্যবান কয়েকজন আধ্যাত্মিক। পুরুষরা তাদের আধ্যাত্মিক জীবনে একটি মধ্যমতার জন্য বসতি স্থাপন করেছে যা আমরা আমাদের জীবনের অন্যান্য অংশে দাঁড়াতে পারি না। পুরুষরা ওয়্যারড হয় যাতে আমরা লক্ষ্য নির্ধারণ করি এবং আমরা সেই লক্ষ্যগুলি তাড়া করি এবং আমরা সেই জিনিসগুলি অর্জন করি।

আমরা যদি আর্থিক নিরাপত্তা চাই, আমরা সেখানে বসে নির্ধারণ করি যে আমাদের কতটা কাজ করতে হবে এবং কতটা সঞ্চয় করতে হবে এবং কীভাবে আমাদের বিনিয়োগ করতে হবে। আমরা যদি ফিট হতে চাই, আমরা সেখানে বসব এবং আমাদের কী করতে হবে তা নির্ধারণ করব এবং আমরা ব্যায়াম করব এবং ব্যায়াম করব। অনেক পুরুষ পুরানো গাড়ি পুনরুদ্ধার করতে পছন্দ করে এবং তারা প্রতি বিকেলে এবং প্রতি সন্ধ্যায় এটিতে কাজ করবে। কিন্তু যখন আমরা ঈশ্বরের সামনে দাঁড়াই, তখন তিনি আমাদের মোট মূল্য সম্পর্কে জিজ্ঞাসা করতে যাচ্ছেন না, এবং তিনি আমাদের শরীরের চর্বি শতাংশ সম্পর্কে জিজ্ঞাসা করতে যাচ্ছেন না। তিনি আমাদের মডেল টি-এর অবস্থা সম্পর্কে জিজ্ঞাসা করতে যাচ্ছেন না। তিনি জিজ্ঞাসা করতে যাচ্ছেন যে আমরা যীশু খ্রিস্টের মডেলকে কতটা গভীরভাবে অনুসরণ করেছি।

রোমানস 8:29 আমাদের উদ্দেশ্য দেয়, "তিনি যাদেরকে আগে থেকে দেখেছিলেন তাদের জন্য তিনি তাঁর পুত্রের প্রতিমূর্তি অনুসারে হওয়ার জন্য পূর্বনির্ধারিত করেছিলেন।" জীবনের আসল প্রশ্ন হল; আপনি কিভাবে যীশু খ্রীষ্টের ইমেজ অনুকরণে সহকর্মী করছেন?

3. প্রত্যেক মানুষকে বাইবেলের জবাবদিহিতার সৌন্দর্য এবং উপকারিতা আবিষ্কার করতে হবে। সাধারণভাবে, বিচারের সংক্ষিপ্ত, পুরুষদের আর কাউকে উত্তর দিতে হবে না। আমরা প্রায়শই খোলাখুলিভাবে বলব যে আমরা জীবনে এমন অবস্থানে যেতে চাই যেখানে আমাদের কাউকে উত্তর দিতে হবে না। কিন্তু সমস্যা হল, আমাদের নিজস্ব দিক এবং আমাদের নিজস্ব ডিভাইসে ছেড়ে দেওয়া, আমরা নিজেদেরকে প্রতারণা করি। বাইবেল আমাদেরকে দ্রুত বলে যে আমরা যতটা স্মার্ট নই, যতটা আমরা ভাবি।

যিরমিয়, নবী বলেছেন, "হৃদয় সব কিছুর উর্ধ্ব এবং নিরাময়ের বাইরে প্রতারক। কে তা বুঝতে পারে?" (যিরমিয় 17:9) সেই ব্যক্তির মতো যিনি ওজন মেশিনে এক চতুর্থাংশ রেখেছিলেন এবং দাঁড়িপাল্লায় দাঁড়িয়েছিলেন। এটি তাকে একটি ছোট কার্ড দিয়েছে, তার স্ত্রীর দিকে ফিরে সে বলল, "দেখ, সোনা, এই কার্ডটি বলে যে আমি বুদ্ধিমান, সুদর্শন এবং বুদ্ধিমান।" তিনি কার্ডের দিকে তাকিয়ে বললেন, "হ্যাঁ, এবং এতে আপনার ওজনও ভুল হয়েছে।" একজন মানুষের হৃদয় তার কাছে মিথ্যা বলবে। একা রেখে গেলে, এটি তাকে বলবে যে সবকিছু ঠিক আছে যখন সেগুলি নেই এবং তিনি আধ্যাত্মিকভাবে সুস্থ, যখন বাস্তবে, তিনি আধ্যাত্মিকভাবে অসুস্থ।

বাইবেল এই মনোভাব সম্পর্কে ঘৃণার সাথে কথা বলে, "আমি কাউকেই উত্তর দিই না এবং আমি আমার নিজের পথ নির্ধারণ করি এবং আমি নিজের যত্ন নিই।" পরিবর্তে, শাস্ত্র আমাদের ভাইদের মধ্যে বাইবেলের জবাবদিহিতা অনুশীলন করার জন্য অনুরোধ করে। "তোমাদের প্রত্যেকের কেবল নিজের স্বার্থ নয়, অন্যের স্বার্থের দিকেও নজর দেওয়া উচিত।" (ফিলিপীয় 2:4) "ভাইয়েরা, যদি কেউ পাপে ধরা পড়ে, তবে তোমরা যারা আধ্যাত্মিক তারা তাকে আলতো করে ফিরিয়ে দাও। কিন্তু নিজের দিকে খেয়াল রেখো, নতুবা আপনিও প্রলুদ্ধ হতে পারেন। একে অপরের বোঝা বহন করুন, এবং এইভাবে আপনি আইনটি পালন করেন। খ্রীষ্টের।" (গালাতীয় 6:1-2) "শত্রুর চুষন প্রচুর হতে পারে, কিন্তু বিশ্বস্ত একজন বন্ধুর ক্ষতি।" (হিতোপদেশ 27:6) এটি একটি গভীর এবং সমৃদ্ধ শ্লোক।

তারপর একটি যে সত্যিই মাথার উপর পেরেক আঘাত করে, জেমস 5:16, সমস্ত ধর্মগ্রন্থের সবচেয়ে কম মেনে চলা আয়াতগুলির মধ্যে একটি, "অতএব একে অপরের কাছে আপনার পাপ স্বীকার করুন এবং একে অপরের জন্য প্রার্থনা

করুন যাতে আপনি সুস্থ হতে পারেন।" মানুষ, আমরা এটির চারপাশে পেতে পারি না, বাইবেল শেখায় যে আমরা একে অপরের মধ্যে আমাদের জীবন তেলে দিই, এবং ঈশ্বরের সন্তান হিসাবে আমরা একে অপরকে রক্ষা করি এবং রক্ষা করি। দায়বদ্ধতা হল অনুপস্থিত লিঙ্ক যা বেশিরভাগ পুরুষকে যীশু খ্রীষ্টে তাদের পূর্ণ সম্ভাবনা অর্জন থেকে বিরত রাখে এবং আমাদের অধিকাংশই জানি না এটি কী।

আমি জবাবদিহিতার এই সংজ্ঞাটি জুড়ে দিয়েছিলাম "এর অর্থ আমাদের জীবনের মূল ক্ষেত্রগুলির জন্য যোগ্য ব্যক্তিদের কাছে নিয়মিত জবাবদিহি করা।" (প্যাট্রিক মরলে ম্যান ইন দ্য মিরর) নিয়মিত জবাবদিহি করতে; ক) পর্যায়ক্রমিক সময় থাকতে যেখানে একটি চেক-আপ আছে, খ) আপনার জীবনের মূল ক্ষেত্রগুলি, সামাজিক, শারীরিক, মানসিক, আধ্যাত্মিক এবং গ) যোগ্য ব্যক্তিদের কাছে।

দায়বদ্ধতা বন্ধুত্বের চেয়ে গভীর। জবাবদিহিতা কাউকে কঠিন প্রশ্ন জিজ্ঞাসা করার অনুমতি দেয় এবং আমাদের কোর্সে থাকতে সাহায্য করে।

আপনি কি ওল্ড টেস্টামেন্টে রাজা ডেভিড মনে রাখবেন? তার সাহস এবং তার সততা যখন তিনি তার পরাক্রমশালী লোকদের সাথে ছিলেন; যখন তিনি তাদের উপস্থিতিতে ছিলেন তখন তিনি একটি তীরের মতো সোজা ছিলেন, তিনি এমনকি ঈশ্বরের অভিষিক্তের বিরুদ্ধে তার হাত তুলতেন না এবং রাজা শৌলকে হত্যা করতেন না যদিও শৌল তাকে কুকুরের মতো শিকার করছেন। কিন্তু যখন তিনি তাঁর বীরদেরকে যুদ্ধের জন্য পাঠিয়ে দিলেন, এবং দায়ুদ একাকী বাড়িতে থাকলেন, তখনই তিনি সমস্যায় পড়লেন। তখনই তিনি পাপের কাছে আত্মসমর্পণ করেছিলেন এবং এমনকি তার চুক্তির ভাইদের একজনের বিশ্বাসের সাথে বিশ্বাসঘাতকতা করেছিলেন।

আমাদের এমন পুরুষদের প্রয়োজন যারা প্রভুকে ভালোবাসেন, যারা আমাদের ভালোবাসেন, যারা চান যে আমরা খ্রিস্টের মতো হওয়ার লক্ষ্যে পৌঁছাতে পারি এবং যারা তাদের জীবনে জবাবদিহিতার প্রয়োজনীয়তা স্বীকার করবে। পুরুষরা যারা বিশ্বাস করে "লোহা যেমন লোহাকে ধারালো করে, তেমনি একজন মানুষ অন্যজনকে ধারালো করে।" (হিতোপদেশ 27:17) কে আপনাকে তীক্ষ্ণ করছে? যীশু খ্রীষ্টে আপনার পূর্ণ সম্ভাবনায় পৌঁছানোর জন্য এখন কে আপনাকে তীক্ষ্ণ করছে?

কেন আমরা বাইবেলের জবাবদিহিতার সাথে জড়িত নই?

কেন আমরা আমাদের জীবনকে শুধুমাত্র কিছু মূল্যবান কিছু লোকের সাথে ভাগ করে নিই না যেভাবে শাস্ত্র উপদেশ দেয়? আমরা না করার প্রবণতা নিম্নলিখিত কারণগুলি। এগুলি বোঝা গুরুত্বপূর্ণ কারণ আমরা যদি তা করি তবে সেগুলি কাটিয়ে উঠতে হবে।

1. অহংকার.

অন্যের কাছে দায়বদ্ধ হওয়া, অন্যের প্রয়োজন স্বীকার করে এবং আমরা পুরুষরা এটিকে দুর্বলতা মনে করি। তাই একে অপরের কাছে পাপ স্বীকার করার পরিবর্তে, আমরা "ধোঁয়া উড়িয়ে" এ বরং দক্ষ হয়ে উঠি। আমরা এই ধোঁয়া পর্দা করা। কেউ একবার বলেছিলেন, "ভুল করাও মানুষের কাজ, আর ঢাকনাও মানুষের কাজ।" আমরা জানি যে জীবনের এমন কিছু ক্ষেত্র রয়েছে যেখানে আমরা সংগ্রাম করি এবং যেখানে আমরা কম পড়ে যাই, কিন্তু আমরা চাই না যে অন্যরা তা জানুক। সুতরাং পরিবর্তে, আমরা কেবল আমাদের দাঁত কামড়ে থাকি এবং নিজেদেরকে ঠিক করার সিদ্ধান্ত নিই যদিও অভিজ্ঞতা এবং ঈশ্বরের বাক্য আমাদের অন্যথায় শিক্ষা দেয়। পুরুষ, আমরা একটি মিথ্যা গ্রাস করেছি। একটি মিথ্যা যা চেকে রাখে এবং আমাদের চারপাশে দেয়াল তৈরি করে এবং বিচ্ছিন্ন হয়ে পড়ে, যখন সত্যটি হল, মানুষ একটি ডানা। নিজেকে এবং সত্যের মুখোমুখি হওয়ার সাহস মানুষের নেই। কিন্তু সাহসী ব্যক্তি একজন ভাইকে বলতে পারে যে সে জানে এবং সে ভালোবাসে,

বাইবেল সঠিক। আমি যা ঢাকতে চাই তার সাথে মোকাবিলা করার জন্য আমার হৃদয় যথেষ্ট সৎ নয়। তোমারটাও না। যদি একজন মানুষ সবসময় নিজেকে ঠিক করতে পারে, তাহলে বাইবেল তাকে তা করতে বলবে। কিন্তু বাইবেল বলে, "তোমাদের পাপ একে অপরের কাছে স্বীকার কর, এবং একে অপরের জন্য প্রার্থনা কর যাতে তোমরা সুস্থ হতে পার।"

2. অপব্যবহারের ভয়।

দায়বদ্ধতার অনুপযুক্ত ব্যবহারের মাধ্যমে ডজন ডজন দ্বারা যৌনতা, কাল্ট এবং মিথ্যা ধর্মীয় দল গড়ে উঠেছে। এমনকি লর্ডস গির্জায়, অশাস্ত্রীয় শ্রেণিবিন্যাস, ম্যানিপুলেশন, অপরাধবোধের প্রেরণা, শুধুমাত্র কয়েকটি অপব্যবহার যা জবাবদিহিতার একটি অনুপযুক্ত প্রয়োগ থেকে এসেছে। প্রতিটি খ্রিস্টানকে জবাবদিহি করতে হবে:

- ঈশ্বর, পিতা এবং আমাদের প্রভু যীশু খ্রীষ্টের কাছে;
- স্থানীয় গির্জার প্রবীণ ও মেম্বারদের কাছে, কারণ সেই ব্যক্তিদের আমাদের আত্মার হিসাব দিতে হবে, এবং
- অন্যান্য খ্রিস্টানদের কাছে যাকে আমি ভালবাসি এবং বিশ্বাস করি এবং যাদের কাছে আমি দায়বদ্ধ হতে বেছে নিয়েছি - যারা আমাকে বলে যে আমি তাদের কাছে দায়বদ্ধ - কিন্তু আমি যাদেরকে দায়বদ্ধ হতে বেছে নিয়েছি, এবং এটি সাধারণত মানুষের একটি ছোট দল।

এমন অনেক লোক আছেন যারা আপনার সাথে যা ভুল বুঝতে পেরেছেন তা ঠিক করতে চান। তারা যা সংশোধন করতে চায় তার সবকিছু সংশোধন করার চেষ্টা করা আপনি বোকামী হবে। আপনার কাছের লোকদের সতর্কবার্তায় কান না দেওয়াও আপনি বোকা হবেন – যারা আপনার জন্য সর্বোত্তম চান তারা যাই হোক না কেন খরচ।

জবাবদিহিতা হল ধর্মগ্রন্থের অন্যান্য প্রধান থিমের মতো; অনুগ্রহ, শিষ্যত্ব এবং আধ্যাত্মিক স্বাধীনতার মতো। আমরা কেবল কিছু দ্বারা অপব্যবহার করতে দিতে পারি না, ঈশ্বরের বাক্য আমাদের যা বলে তার সম্পূর্ণ এবং ভাল পরিমাণ বাস্তবায়ন থেকে আমাদের বিভ্রান্ত করতে বা ভয় দেখাতে পারি না।

3. একটি পরিকল্পনা অভাব।

জবাবদিহিতা স্বাভাবিকভাবে বিকশিত হয় না। এটা শুধু আমাদের জীবনে একদিন দেখা যাবে না। এটি আপনার বিশ্বাসযোগ্য কারো সামনে স্বচ্ছভাবে বেঁচে থাকার একটি উদ্দেশ্যমূলক সিদ্ধান্তের ফলাফল। আপনি কি জানেন আপনার কি করা উচিত সেই বিষয়ে আপনাকে শৃঙ্খলা দেওয়ার জন্য আপনার কিছু কাঠামোর প্রয়োজন।

আমার জীবনের একটি আনন্দ, আমি তিনটি ভিন্ন ছোট দলের একটি অংশ হয়েছি যারা খুব ভোরে মিলিত হয়েছে, সকাল 6:30 টায়, সপ্তাহে একদিন একসাথে বাইবেল অধ্যয়ন করতে এবং প্রার্থনা করতে। যদিও তিনটির মধ্যে কেউই কোনো ধরনের দায়বদ্ধতার কাঠামো হতে শুরু করেনি, কিন্তু শুধু পড়া-শুনা করে এবং একে অপরের জীবনে প্রবেশ করার মাধ্যমে আমরা একে অপরের কাছে এমনভাবে জবাবদিহি করতে শুরু করি যে, সুস্থভাবে, আমরা লোহা ধারালো লোহা ছিল, ট্র্যাক একটি অন্য রাখা। আমি সবাইকে অনুরোধ করছি, কিন্তু বিশেষ করে পুরুষদের; আপনাকে কিছু ভাই খুঁজে বের করতে হবে যারা আপনাকে এটি করতে সাহায্য করবে।

আপনাকে জবাবদিহি করতে সাহায্য করার জন্য একজন ব্যক্তির মধ্যে কী সন্ধান করবেন।

1. শর্তহীন ভালবাসা:

এটি অবশ্যই এমন কেউ হতে হবে যে আপনাকে শর্তহীনভাবে ভালবাসে এবং আপনি নিঃশর্তভাবে ভালবাসেন। অন্য কাউকে জবাবদিহি করার অধিকার মানুষকে অর্জন করতে হবে। "একজন বন্ধু সর্বদা ভালবাসে, এবং একটি ভাই প্রতিকূলতার জন্য জন্মগ্রহণ করে।" (হিতোপদেশ 17:17) আমি কেবল একজন ভাইয়ের কাছে দায়বদ্ধ থাকব যে আমাকে সর্বদা ভালবাসবে এবং যে আমার পাশে দাঁড়াবে, আমাকে পৃষ্ঠপোষকতা করবে না, তবে আমার পাশে দাঁড়াবে না কেন কারণ সে আমাকে অনেক ভালবাসে, যেমন জোনাথন ডেভিড করেছিলেন।

2. সততা

সততা মানে দুটি জিনিস।

- স্বচ্ছ হওয়ার সাহস।
- যা শোনার প্রয়োজন তা বলার সাহস। "বন্ধুর ক্ষত বিশ্বাস করা যায়, কিন্তু শত্রুর চুষন প্রচুর।" (হিতোপদেশ 27:6) ওহ, আপনার জীবনে এমন কিছু লোক রয়েছে যারা আপনাকে কেবল মাখন এবং তোষামোদ করবে, এবং তারা আপনাকে যতটা সম্ভব ব্যবহার করার চেষ্টা করছে। একজন সত্যিকারের বন্ধু আপনাকে সত্য বলার চেয়ে বেশি কষ্ট দেয় এটা শুনে তোমার কষ্ট হয়।

প্রবচন 27:17 থেকে লোহার ধারালো লোহার চিত্র যা দুটি তলোয়ার একে অপরের সাথে সংঘর্ষের, ঘর্ষণ তৈরি করে, আক্ষরিক অর্থে একে অপরের রক্ষা ধার বন্ধ করে দেওয়ার ছবি দেয়, আমার জীবনে কিছু ভাই দরকার যারা লোহার মতো হবে, আমার ধারালো হবে তলোয়ার যাতে আমি প্রভুর জন্য বাঁচতে পারি।

3. প্রাপ্যতা

এটা শুধু ভালো সাধারণ জ্ঞান যে আপনি যদি সেই লোকদের আশেপাশে না থাকেন, তাহলে তারা কীভাবে আপনাকে সাহায্য করতে পারে? এমন কাউকে পাওয়ার চেষ্টা করতে ভুল করবেন না যাকে আপনি কখনই দেখতে পাবেন না বা কখনই সাথে থাকার জন্য সময় ব্যবস্থা করবেন না।

4. গোপনীয়তা

লণ্ডন বিশ্বাস ছাড়া আর কিছুই সম্পর্ক ধ্বংস করবে না। আপনি যদি কখনও এমন একটি ছোট দলকে একসাথে পান যারা বাইবেল অধ্যয়ন এবং প্রার্থনার মাধ্যমে একে অপরের জীবনকে আশীর্বাদ করতে চান, আপনি দেখতে পাবেন যে আপনি কমপক্ষে এক বছর আগে কেউ খুলবেন এবং বলবেন, "আমি এই সমস্যাটি পেয়েছি। আমার জীবন, আপনারা সবাই কি আমার সাথে দোয়া করবেন? অন্তত এক বছর লাগবে কেন জানেন? আপনি সেই ব্যক্তিদের বিশ্বাস করতে পারেন তা জানার আগে এটি কমপক্ষে অনেক সময় লাগবে। এটা আপনি সহজে হস্তান্তর জিনিস ধরনের না।

5. প্রার্থনা

প্রার্থনা, টন এবং টন প্রার্থনা সঙ্গে তাকে আবরণ, কেউ আপনার জন্য প্রার্থনা করবে। কেউ লিখেছেন: আমি আমার ঈশ্বরকে খুঁজলাম, কিন্তু আমার ঈশ্বরকে আমি দেখতে পেলাম না। আমি আমার আত্মা চেয়েছিলাম, কিন্তু আমার আত্মা আমাকে ইঙ্গিত করেছিল। আমি আমার ভাইকে খুঁজলাম, এবং তিনজনকেই পেলাম। খ্রিস্টানরা তাই করে। এজন্য জবাবদিহিতা প্রয়োজন। অ্যাডভান্সড প্রেস #1208 -- স্টিভ ফ্ল্যাট - 7 মে, 1995

সততা পুরুষের জন্য খুঁজছেন

আপনি কি জানেন যে একমাত্র মানবসৃষ্ট কাঠামো যা মহাকাশ যান থেকে পর্যবেক্ষণ করা যায়? যে প্রাচীরটি উত্তর থেকে বর্বর সৈন্যদের আক্রমণ বন্ধ করতে প্রাচীন চীনা বছর ও বছর সময় নিয়েছিল। এটি শত শত মাইল জুড়ে। তারা এটি এত মোটা করে তৈরি করেছে যে আপনি এটি ভেঙ্গে ফেলতে পারবেন না; এতদিন আপনি এটির চারপাশে যেতে পারেননি, এত উঁচুতে যে আপনি এটি অতিক্রম করতে পারেননি। কিন্তু আপনি কি জানেন যে এটি শেষ হওয়ার পর প্রথম একশ বছরের মধ্যে চীন উত্তরে বর্বরদের দ্বারা তিনবার আক্রমণ করেছিল। তারা দেয়াল পেরিয়ে যায়নি। তারা এটির চারপাশে যাননি, তারা এটির অধীনে যাননি এবং তারা এটির মধ্য দিয়ে যাননি। আপনি কি জানেন তারা কিভাবে প্রবেশ করেছে? তিনবারই দারোয়ানকে ঘুষ দিয়ে তারা ভেতরে চলে গেল।

তাই প্রায়শই আমরা কীভাবে নিজেদেরকে শাসন করতে এবং রক্ষা করতে পারি তার উপর অর্থের উপর এত জোর দিই, কিন্তু সেই প্রতিরক্ষার নেতৃত্ব দিতে হবে এমন লোকদের চরিত্রের প্রতি এত কম মনোযোগ। একজন মানুষ যা কিছু গড়ক না কেন, সেটা ব্যবসায় হোক বা জাতি হোক বা সাম্রাজ্য, সে যদি তার নিজের চরিত্র না গড়ে তোলে তবে সে জীবনে ব্যর্থ হয়েছে। বিশ্বে সততার অভাব সর্বদা বিদ্যমান ছিল এবং আজও এর ব্যতিক্রম নয়।

ঈশ্বর যদি পুরুষদেরকে তাদের পরিবারের নেতৃত্ব দেওয়ার জন্য, গির্জার নেতৃত্ব দেওয়ার জন্য, তাদের সম্প্রদায়ের নেতৃত্ব দেওয়ার জন্য তৈরি করে থাকেন, তবে তিনি স্পষ্টতই আশা করেন যে তারা মডেলিং সততার নেতৃত্ব দেবে।

1. সততা কি? "সম্পূর্ণ হওয়ার গুণমান বা অবস্থা," (ওয়েবস্টারের অভিধান) এবং তারপর একটি প্রতিশব্দ হিসাবে "সম্পূর্ণতা" দেয়। এটি একটি ভাল সংজ্ঞা কারণ বাইবেল ঠিক তাই বলে সততা। ওল্ড টেস্টামেন্টে, হিব্রুতে "অখণ্ডতা" অনুবাদ করা শব্দটি হল, "খম" এবং এর অর্থ হল, সম্পূর্ণ--- সম্পূর্ণ।

তার প্রকৃতির দ্বারা সততা ধারাবাহিকতা বোঝায়। এর অর্থ হল নিরপেক্ষ, বিশ্বস্ত, সত্যবাদী, মাধ্যমে এবং মাধ্যমে, উপরে থেকে নীচে। একজনের জীবনে সততা মানে সত্য তাদের পুরো জীবনকে চিহ্নিত করে।

আপনার কি মনে আছে আপনার উচ্চ গণিত ক্লাসে আপনি শিখেছিলেন যে একটি পূর্ণসংখ্যা একটি পূর্ণ সংখ্যা, যেমন 1 বা 2 বা 23। এটি কখনই একটি ভগ্নাংশ নয় - 1 5/8 একটি পূর্ণসংখ্যা নয়। একটি পূর্ণসংখ্যা সম্পূর্ণ এবং সম্পূর্ণ, এবং এটি একই মূল শব্দ থেকে এসেছে। একজন সততা ভঙ্গের জীবন যাপন করে না। এটি দ্বিমুখীতার দ্বারা বিভক্ত নয়।

বেশিরভাগ পুরুষই কিছু কিছু বিষয়ে সৎ তবে কয়েকজনেরই সত্য বলতে অসুবিধা হয়। কিন্তু একজন সততার মানুষ সব বিষয়েই সৎ।

চক সুইন্ডল, কিছু সময় আগে, একটি গল্প বলেছিলেন, সত্য ঘটনা। এটি দক্ষিণ ক্যালিফোর্নিয়া এলাকায় একটি মুরগির রেস্টোরাঁয় ড্রাইভ-থ্রু দিয়ে যাওয়া একজন ব্যক্তির সম্পর্কে ঘটেছে। পুরুষ এবং মহিলার মধ্য দিয়ে গেল এবং তারা চার টুকরো ডিনারের মতো মুরগির অর্ডার দিল এবং এটি তাদের হাতে দেওয়া হল এবং তারা চলে গেল। খোঁজ নিতে আসা, যে লোকটি তাদের অর্ডার পূরণ করছিল সে একটি বাস্ক নিয়েছিল যেখানে তারা নগদ রেজিস্টারের একটি থেকে আয় খালি করেছিল। সেখানে নগদ ৪০০ ডলারের বেশি ছিল। এবং সেই বাস্কটি সেই ব্যক্তির হাতে দেওয়া হয়েছিল যে ড্রাইভ-থ্রু দিয়ে গিয়েছিল। ম্যানেজার নিজেই পাশে ছিলেন। তিনি বলেছিলেন, "আমরা আর কখনও সেই টাকা দেখতে পাব না।"

যখন দম্পতি তাদের পিকনিকের জন্য থামলেন এবং এটি খুললেন, তিনি বুঝতে পারলেন একটি ভুল হয়েছে। তাই লোকটি বাস্কটি বন্ধ করে, মুরগির জায়গায় ফিরে গেল এবং বলল, "ভুল হয়েছে, আমরা টাকা ভর্তি একটি বাস্ক পেয়েছি।" ম্যানেজার তাই মুগ্ধ। তিনি বললেন, "এটা অসাধারণ! আমি কখনো ভাবিনি যে আমি আবার দেখতে পাব।" তিনি বললেন, "আমাকে খবরের কাগজে ডাকতে দাও। আমি তোমার ছবি চাই, শহরের সবচেয়ে সৎ লোকের ছবি।" লোকটি বলল, "না, আমি তা করতে পারব না। আমি তা করতে পারব না।" ম্যানেজার জোর দিয়ে বললেন, "না, না, আমাদের সত্যিই শহরের সবচেয়ে সৎ লোকের ছবি দরকার।" অবশেষে, সহকর্মী ম্যানেজারকে পাশে নিয়ে বললেন, "তুমি বুঝতে পারছ না। আমি যে মহিলার সাথে আছি সে আমার স্ত্রী নয়। আমি চাই না আমার ছবি বানাতে।"

সততা মানে সত্য আপনার পুরো জীবনকে চিহ্নিত করে। এটা আপনার জীবনের প্রতিটি ক্ষেত্র ঈশ্বরের সত্য দ্বারা নিয়ন্ত্রিত হতে দেওয়া হয়। এখন যীশু প্রতিটি ক্ষেত্রে আমাদের নিখুঁত উদাহরণ, তাই না? "তারা তাঁর কাছে এসে বলল, 'গুরু, আমরা জানি যে আপনি একজন সত্যসম্পন্ন মানুষ। আপনি পুরুষদের দ্বারা প্রভাবিত হন না, কারণ আপনি তাদের দিকে মনোযোগ দেন না...' (মার্ক ১২:১৪) যীশু আজকে কি সত্য হতে চলেছে তা পুরুষদের সিদ্ধান্ত নিতে দেয়নি। যীশু ঈশ্বরকে সিদ্ধান্ত নিতে দিয়েছিলেন যে প্রতিদিন কি সত্য হতে চলেছে।

সেই একই প্রভু শিখিয়েছিলেন "যে অল্পতে বিশ্বস্ত, সে-ই যে অনেক বিষয়ে বিশ্বস্ত হবে।" (লুক ১৬) এটি হল সত্যের সম্পূর্ণতা এবং এর মতো পুরুষ বিরল। তবে এই পৃথিবীতে তারা যে পার্থক্য তৈরি করে তা দুর্দান্ত।

২. কিভাবে একজন সত্যের মানুষ হয়? সত্য হৃদয়ে শুরু হয়। আপনি যেখানে যান, যীশু শিখিয়েছিলেন "ভাল মানুষ তার হৃদয়ে সঞ্চিত ভাল থেকে ভাল জিনিস বের করে, আর মন্দ মানুষ তার হৃদয়ে সঞ্চিত মন্দ থেকে খারাপ জিনিস বের করে। কারণ হৃদয়ের উপচে পড়া মুখ থেকে কথা বলে।" (লুক ৬:৪৫) ভিতরে যা আছে তা বাইরের দিকে আসবে।

সলোমন বলেছিলেন, "জল যেমন মুখের প্রতিফলন ঘটায়, তেমনি একজন মানুষের হৃদয় মানুষকে প্রতিফলিত করে।" (হিতোপদেশ ২৭:১৯) আমরা যখন আধ্যাত্মিক বা নৈতিকভাবে ব্যর্থ হই, তখন আমরা যা করতে চাই তা হল বাহ্যিক বিষয়ে কথা বলা। কিভাবে আমরা এটি ঠিক করার ইচ্ছাশক্তি বিকাশ করব? আমি কীভাবে পরের বার এটি করা থেকে বিরত থাকতে পারি? তবে এটি কেবল ভিতর থেকে ঠিক করা যেতে পারে। আমি দেখেছি যে আমরা হৃদয়ের সত্যতা লঙ্ঘন করি, অনেক আগেই আমরা আদেশ লঙ্ঘন করি। হৃদয় নিজেই সহজেই প্রতারণা ও পাপে প্রলুব্ধ হয়। Jeremiah বলেছেন, "একজন মানুষ তার নিজের হৃদয়কে বিশ্বাস করতে পারে না।" সেটা সত্য। কিন্তু খ্রিস্টান তার হৃদয়ে ঈশ্বরের আত্মা বাস করে। ঈশ্বরের আত্মা একজন খ্রিস্টানদের মধ্যে বাস করেন তাদের আরও বেশি খ্রিস্টের মতো করে তোলা উদ্দেশ্যে এবং সেই ফল বহন করার জন্য যা আমরা গালাতীয় ৫ এ প্রেম, আনন্দ, শান্তি, বিশ্বস্ততা এবং আত্মনিয়ন্ত্রণ সম্পর্কে পড়ি। সত্যতা হৃদয়ে শুরু হয় এবং ঈশ্বর খ্রিস্টানকে এমন একটি হৃদয় পেতে সজ্জিত করেন যা এটি থাকতে পারে। তাই আমাদের অন্তরকে হেফাজত করতে হবে। আমরা যা প্রবেশ করি তা রক্ষা করার আগে, আমরা যা বাইরে রাখি তা আমাদের অবশ্যই রক্ষা করতে হবে। সত্যতা হৃদয়ে শুরু হয়।

একবার হংপিণ্ড দ্রুত হয় [জি।k. জোন্টস মৃতের বিপরীতে জীবিতকে বোঝায়; জীবন্ত নিউ উগ্গার বাইবেল অভিধান করত] আত্মার দ্বারা, তারপর আমাদের জীবনধারায় সত্যতা জন্ম নেয়। ক্লাসিক উদাহরণ ড্যানিয়েল। বন্দী রাজকুমার ড্যানিয়েলের কথা মনে আছে? ড্যানিয়েল প্রথমে ব্যাবিলীয়দের অধীনে এবং তারপর পারস্যদের অধীনে একজন বন্দী রাজপুত্র ছিলেন। "এখন ড্যানিয়েল তার ব্যতিক্রমী গুণাবলীর দ্বারা নিজেকে প্রশাসক এবং স্যাট্রাপদের মধ্যে এতটাই আলাদা করেছিলেন যে রাজা তাকে পুরো রাজ্যের উপর বসানোর পরিকল্পনা করেছিলেন। এই সময়ে, প্রশাসক এবং স্যাট্রাপরা ড্যানিয়েলের বিরুদ্ধে তার সরকারী কার্য পরিচালনায় অভিযোগের ভিত্তি খুঁজে বের করার চেষ্টা করেছিলেন কিন্তু তারা তা করতে পারেনি।" এতে বলা হয়েছে, "তারা তার মধ্যে কোনো দুর্নীতি খুঁজে পায়নি, কারণ তিনি বিশ্বস্ত ছিলেন এবং দুর্নীতিগ্রস্ত বা অবহেলাও করেননি। অবশেষে এই ব্যক্তির বলেছিল, 'আমরা এই ব্যক্তি ড্যানিয়েলের বিরুদ্ধে অভিযোগের কোনো ভিত্তি খুঁজে পাব না যদি না এটির সাথে কিছু করার থাকে। তাঁর ঈশ্বরের আইন।' (ড্যানিয়েল ৬:৩)

এখন যে সততা. ড্যানিয়েল প্রকৃত ছিলেন, তিনি সৎ ছিলেন, তিনি সর্বদা ধার্মিক ছিলেন। তিনি তার ব্যক্তিগত জীবনে এবং তার পেশাগত জীবনে ধারাবাহিক ছিলেন। এই লোকেরা এমনকি তার সততার কোনো লঙ্ঘনের জন্য তাকে ধরতে পারে কিনা তা দেখার জন্য কয়েকদিন ধরে তাকে দেখার জন্য গুপ্তচর নিয়োগ করেছিল। যাইহোক, আমি জানি না ড্যানিয়েল জানত যে তার উপর গোয়েন্দাগিরি করা হচ্ছে, কিন্তু আমি জানি যে ড্যানিয়েল প্রেক্ষিতে অভ্যস্ত ছিল না। কেননা ড্যানিয়েল তার জীবন যাপন করেছিলেন এই জেনে যে প্রতিদিন যে ঈশ্বর আমার সাথে ছিলেন 24 ঘন্টা তাকে দেখছেন অন্য কেউ সেখানে আছে কি না। গুপ্তচররা জানিয়েছে, "সেখানে কিছুই নেই এবং আপনি এই লোকটিকে ফাঁদে ফেলার একমাত্র উপায় হল যদি আপনি তার বিশ্বাসের ভিত্তিতে তাকে ফাঁদে ফেলার কোনো উপায় খুঁজে পান।" তাই তারা ফাঁদ বেঁধেছে। তারা রাজা দারিয়াসের কাছে গেল এবং তার কানে সুড়সুড়ি দিল [তাকে তোষামোদ করল]। তারা বলল, "দারিয়ুস, আমরা তোমাকে 'এক মাসের জন্য ঈশ্বর' করতে চাই। তার একটা ইগো ছিল। তাই পরবর্তী 30 দিনের জন্য, যে কেউ প্রার্থনা করতে পারে একমাত্র উপায় ছিল তার কাছে প্রার্থনা করা।

"এখন যখন ড্যানিয়েল জানতে পারলেন যে ডিক্রিটি প্রকাশিত হয়েছে, তখন তিনি তার উপরের ঘরে চলে গেলেন যেখানে জানালাগুলি জেরুজালেমের দিকে খোলা ছিল। দিনে তিনবার তিনি হাঁটু গেড়ে প্রার্থনা করতেন এবং তাঁর ঈশ্বরকে ধন্যবাদ জানিয়ে প্রার্থনা করতেন, যেমন তিনি করেছিলেন। আগে." (ড্যানিয়েল 6:10) এটি একটি জিনিস বন্ধ করেনি।

বাকি গল্পটা আপনারা জানেন। সে ফাঁদে ধরা পড়ে এবং তারা ড্যানিয়েলকে সিংহের খাদে ফেলে দেয়। "এটি একটি দুর্দান্ত গল্প," কারণ এটি এমন একজন ব্যক্তির গল্প ছিল যিনি তার সততা বজায় রেখেছিলেন। সততা হৃদয়ে শুরু হয়, এবং জীবনে জন্মায়।

সততার ফল

1. সততার লোকেরা তাদের প্রতিশ্রুতি রাখে. দুঃখের বিষয়, আমরা এমন এক যুগে বাস করি যেখানে একজন মানুষের কথার আর কোনো মানে হয় না।

আজ যদি এটির পিছনে 500 জন আইনজীবীর সাথে লিখিতভাবে না হয়, তবে এর আর কিছুই বোঝায় না। মানুষ যে দুঃখজনক কারণ একজন সত্যিকারের মানুষ হওয়া উচিত সেই ধরনের মানুষ যে তার কথার শক্তিতে বিশ্বকে নিশ্চিত করে। প্রকৃতপক্ষে, জেনেসিস 1:27-এর সেই বিশাল বিবৃতির একটি প্রধান দিক হল "আমরা ঈশ্বরের প্রতিমূর্তিতে তৈরি হয়েছি," এমন একটি সত্য যা আমরা প্রতিশ্রুতি দিতে এবং রাখতে পারি এবং সমস্ত সৃষ্টির মধ্যে আমরা একাই তা করতে পারি। ঈশ্বর তা করেন। একটি জিনিস যা ঈশ্বর ঘৃণা করেন, তিনি ভাঙ্গা প্রতিশ্রুতি ঘৃণা করেন। "সঠিকদের সততা তাদের পথ দেখায়, কিন্তু অবিশ্বস্তরা তাদের দ্বৈততার দ্বারা ধ্বংস হয়।" (হিতোপদেশ 11:3) হিতোপদেশ 6:16-19 এ তালিকাভুক্ত সাতটি জিনিস রয়েছে যা ঈশ্বর ঘৃণা করেন এবং একটি হল মিথ্যাবাদী জিহ্বা। যে কারণে ঈশ্বর দ্বৈততাকে ঘৃণা করেন, এবং যে কারণে তিনি মিথ্যাকে ঘৃণা করেন, কারণ এটি তার প্রকৃতির সর্বোপরি বিপরীত, আমাদের পিতা সত্যবাদী এবং বিশ্বস্ত। আপনি বাইবেলের মধ্য দিয়ে যান এবং যখন ঈশ্বর বলেন, "আমি এটি করব," তখন আপনি তাকে ঘুরে ফিরে বলছেন না; "আরে, আমি জানি না আমি কী ভাবছিলাম; সময় বদলে গেছে, এবং আমি আগের মতো অনুভব করি না।" ঈশ্বর এমন কিছু ভাল লোকের সম্মান করছেন যারা প্রতিশ্রুতি রক্ষা করবে, যারা তাদের স্বীকৃতির প্রতি বিশ্বস্ত এবং তাদের সন্তানদের প্রতি বিশ্বস্ত, তাদের মনিবদের প্রতি বিশ্বস্ত এবং তাঁর প্রতি বিশ্বস্ত হবে।

2. সততার পুরুষরা তাদের মূল্যবোধ বজায় রাখে। তারা সর্বশেষ পোল বা সর্বশেষ শিরোনাম তাদের মান নির্ধারণ করতে দেয় না। চাকরি হল মহান উদাহরণ যা আমি ওল্ড টেস্টামেন্ট থেকে মনে করি। "তখন প্রভু শয়তানকে বললেন, 'তুমি কি আমার দাস ইয়োবের কথা ভেবে দেখেছ? পৃথিবীতে তার মতো আর কেউ নেই; তিনি নির্দোষ এবং ন্যায়পরায়ণ, এমন একজন ব্যক্তি যিনি ঈশ্বরকে ভয় করেন এবং মন্দ থেকে দূরে থাকেন। এবং আপনি প্ররোচিত করলেও তিনি তার সততা বজায় রাখেন। কোনো কারণ ছাড়াই তাকে ধ্বংস করার জন্য আমি তার বিরুদ্ধে।'" (জব 2:3) মনে রাখবেন তিনি তার সম্পদ, তার প্রতিপত্তি এবং তার পরিবার হারিয়েছিলেন। ঈশ্বর শয়তানকে তার কাছ থেকে সেগুলি নেওয়ার অনুমতি দিয়েছিলেন। একজন সততার মানুষ পরিবর্তনশীল পরিবেশকে তার মান পরিবর্তন করতে দেয় না।

কেউ আপনার চরিত্র কেড়ে নেয় না। তারা আপনার টাকা, চাকরি, আপনার খ্যাতি, আপনার খ্যাতি, এমনকি আপনার জীবন কেড়ে নিতে পারে, কিন্তু তারা আপনার চরিত্র নিতে পারে না। আপনিই একমাত্র যিনি এটি ফেলে দিতে পারেন। আমি বিশ্বাস করি ঈশ্বরের মানুষ আপস করে বাঁচার চেয়ে দৃঢ় বিশ্বাসের সাথে মরবে। আমি আপনাকে ঈশ্বরের প্রকৃত পুরুষদের সম্পর্কে কিছু বলব। তারা বিশ্বের মালিক নয়, কিন্তু তারা নিশ্চিতভাবে বিশ্বের কাছে বিক্রি হবে না।

3. সততা পুরুষ ঈশ্বর দ্বারা সুরক্ষিত হয়. আমি জানি যখন আমি সততা নিয়ে আলোচনা করছি, আপনাদের মধ্যে কেউ কেউ ভাবছেন, "আপনি বুঝতে পারছেন না, আপনাকে অবশ্যই একধরনের আইভরি টাওয়ারে থাকতে হবে। আপনি বুঝতে পারবেন না যখন আপনি সেখানে থাকেন তখন কুকুরটি কেমন হয়- খাও-কুকুর। তুমি বুঝতে পারছ না। তুমি জানো না এটা কেমন। তোমাকে নামতে হবে, নোংরা হয়ে কর্দমাক্ত হতে হবে।" আমি এটিতে যেতে চাই না, তবে আমি আপনাকে গ্যারান্টি দিচ্ছি যে যে কোনও পেশায় আপনাকে আহ্বান করা যেতে পারে এবং আপনার সততার সাথে আপস করতে প্রলুব্ধ করা যেতে পারে।

ঈশ্বর তাঁর কথার মাধ্যমে প্রতিশ্রুতি দিয়েছেন যে আপনি যদি লম্বা হয়ে দাঁড়ান, এবং আপনি দৃঢ়ভাবে দাঁড়াবেন যে তিনি আপনাকে আশীর্বাদ করবেন। "সততার মানুষ নিরাপদে চলে।" (হিতোপদেশ 10:9) "ধার্মিকতা সততার লোককে রক্ষা করে।" (হিতোপদেশ 13:6) "আমার সততায় আপনি আমাকে সমর্থন করেন এবং আমাকে আপনার উপস্থিতিতে চিরকালের জন্য স্থাপন করেন।" (গীতসংহিতা 41:12) এর অর্থ এই নয় যে রাস্তায় কোনও বাধা থাকবে না; অথবা কেউ আপনাকে কঠিন সময় দেবে না বা আপনাকে বরখাস্ত করা হবে না। কিন্তু "তোমাকে কখনও আগুনের চুল্লিতে বা সিংহের খাদে নিক্ষেপ করা হয়নি।" সততা একজন ব্যক্তি হতে. ঈশ্বর বলেন, "আমি দেখছি, আমি রক্ষা করি এবং আমি পুরস্কার দিই।" বাইবেল যা বলছে তা হল, আপনি আপনার সততা রক্ষা করবেন এবং আপনার সততা আপনাকে রক্ষা করবে।

ডেভিড গীতসংহিতা 7:8 এ প্রার্থনা করেছিলেন "হে প্রভু, আমার ধার্মিকতা অনুসারে, আমার সততা অনুসারে, হে পরমেশ্বর আমাকে বিচার করুন।" আপনি কি সেই নামাজ পড়তে পারেন? আপনি কি বলতে পারেন, "হে প্রভু আমার সততা অনুসারে, আমার পবিত্রতা অনুসারে, আমার ধারাবাহিকতা অনুসারে আমাকে বিচার করুন?" যে প্রার্থনা আমরা সবাই প্রার্থনা করতে সক্ষম হতে চাই. অ্যামেজিং প্রেস #1209 - - স্টিভ ফ্ল্যাট - 21 মে, 1995

শুদ্ধ পুরুষের জন্য খুঁজছেন

শুদ্ধ হওয়ার অর্থ হল আমরা আমাদের মনে পরিষ্কার এবং আমাদের আচরণে পরিষ্কার হতে হবে। বাইবেল তাই খুব ভারসাম্যপূর্ণ; কারণ বাইবেল অস্বীকার করে না যে মাংসের সাথে আচরণ করার ক্ষেত্রে আমাদের সকলেরই সমস্যা আছে। এটি আমাদের একটি পরিকল্পনাও দেয় এবং ঈশ্বর আমাদেরকে প্রলোভনের উপর বিজয়ী হওয়ার ক্ষমতা দিয়েছেন যখন আমাদেরকে অপবিত্র এবং অপবিত্র জীবনযাপন করতে হবে।

বিশুদ্ধতার দিকে আমাদের পেতে সাহায্য করার জন্য বারোটি পদক্ষেপ।

1. আমাদের অবশ্যই অনুতপ্ত হতে হবে এবং অপবিত্রতা স্বীকার করতে হবে. আমরা সকলেই পাপী, এবং আমাদের প্রত্যেকেই কোনো না কোনো সময়ে কোনো না কোনো অপবিত্র চিন্তা লালন করে আছে, যদি অপবিত্র কার্যকলাপে লিপ্ত না হয়। যদিও এই পাঠের শিরোনামটি পুরুষদের বোঝায় এটি মহিলাদের জন্য সমানভাবে প্রযোজ্য।

এমন কোনো কিশোর বা পুরুষ নেই, যার অশুদ্ধ চিন্তার মোকাবিলায় কিছুটা সমস্যা হয় না। এটি কিছু মেয়ে এবং মহিলাদের জন্য সত্য হতে পারে, সম্ভবত সকলের জন্য। যদি একজন মানুষ আপনাকে বলে যে তার এতে কোন সমস্যা নেই, তবে সে হয় অস্বাভাবিক, মিথ্যাবাদী বা মৃত। আমাদের অবশ্যই স্বীকার করতে হবে যে এই ক্ষেত্রে আমাদের সমস্যা আছে এবং পরিবর্তন করে সত্যিকার অর্থে অনুতপ্ত হতে হবে। যতক্ষণ না আমরা না করি, অপবিত্রতা আমাদের উপর একটি হেডলক থাকবে যা কেবল যেতে দেবে না। সুতরাং, প্রথম পদক্ষেপ হল এর জন্য অনুতপ্ত হওয়া এবং ঈশ্বরের কাছে আমাদের অপবিত্রতা স্বীকার করা।

2. নিজেকে শুদ্ধ রাখার জন্য সর্বাঙ্গিক চেষ্টা করুন। শয়তানের বিরুদ্ধে লড়াই করার ক্ষমতা কারোরই নেই, বা নিজে থেকে, কারণ শয়তান খুব শক্তিশালী, সে খুব প্রতারক এবং প্রতারক। আমরা অনেক দুর্বল। আমরা যখন ঈশ্বরের উপর নির্ভর না করে নিজেদের জীবনে অপবিত্রতাকে জয় করার চেষ্টা করি, আমরা বার বার ব্যর্থ হব। আমাদের জীবনে অশুচিতা এবং মন্দতা কাটিয়ে উঠতে সাহায্য করার ক্ষমতা একমাত্র ঈশ্বরেরই আছে। যাইহোক, আমাদের পক্ষ থেকে কিছু প্রচেষ্টা ছাড়া ঈশ্বর আমাদের শুদ্ধ করতে যাচ্ছেন না। খাঁটি মানুষ হওয়ার চেষ্টায় তিনি আমাদের প্রচেষ্টার অভাবকে অগ্রাহ্য করবেন না। আমাদের অবশ্যই:

- "নিজেকে পবিত্র রাখো।" (1 টিমোথি 5:22)

- b. "করণ মহিলাদেরকে তাদের স্বামী ও সন্তানদের ভালবাসতে, আত্মনিয়ন্ত্রিত এবং শুদ্ধ হতে প্রশিক্ষণ দিন যাতে কেউ ঈশ্বরের বাক্যকে অপমান করতে না পারে।" (টাইটাস 2:4-5)
- c. "যার কাছে এই আশা আছে, সে নিজেকে শুদ্ধ করে, ঠিক যেমন ঈশ্বর শুদ্ধ।" (1 জন 3:3)
- d. "অতএব, আমার প্রিয় বন্ধুরা, আপনি যেমন সর্বদা আনুগত্য করেছেন--- শুধু আমার উপস্থিতিতে নয়, তবে এখন আমার অনুপস্থিতিতে আরও অনেক কিছু--- ভয় ও কাঁপতে কাঁপতে আপনার পরিব্রাণের কাজ চালিয়ে যান, কারণ ঈশ্বরই আপনার মধ্যে কাজ করেন। ইচ্ছা এবং তার ভাল উদ্দেশ্য অনুযায়ী কাজ করুন। অভিযোগ বা তর্ক ছাড়াই সবকিছু করুন, যাতে আপনি একটি কুটিল এবং ভ্রষ্ট প্রজন্মের মধ্যে নির্দোষ এবং বিশুদ্ধ, ঈশ্বরের সন্তান হয়ে উঠতে পারেন, যেখানে আপনি মহাবিশ্বের তারার মতো জ্বলতে পারেন।" (ফিলিপীয় 2:12-15)

তাই পল বলেছেন, ঈশ্বর আপনার মধ্যে কাজ করেন, কিন্তু তিনি সেই অনুচ্ছেদটি শুরু করেন এই বলে, ভয় ও কাঁপতে আপনার নিজের পরিব্রাণের কাজ করুন। আমরা চেষ্টা করলে ঈশ্বর আমাদের মধ্যে কাজ করতে চলেছেন, কিন্তু ঈশ্বরের শক্তির সাথে আমাদের সেই প্রচেষ্টাটি করতে হবে।

3. অন্য খ্রিস্টান দায়বদ্ধ হন। আমাদের অধিকাংশই কারো কাছে জবাবদিহি করতে পছন্দ করি না। হতে পারে এটি গর্ব বা অহংকার যা আমাদের নিজেদের মতো করে কাজ করতে চায়। আমরা সত্যিই এই ধারণা পছন্দ করি না যে কেউ আমাদের দেখছে, বা কেউ আমাদের পরীক্ষা করছে। কিন্তু শয়তান জেনে যে আমরা অন্য কারো কাছে জবাবদিহি করতে চাই না সে আমাদের এই দুর্বলতাকে কাজে লাগাতে সক্ষম। সত্য হল আচরণ যা পরিলক্ষিত হয়, পরিবর্তন হয়।

লোকেরা, যারা স্বচ্ছায় অন্য একজন ব্যক্তির কাছে কিছু দায়বদ্ধতার অনুভূতি দেবে যিনি একজন বিশ্বস্ত বন্ধু বা বন্ধুদের গোষ্ঠী, তারা এমন লোক যারা তাদের আচরণ পরিবর্তন করার বিষয়ে সত্যিই গুরুতর। আপনি যদি আমার দোষ সম্পর্কে জানেন, এবং আমি আপনাকে আমাকে জবাবদিহি করতে বলে থাকি, এবং যদি আমি আপনাকে নিয়মিত আমার সাথে পরীক্ষা করতে বলে থাকি এবং আমার জীবনের সেই বিশেষ দুর্বলতা সম্পর্কে আমার সাথে প্রার্থনা করতে বলে থাকি, তবে আমার সম্ভাবনা অনেক বেশি আমার চিন্তা পর্যবেক্ষণ করতে এবং আমার আচরণ নিরীক্ষণ করতে; এবং কার্যত, শেষ পর্যন্ত আমার আচরণ পরিবর্তন করতে। "একে অপরের কাছে আপনার পাপ স্বীকার করুন এবং একে অপরের জন্য প্রার্থনা করুন যাতে আপনি সুস্থ হতে পারেন।" (জেমস 5:16)

4. নিজের জন্য প্রার্থনা করুন। আপনি বিবাহিত হলে আপনার পত্নী জন্য প্রার্থনা। আপনার সন্তানদের জন্য প্রার্থনা করুন। অন্যদের জন্য প্রার্থনা করুন যাদের আপনি ভালবাসেন। অনেক খ্রিস্টান আমাদের জীবনে প্রলোভন কাটিয়ে উঠতে সাহায্য করার জন্য প্রার্থনার শক্তিকে অবমূল্যায়ন করে। এমনকি যীশু আদর্শ প্রার্থনায় শিখিয়েছিলেন: "আমাদের প্রলোভনে নিয়ে যান না, কিন্তু মন্দের হাত থেকে আমাদের উদ্ধার করুন।" প্রার্থনার উপর নির্ভর না করে এবং আমাদের সাহায্য করার জন্য ঈশ্বরকে জিজ্ঞাসা না করে আমরা কখনই বিশুদ্ধ জীবনযাপন করতে সক্ষম হব না।

ইস্রায়েলের রাজা দায়ূদের কথা বিবেচনা করুন। বাথসেবার সাথে তার ব্যভিচারে তিনি এত মারাত্মকভাবে পাপ করেছিলেন এবং তারপরে উরিয়াহকে হত্যা করেছিলেন, অবশেষে তিনি ঈশ্বরের কাছে তার পাপ স্বীকার করেছিলেন এবং তিনি প্রার্থনা করেছিলেন "আমার মধ্যে একটি শুদ্ধ হৃদয় [পরিষ্কার হৃদয় (KJV)] সৃষ্টি কর হে ঈশ্বর, এবং আমার মধ্যে একটি অবিচল আত্মা পুনর্নবীকরণ করুন।" (গীতসংহিতা 51:10) তাই ডেভিড নিজের জন্য প্রার্থনা করছেন, ঈশ্বর, আমার মধ্যে একটি শুদ্ধ ও বিশুদ্ধ হৃদয় তৈরি করুন এবং আমি যে পাপ করেছি তার পরে আমাকে পুনরুদ্ধার করুন।

কিন্তু তারপরে পল অনেক জায়গায় আমাদের জন্য মডেল করেছেন কীভাবে আমাদের অন্যদের জন্য প্রার্থনা করা উচিত। ফিলিপীয় 1, শ্লোক 9 এবং অনুসরণ করে, পল বলেছেন, "এবং এটি আমার প্রার্থনা: যাতে আপনার ভালবাসা জ্ঞান এবং অন্তর্দৃষ্টির গভীরতায় আরও বেশি পরিপূর্ণ হয়, যাতে আপনি বুঝতে পারেন" (এখন এই শব্দটি শুনুন) "বিচার করতে যা সর্বোত্তম এবং খ্রীষ্টের দিন পর্যন্ত বিশুদ্ধ এবং নির্দোষ হতে পারে, যীশু খ্রীষ্টের মাধ্যমে ধার্মিকতার ফল দিয়ে পূর্ণ --- ঈশ্বরের মহিমা ও প্রশংসার জন্য।" তাই, আমরা নিজেদের জন্য এবং অন্যদের জন্য প্রার্থনা করি যাতে আমাদেরকে সঠিক ও ভুলের মধ্যে পার্থক্য বুঝতে এবং শুদ্ধ ও নির্দোষ হতে সাহায্য করে।

5. এমনকি মন্দের ইঙ্গিত এড়িয়ে চলুন, এটি থেকে পালিয়ে যান। আমরা বলি আমরা শুদ্ধ হতে চাই, কিন্তু আমরা যদি ক্রমাগত রঙিন রসিকতায় লিপ্ত হই, ভুল ধরণের সিনেমা দেখি, ভুল ধরণের উপাদান পড়ি এবং টেলিভিশন দেখি। আমরা প্রতিনিয়ত আমাদের মন এবং চিন্তাকে সব ধরণের অপবিত্র চিন্তা এবং আচরণ দিয়ে পূর্ণ করি, আমরা নিজেদেরকে বোকা

বানাচ্ছি। আমরা আমাদের নিজের চোখের উপরে পশম টেনে নিয়েছি। আমরা আগুন নিয়ে খেলতে পারি না এবং এতে পুড়ে যেতে পারি না। এটা ভাবা কতটা বোকামি যে আমরা একটু মন্দের স্বাদ নিতে পারি এবং তাতে নেশাগ্রস্ত হতে পারি না।

আমি মনে করিয়ে দিচ্ছি যে মিশরে রাজা ডেভিড এবং যুবক জোসেফ যেভাবে তাদের পথে আসা প্রলোভনকে পরিচালনা করেছিলেন তার মধ্যে পার্থক্য। ডেভিড একটি সুন্দরী মহিলাকে তার ছাদে স্নান করতে দেখেছিলেন, এবং তিনি দীর্ঘস্থায়ী হয়েছিলেন, লালসা করেন এবং তার ইচ্ছার পিছনে ছুটতে থাকেন যা ভয়ানক পাপের দিকে নিয়ে যায়। অন্যদিকে, জোসেফ দিনের পর দিন, একজন মহিলার দ্বারা প্রলুব্ধ হয়েছিল, তার মালিকের স্ত্রী, যে তাকে বলতে থাকে, "এসো আমার সাথে সহবাস করো।" কিন্তু জোসেফ পালিয়ে গিয়ে উদ্ধার পেয়েছিলেন।

পল বলেছেন, "যৌবনের মন্দ আকাঙ্ক্ষাগুলি থেকে পলাও, এবং ধার্মিকতা, বিশ্বাস, প্রেম এবং শান্তির অনুসরণ কর, তাদের সাথে যারা শুদ্ধ হৃদয় থেকে প্রভুকে ডাকে।" (II Timothy 2:22) "মানুষের কাছে সাধারণ যা ব্যতীত কোন প্রলোভন আপনাকে গ্রাস করেনি। এবং ঈশ্বর বিশ্বস্ত; আপনি যা সহ্য করতে পারেন তার বাইরে তিনি আপনাকে প্রলুব্ধ হতে দেবেন না। কিন্তু আপনি যখন প্রলোভিত হবেন, তিনি একটি উপায়ও দেবেন। আউট..." (1 করিন্থিয়ানস 10:13) অনুবাদগুলির মধ্যে একটি বলে, "তিনি পালানোর একটি উপায়ও দেবেন যাতে আপনি তার অধীনে দাঁড়াতে পারেন।" পালানোর সেই পথ খোঁজার জন্য এবং তারপর সেই পথ ধরতে হবে তা আমাদের ব্যাপার।

"প্রিয় বন্ধুরা, আমি আপনাকে অনুরোধ করছি, পৃথিবীর ভিনদেশী এবং অপরিচিত হিসাবে, পাপপূর্ণ আকাঙ্ক্ষা থেকে বিরত থাকতে, যা আপনার আত্মার বিরুদ্ধে যুদ্ধ করে।" (1 পিটার 2:11) "কিন্তু তোমাদের মধ্যে যৌন অনৈতিকতা, বা কোন প্রকার অপবিত্রতা বা লোভের ইঙ্গিতও থাকা উচিত নয়, কারণ এগুলি ঈশ্বরের পবিত্র লোকেদের জন্য অনুচিত। বা অশ্লীলতা, মূর্ত্তাপূর্ণ কথাবার্তা থাকা উচিত নয়। বা মোটা ঠাট্টা, যা স্থানের বাইরে, বরং ধন্যবাদ। এর জন্য আপনি নিশ্চিত হতে পারেন: কোন অনৈতিক, অপবিত্র বা লোভী ব্যক্তি---এমন ব্যক্তি একজন মূর্ত্তিপূজক---খ্রিস্টের রাজ্যে তার কোন উত্তরাধিকার নেই এবং ঈশ্বরের।" [এনআইভি] যৌন পাপ, কোনো ধরনের বিকৃততা, বা লোভ এমনকি আপনার মধ্যে উল্লেখ করা যাবে না। এটা ঈশ্বরের পবিত্র লোকেদের জন্য উপযুক্ত আচরণ নয়। নোংরা গল্প, ফালতু কথা বা অশ্লীল কৌতুক আপনার মধ্যে উল্লেখ করা ঠিক নয়। পরিবর্তে, ধন্যবাদ দিন *আল্লাহর কাছে*। আপনি ভাল করেই জানেন যে কোন ব্যক্তি যে যৌন পাপ, বিকৃততা বা লোভের সাথে জড়িত (যার অর্থ সম্পদের পূজা করা) খ্রীষ্টের এবং ঈশ্বরের রাজ্যে কোন উত্তরাধিকার থাকতে পারে না। [GWT] (ইফিষীয় ৫:৩-৫)

তাই পল বলেছেন, তোমাদের মধ্যে যৌন অনৈতিকতার ইঙ্গিতও যেন না থাকে।

6. এমন সম্পর্ক এড়িয়ে চলুন যা আপনাকে নিচে টানতে থাকে। আমরা সকলেই অন্য লোকেদের প্রভাবিত করি এবং অন্যান্য লোকেরা আমাদের প্রভাবিত করি। ঠিক সেভাবেই সমাজ চলে। ভাল লোকেদের সাথে স্বাস্থ্যকর মেলামেশা সবসময় গড়ে তোলার, উত্সাহিত করার এবং ধার্মিক জীবনযাপন করা সহজ করে তোলার উপায় থাকে। পল বলেছিলেন, সেই মুদ্রার উল্টো দিক হল, "দুষ্ট সঙ্গীরা ভাল নৈতিকতা নষ্ট করে।" আমরা যদি এমন লোকদের সাথে দৌড়াই যারা সব ধরনের অপবিত্রতায় লিপ্ত হয়, তাহলে আমাদের আশ্চর্য হওয়া উচিত নয় যদি লাইন বরাবর কোথাও আমরা তাদের সাথে সাথে কলুষিত না হয়ে যাই।

"অবিশ্বাসীদের সাথে একত্রে যুক্ত হবেন না। ধার্মিকতা এবং দুষ্টতার মধ্যে কি মিল আছে? বা অন্ধকারের সাথে আলোর কী সাহচর্য থাকতে পারে?"... "যেহেতু আমাদের কাছে এই প্রতিশ্রুতি রয়েছে, প্রিয় বন্ধুরা, আসুন আমরা সমস্ত কিছু থেকে নিজেদেরকে শুদ্ধ করি যা শরীরকে কলুষিত করে এবং আত্মা, ঈশ্বরের প্রতি শ্রদ্ধা থেকে পবিত্রতা পরিপূর্ণ করে।" "অতএব, তাদের থেকে বেরিয়ে আসুন এবং আলাদা হও, কোন অপবিত্র জিনিস স্পর্শ করো না, এবং আমি তোমাকে গ্রহণ করব, আমি তোমার পিতা হব এবং তুমি আমার পুত্র ও কন্যা হবে।" (২ করিন্থীয় ৬:১৪... ৭:১...১৭)

অবিশ্বাসীদের সাথে জোয়াল হওয়া জীবনের অনেক ক্ষেত্রে প্রযোজ্য। কেন একজন খ্রিস্টান এমন একজনের সাথে জোয়াল হতে চাইবে যার আচরণ, মনোভাব এবং বিশ্বাস খ্রীষ্টের বৈশিষ্ট্য নয়? আপনি নিজেই কষ্ট পেতে যাচ্ছেন। অতএব, আসুন আমরা আমাদেরকে দূষিত করে এমন সবকিছু থেকে নিজেদেরকে শুদ্ধ করি।

7. ব্যভিচার ও ব্যভিচার এড়িয়ে চলুন। আমাদের সমাজ যৌনতা নিয়ে এতটাই আচ্ছন্ন হয়ে পড়েছে যে আমেরিকান জীবনের সমস্ত ছিদ্র থেকে এটি বেরিয়ে আসে। আমাদের সমাজে কামুক জিনিসের প্রতি অতৃপ্ত আকাঙ্ক্ষা আছে বলে মনে হয়। প্রতিটি বড় শহরে, অবশ্যই এই দেশে, তার পর্নো দোকান আছে, তার হার্ড-কোর এক্স-রেটেড ফিল্ম আছে। এমনকি প্রধান

চ্যানেলগুলিতেও রাতের বেলা টেলিভিশন চালু করা এবং ঘনিষ্ঠ বেডরুমের দৃশ্য না দেখা বা রেডিও চালু করা এবং যৌনতা সম্পর্কে কিছু তথাকথিত হাস্যরস শোনা সত্যিই কঠিন। এর মধ্যে অনেক কিছু আছে যে আমরা প্রায় অস্বাভাবিক বোধ করি যদি আমরা কোন ধরণের সম্পর্কে জড়িত না থাকি।

ভগবান সর্বদাই বিশুদ্ধতা চেয়েছেন। "অবশেষে, ভাইয়েরা, আমরা আপনাকে নির্দেশ দিয়েছিলাম কিভাবে ঈশ্বরকে সন্তুষ্ট করার জন্য জীবনযাপন করতে হবে, যেমন আপনি বাস করছেন। এখন আমরা আপনাকে অনুরোধ করছি এবং প্রভু যীশুতে আপনাকে আরও বেশি করে এটি করার জন্য অনুরোধ করছি। কারণ আমরা আপনাকে কী নির্দেশ দিয়েছি তা আপনি জানেন। প্রভু যীশুর কর্তৃত্ব দ্বারা ঈশ্বরের ইচ্ছা হল তোমরা পবিত্র হও: যাতে তোমরা যৌন অনৈতিকতা এড়িয়ে চল; যাতে তোমরা প্রত্যেকে তার নিজের শরীরকে এমনভাবে নিয়ন্ত্রণ করতে শেখো যা পবিত্র এবং সম্মানজনক, আবেগপূর্ণ লালসায় নয়। বিধর্মীরা, যারা ঈশ্বরকে জানেন না; এবং এই বিষয়ে কেউ যেন তার ভাইয়ের প্রতি অন্যায় না করে বা তার সুবিধা না নেয়। প্রভু এই সমস্ত পাপের জন্য মানুষকে শাস্তি দেবেন, যেমন আমরা আগেই বলেছি এবং সতর্ক করেছি। আমাদেরকে অপবিত্র হতে আহ্বান করে, কিন্তু পবিত্র জীবন যাপন করতে। অতএব, যে এই নির্দেশকে প্রত্যাখ্যান করে সে মানুষকে নয়, ঈশ্বরকে প্রত্যাখ্যান করে।

8. অধার্মিকতাকে না বলুন। ন্যান্সি রিগ্যান আমাদের মাদককে "শুধু না বলুন" বলার অনেক আগে, ঈশ্বর আমাদের পাপকে না বলার জন্য বহু শতাব্দী ধরে বলে আসছেন। "কারণ ঈশ্বরের অনুগ্রহ যা পরিব্রাণ নিয়ে আসে তা সমস্ত মানুষের কাছে উপস্থিত হয়েছে। এটি আমাদেরকে অধার্মিকতা এবং পার্থিব আবেগকে 'না' বলতে এবং এই বর্তমান যুগে স্ব-নিয়ন্ত্রিত, ন্যায়পরায়ণ এবং ধার্মিক জীবনযাপন করতে শেখায়..." (টাইটাস 2):11-13) তাই ঈশ্বর বলেছেন, "অধার্মিকতাকে 'না' বলুন।"

9. আপনার শরীরের নিয়ন্ত্রণ নিন। আমাদের দেহের আকাঙ্ক্ষা সহজেই আমাদের পথ থেকে দূরে নিয়ে যেতে পারে। এটি এমন নয় যে শরীরটি নিজেই খারাপ। এটা ঠিক যে আমাদের দেহের ক্ষুধা আছে যা অনেক উপায়ে সন্তুষ্ট খুঁজে পেতে প্রস্তুত যা সাময়িকভাবে সন্তুষ্ট এবং তাই আকর্ষণীয়, কিন্তু ভুল।

আপনি আপনার শরীর জানেন? আপনি কি আপনার শরীরের নিয়ন্ত্রণ দুর্বল করে এমন জিনিস সম্পর্কে সচেতন? আপনি কি বিপজ্জনক অঞ্চলগুলি বিবেচনা করতে এবং কীভাবে সেই অঞ্চলগুলি থেকে পরিষ্কার থাকবেন, বা অন্তত যত তাড়াতাড়ি সম্ভব তাদের কাছে ছুটে যাওয়া বন্ধ করেছেন? আমরা যদি আমাদের দেহের সাথে সম্পর্কিত বাস্তবিক তথ্যের সাথে একমত না হই তবে বিশুদ্ধতার পুরো বিষয়টির সাথে মোকাবিলা করা আমাদের পক্ষে অসম্ভব। পল বলেছেন, "আমাদের দেহকে ঈশ্বরের কাছে জীবন্ত বলি হিসাবে উপস্থাপন করতে হবে" (রোমানস 12:1); "পাপের হাতিয়ার হিসাবে আপনার শরীরের অঙ্গগুলিকে পাপের জন্য অর্পণ করবেন না (রোমানস 6:13); "আপনি কি জানেন না যে আপনার শরীর পবিত্র আত্মার মন্দির, যিনি আপনার মধ্যে আছেন" (1 করিন্থিয়ানস 6:19); এবং "তোমাদের প্রত্যেকের উচিত তার নিজের শরীরকে এমনভাবে নিয়ন্ত্রণ করতে শেখা যা পবিত্র এবং সম্মানজনক।" (1 থিসালনীয় 4:4)

10. ঈশ্বরের নিকটবর্তী হও। আমরা যদি সতর্ক না হই তবে আমরা এই ধারণাটি রেখে যেতে পারি যে আমরা আমাদের নিজস্ব প্রচেষ্টায় বিশুদ্ধ হতে পারি। এই ব্যাপারে কোন ভুল করবেন না; আপনার নিজের জীবনকে শুদ্ধ করার জন্য আপনার প্রচেষ্টার উপর অনেক কিছু নির্ভর করে। আপনি যখন একজন খ্রিস্টান হন তখন বিশুদ্ধতা কেবল স্বয়ংক্রিয় হয় না, আমাদের প্রায় এও বলতে হবে যে আমাদের অবশ্যই ঈশ্বরের নিকটবর্তী হতে হবে যদি আমরা পবিত্র এবং শুদ্ধ হতে চাই কারণ আমরা তাঁর মুখের উপর নির্ভর করে তার মুখ খুঁজতে চাই তাহলে ঈশ্বর আমাদের জীবনযাপন করার শক্তি দেবেন বিশুদ্ধতা।

"তাহলে, ঈশ্বরের কাছে আত্মসমর্পণ করুন। শয়তানকে প্রতিহত করুন, এবং সে আপনার কাছ থেকে পালিয়ে যাবে। ঈশ্বরের কাছে এসো এবং সে তোমার কাছে আসবে।" (জেমস 4:7-8)

11. আপনার হৃদয় ও মন ভালো জিনিস দিয়ে পূর্ণ করুন। আমাদের আচরণের বহিঃপ্রকাশের সাথে মোকাবিলা করাই যথেষ্ট নয়; এটা একটা স্কিন ক্যান্সারে ব্যান্ড-এইড দেওয়ার মত। কোন নিরাময় সত্যিই সঞ্চালিত হয় না; এটা অল্প সময়ের জন্য রোগ কভার করে। একটি বিশুদ্ধ জীবন যাপন সত্যিই ভেতর থেকে একটি কাজ। যীশু ফরীশীদের নিন্দা করেছিলেন কারণ তারা বাইরে থেকে এত সুন্দর দেখতে চেপ্টা করেছিল, যদিও ভিতরের দিকে, তিনি বলেছিলেন যে তারা সমস্ত ধরণের অপবিত্রতা এবং অশুচিতায় পূর্ণ। আমরা যদি শুধুমাত্র উপসর্গগুলি মোকাবেলা করার চেষ্টা করি তবে আমরা ব্যর্থ হব। বলা: "আমি লালসা করব না, আমি এই প্রলোভনের সাথে মোকাবিলা করব না..." বারবার বলার মতো, "আমি একটি গোলাপী

হাতির কথা ভাবব না। আমি একটি গোলাপী হাতির কথা ভাবব না।" যে কাজ করে না. মন্দ অপবিত্রতা থেকে পরিত্রাণ পাওয়ার একমাত্র উপায় হল সেগুলিকে ভাল কিছু দিয়ে প্রতিস্থাপন করা।

আপনার হৃদয় উপরের জিনিসগুলিতে সেট করুন, পার্থিব জিনিসগুলিতে নয়। পল আমাদের পার্থিব প্রকৃতির যা কিছুকে হত্যা করার নির্দেশ দিয়েছেন এবং তিনি বিশেষভাবে উল্লেখ করেছেন: যৌন অনৈতিকতা, অপবিত্রতা, লালসা এবং মন্দ ইচ্ছা। (কলসিয়ানস 3:5) তারপর তিনি আমাদেরকে এক এবং দুই পদে বলেন, কীভাবে আমাদের এটি করা উচিত। লক্ষ্য করুন, "...উপরের জিনিসগুলিতে আপনার হৃদয় স্থাপন করুন, যেখানে খ্রীষ্ট ঈশ্বরের ডানদিকে বসে আছেন।"

আপনার হৃদয় এবং আপনার মন ভাল জিনিস দিয়ে পূর্ণ করুন।, পল বলেছেন, "...ভাই, যা কিছু সত্য, যা কিছু মহৎ, যা কিছু সঠিক, যা কিছু বিশুদ্ধ, যা কিছু সুন্দর, যা কিছু প্রশংসনীয়--- যদি কিছু চমৎকার হয় অথবা প্রশংসনীয়---এই ধরনের জিনিস সম্পর্কে চিন্তা করুন।" (ফিলিপীয় 4:8)

12. আপনার কলিং আপ বাস. ব্যক্তিগত বিশুদ্ধতা একটি অর্জনযোগ্য লক্ষ্য। এর অর্থ এই নয় যে আমরা নিখুঁত, তবে এটি একটি অর্জনযোগ্য লক্ষ্য। আমাদের নৈতিক অধঃপতনের দিনে, এটা ভাবা সহজ যে বিশুদ্ধতা একরকম অপ্রাপ্য, পুরানো বছরের মান, কিন্তু তা নয়। পবিত্র জীবন যাপন করা একটি উচ্চ আহ্বান, তবে এটি অর্জন করা যেতে পারে। "কারণ ঈশ্বর আমাদেরকে অপবিত্র হতে ডাকেন নি, বরং পবিত্র জীবনযাপন করতে বলেছেন।" (I Thessalonians 4:7) "প্রিয় বন্ধুরা, আমি আপনাকে বিশ্বের এলিয়েন এবং অপরিচিত হিসাবে আপনার আত্মার বিরুদ্ধে যুদ্ধ করে এমন কামুক আকাঙ্ক্ষা থেকে বিরত থাকার জন্য অনুরোধ করছি। পৌত্তলিকদের মধ্যে এমন ভাল জীবনযাপন করুন যে যদিও তারা আপনাকে অন্যায় করার জন্য অভিযুক্ত করে, তারা আপনার ভাল কাজগুলি দেখতে এবং ঈশ্বরের প্রশংসা করতে পারে।" (II পিটার 2:11)

শুদ্ধ জীবন যাপনের চাবিকাঠি বা ভিত্তি হল আপনার শরীর, আপনার জীবন এবং আপনার মন দিয়ে ঈশ্বরকে সম্মান করা। যদি এটি প্রেরণাদায়ক ভিত্তিগত কারণ হয় তবে এই বারোটি পদক্ষেপ আমাদের বিশুদ্ধ জীবনযাপন করতে সহায়তা করবে।

সত্য হল, আমরা কেউই একেবারে শুদ্ধ নই। "কে বলতে পারে, 'আমি আমার হৃদয় শুদ্ধ রেখেছি; আমি শুচি ও পাপমুক্ত?'" (হিতোপদেশ 20:9) আমরা কেউই তা বলতে পারি না। . শুধুমাত্র ঈশ্বর আমাদের শুদ্ধ করতে পারেন, এবং তিনি তা করেন তাঁর পুত্র যীশু খ্রীষ্টের রক্তের মাধ্যমে। বাস্তবতা হল: আমরা বিশ্বাস, অনুতাপ, বিশ্বাস এবং ঈশ্বরের বাক্যের প্রতি আনুগত্যের মাধ্যমে শুদ্ধ হতে পারি। "যদি আমরা আমাদের পাপ স্বীকার করি, তিনি বিশ্বস্ত এবং ন্যায়পরায়ণ এবং আমাদের পাপ ক্ষমা করবেন এবং আমাদের সমস্ত অন্যায় থেকে শুদ্ধ করবেন।" (1 জন 1:9) অ্যামেজিং গ্রেস #1210 - ড্যান ডোজিয়ার 28 মে, 1995

আধ্যাত্মিকতার পুরুষ খুঁজছেন

ঈশ্বর কি শুধু পুরুষদেরকে নারীদের চেয়ে আধ্যাত্মিক বিষয়ে কম আগ্রহী করে তুলেছেন? উপাসনা, প্রার্থনা, বাইবেল অধ্যয়ন এবং পরিচর্যার বিষয়ে যিহোবা কি শুধু পুরুষদের কাছ থেকে আশা করেছিলেন? খ্রীষ্ট যেমন তাঁর গির্জাকে নেতৃত্ব দেন এবং ভালোবাসেন, বা প্রভুর লালন-পালনে এবং উপদেশে তাদের সন্তানদের লালন-পালন করার জন্য একজন স্বামীর জন্য তার স্ত্রীকে নেতৃত্ব দেওয়া এবং ভালবাসার জন্য ঈশ্বরের আদেশের সাথে এটি খুব কমই সামঞ্জস্যপূর্ণ বলে মনে হয়। এটি অবশ্যই জোশুয়ার উদাহরণের সাথে ঝাঁকুনি দেয় না, যিনি হিব্রু শিশুদের সামনে দাঁড়িয়ে দাবি করেছিলেন, "আপনি আজকে বেছে নিন কাকে আপনি সেবা করবেন, কিন্তু আমার এবং আমার বাড়ির জন্য, আমরা প্রভুর সেবা করব।" না, ঈশ্বর চান পুরুষরা গভীরভাবে আধ্যাত্মিক হোক। তিনি তাদের আধ্যাত্মিক নেতা হতে চান.

তাহলে কেন এত মানুষ আধ্যাত্মিকতা এড়িয়ে চলে বলে মনে হয়? আমি কিছু পৌরাণিক কাহিনী ডিবাঙ্ক করতে চাই।

আধ্যাত্মিকতা সম্পর্কে মিথ

1. আধ্যাত্মিকতা ধার্মিক হওয়ার মত নয়। অনেক সময় আমরা আধ্যাত্মিকতা নির্ধারণের জন্য বাহ্যিক, অতিমাত্রায় মান ব্যবহার করি।
 - a. খারাপ কার্যকলাপের অনুপস্থিতি। আমি ধূমপান করি না, আমি চর্বণ করি না এবং যারা করে তাদের সাথে আমি দৌড়াই না।" একটি আধ্যাত্মিক বোঝা। না, অনেক অ-আধ্যাত্মিক মানুষ অনেক খারাপ কাজ করে না।

- b. ভালো কার্যক্রমের উপস্থিতি। তারা জিনিসের সাথে জড়িত এবং তারা সৎ। ঠিক আছে, এটি আধ্যাত্মিকতা নির্দেশ করতে পারে বা নাও পারে।
- c. বাইবেলের জ্ঞান। বাইবেলের জ্ঞান মহান, কিন্তু আমি এমন কিছু লোককে চিনি যারা বাইবেলের পুরো বই উদ্ধৃত করতে পারে এবং তারা যা উদ্ধৃত করেছে তার একটি শব্দও বিশ্বাস করেনি। এমনকি শয়তানও যীশুকে ধর্মগ্রন্থ উদ্ধৃত করেছিল।
- d. দানশীলতা।
- e. অন্যের প্রশংসা।

আধ্যাত্মিকতা একটি জনপ্রিয়তা প্রতিযোগিতায় পরিণত হলে সর্বদা সতর্ক থাকুন।

এখন ভুল বুঝবেন না, এগুলো খারাপ কিছু নয় যেগুলোর নাম আমি দিয়েছি। আসলে, তারা খুব ভাল জিনিস। এগুলি এমন জিনিস যা আধ্যাত্মিকতার ফল, যা আধ্যাত্মিকতার সাথে যুক্ত কিন্তু সমার্থক নয়। একজন মানুষের যে কোনো একটি বা সমস্ত জিনিস থাকতে পারে এবং আধ্যাত্মিক হতে পারে না। যদি আপনি এটি বিশ্বাস না করেন, ম্যাথু 19:16 এর ধনী তরুণ শাসককে বিবেচনা করুন। তিনি আদেশগুলি জানতেন, তিনি আদেশগুলি পালন করেছিলেন, তার একটি ভাল খ্যাতি ছিল, তিনি সাফল্যের সাথে আশীর্বাদ করেছিলেন, এবং এমন কোন পিতা নেই যে তাদের কন্যাকে ধনী যুবক শাসক খুঁজে পেতে চায় না। কিন্তু, যীশু বলেছিলেন যে মানুষ ঈশ্বরের রাজ্যে প্রবেশ করতে পারে না কারণ সেখানে এমন কিছু ছিল যার প্রতি তার আবেগ ছিল যা খ্রীষ্টের প্রতি তার আবেগের চেয়েও বড় ছিল। তিনি একজন ধার্মিক মানুষ ছিলেন, কিন্তু তিনি আধ্যাত্মিক মানুষ ছিলেন না।

আধ্যাত্মিকতা ভিতরে আছে এবং এটি বেরিয়ে আসে। একজন আধ্যাত্মিক মানুষ হলেন সেই ব্যক্তি যিনি শুরু থেকেই যীশু খ্রীষ্টের সামনে নিজেেকে বিনীত করেন। একজন আধ্যাত্মিক মানুষ এমন এক যাত্রায় আছেন যে ধীরে ধীরে নিজেেকে সমস্ত কিছু থেকে শূন্য করে দেয় যা তাকে আবেগের সাথে যীশুকে অনুসরণ করা থেকে বিরত রাখে। সেই বাধাগুলি মুক্ত হওয়ার সাথে সাথে, পবিত্র আত্মার শক্তি ভিতরে কাজ করতে শুরু করে এবং এটি সেই পুরুষ বা সেই মহিলাকে যীশু খ্রীষ্টের প্রতিমূর্তিতে পুনরায় তৈরি করতে শুরু করে। একজন আধ্যাত্মিক মানুষ হওয়া মানেই এটাই। এটি একটি অভ্যন্তরীণ রূপান্তর।

সেখানে একটি গির্জা ছিল যেটি একজন সুপরিচিত, সু-সম্মানিত, এবং খুব আধ্যাত্মিক মনের প্রচারককে তাদের জন্য একটি সুসমাচার সভা করার জন্য আমন্ত্রণ জানাতে যাচ্ছিল। যখন তারা তার সম্পর্কে কথা বলত, তখন তাকে চিনতেন এমন কিছু প্রবীণ তার সম্বন্ধে উচ্ছ্বাস প্রকাশ করেন। একজন সহকর্মী যিনি তাকে চিনতেন না তিনি কিছুটা সন্দেহজনক ছিলেন এবং বলেছিলেন, "আচ্ছা, আপনি যেভাবে বৃদ্ধ ভাই সম্পর্কে এত কথা বলছেন, আপনি মনে করবেন পবিত্র আত্মার উপর তার একচেটিয়া অধিকার ছিল।" একজন প্রবীণ থামলেন এবং কিছুক্ষণ নীরবতার পর বললেন, "না, পবিত্র আত্মার উপর তার একচেটিয়া অধিকার নেই, তবে পবিত্র আত্মার তার উপর একচেটিয়া অধিকার রয়েছে।" এটাই আধ্যাত্মিক হওয়া। আধ্যাত্মিকতা এবং ধর্মের মধ্যে অনেক পার্থক্য রয়েছে। এখন এটি দ্বিতীয় পৌরাণিক কাহিনীর দিকে নিয়ে যায় যা ডিবাঙ্ক করা দরকার।

2. আধ্যাত্মিকতা পুরুষত্বকে অবজ্ঞা করে। আমরা সে সম্পর্কে বেশি কথা বলি না, তবে আমি মনে করি সেখানে একটি অন্তর্নিহিত জিনিস রয়েছে যা পুরুষদের কাছে আসে। বহু বছর আগে, খ্রিস্টান ধর্মের নারীকরণ নামে একটি নিবন্ধ আলোচনা করেছিল যে কীভাবে সংগঠিত ধর্ম, বিশেষ করে খ্রিস্টধর্ম, আমরা যেভাবে সবকিছু করি, এমনকি আমরা যেভাবে পোশাক পরিধান করি তাতে নারীকরণ শুরু হয়েছিল; কিভাবে অনেক গির্জায় পুরুষরা পোশাকের মতো লম্বা পোশাক পরে এবং কেউ কেউ কীভাবে ব্রহ্মচর্য দাবি করে। দেশব্যাপী অনেক ধর্মীয় নেতাদের মধ্যে বিরল দিক থেকে একটু বেশি হওয়া অস্বাভাবিক নয়। আমি এমন অনেক পুরুষকে চিনি যারা "চার্চ সার্ভিস"-এ যোগ দিতে সত্যিই স্বাচ্ছন্দ্য বোধ করেননি। এটি প্রায় এমন একটি অব্যক্ত জিনিস ছিল যে আপনাকে আপনার পুরুষত্বকে দরজায় ছেড়ে দিতে হয়েছিল। আমি মনে করি অনেক পুরুষ মনে করেন না যে গির্জা সত্যিই বিশ্বের সাথে সম্পর্কিত।

আধ্যাত্মিক হওয়ার জন্য আপনাকে আপনার পুরুষত্ব ত্যাগ করতে হবে না। বেশিরভাগ পুরুষ তাদের বিশ্বাসকে নারীদের মতো করে কাজ করবে না। মনে রাখবেন ঈশ্বর পুরুষ ও নারীকে আলাদা করেছেন। পুরুষরা সাধারণত কম আবেগপ্রবণ হয় - স্পর্শকাতর, আলিঙ্গন অনুভূতি, আবেগপ্রবণ ব্যক্তি নয়। পুরুষরা একটি সাধারণ নিয়ম হিসাবে, সবসময় নয়, কম সম্পর্কযুক্ত। এখন এর মানে এই নয় যে পুরুষদের সেই ক্ষেত্রগুলিতে উন্নতি করার দরকার নেই, তবে আমি যা বলছি তা হল, ঈশ্বর পুরুষদেরকে নারীদের তুলনায় উন্নত করার জন্য ডিজাইন করেননি।

3. পুরুষদের কম মৌখিক হতে যাচ্ছে. গড় মহিলা প্রতিদিন 25,000 শব্দ বলে, এবং গড় পুরুষ 12,000 কথা বলে। সুতরাং, যখন পুরুষরা কাজ থেকে বাড়ি যায় এবং তাদের স্ত্রী জিজ্ঞাসা করে "আজ কি হয়েছে?" তারা সম্ভবত বলে "কিছুই না।"

আপনি অনেক পুরুষ ড্যান Deerdorf নাম চিনতে হবে. তিনি 10 বছর ধরে অল-প্রো ট্যাকল ছিলেন এবং সেই 10 বছরের ক্যারিয়ারে বছরে দুবার তিনি ডালাস কাউন্সিলের টু টল জোন্সের বিরুদ্ধে সারিবদ্ধ হন, একটি সর্ব-প্রো ডিফেন্সিভ এন্ড। তাই 20টি গেমের জন্য তারা একে অপরকে খেলেছে এবং কেউ ডিয়ারডর্ফকে জিজ্ঞাসা করেছিল, "টু টল জোন্সের সাথে আপনার কি ধরনের সম্পর্ক ছিল?" ডিয়ারডর্ফ শুধু বললেন, "আচ্ছা, আমরা কথা বলিনি, কিন্তু আমাদের একে অপরের প্রতি অনেক শ্রদ্ধা ছিল।" কথিত আছে যে শেষ খেলায়, শেষ কোয়ার্টারে, ডিয়ারডর্ফ একটি ব্লক থেকে উঠেছিল যেমন খুব টাল জোন্স করেছিল, ডিয়ারডর্ফ খুব লম্বা দিকে তাকিয়ে বলেছিল, "আমি ছাড়ছি।" খুব লম্বা বললেন, আমি জানি। ডিয়ারডর্ফ বললেন, আমি খুশি। জোন্স বললেন, "আমিও।" এখন মহিলারা এটিকে একটি সম্পর্কের ন্যূনতম বিট বিবেচনা করবে না, তবে পুরুষদের সাথে আপনি এটির সাথে সম্পর্ক রাখতে পারেন, তুমি পারবে না? সেখানে কিছু মহান সম্মান আছে.

4. পুরুষরা নারীদের মতো বেশি পড়ে না। লক্ষ্য হল সাধারণ বাহ্যিক মান যা আমরা প্রায়শই আধ্যাত্মিকতা পরিমাপ করতে ব্যবহার করি যেমন পড়া, কথা বলা, আবেগ এবং সম্পর্ক। এখন ভুল বুঝবেন না, আমি সেই বিশ্বাসের অভিব্যক্তি থেকে পুরুষদের ক্ষমা করছি না। আমি পরামর্শ দিচ্ছি না যে পুরুষদের এই সমস্ত ক্ষেত্রে বাড়তে হবে না। আমি বলছি, আপনি যদি আবেগের সাথে যীশু খ্রীষ্টকে অনুসরণ করেন, তবে এটি প্রকাশ করার জন্য অসংখ্য উপায় রয়েছে, কেবলমাত্র আমরা যেভাবে এটি প্রকাশ করার আশা করতে পেরেছি তা নয়।

তাহলে পুরুষরা কিভাবে আধ্যাত্মিক পুরুষ হয়? যীশু আমাদের কাছে কী আশা করেন?

আমি বিশ্বাস করি যে প্রভু পুরুষদের নিয়ে যেতে পারেন যা অন্য সবাই দূরে ফেলে দেবে এবং তাদের সাথে অবিশ্বাস্য জিনিস করবে। লুক থেকে নিম্নলিখিত বিবেচনা করুন.

"একদিন যীশু যখন গেনেসারেট হ্রদের ধারে দাঁড়িয়ে ছিলেন, লোকেরা তাঁর চারপাশে ভিড় করে এবং ঈশ্বরের বাক্য শুনছিল, তখন তিনি দেখতে পেলেন যে জলের ধারে জেলেরা তাদের জাল ধুচ্ছিল তাদের দুটি নৌকা সেখানে রেখে গেছে তিনি একটিতে উঠলেন। নৌকাগুলির মধ্যে, যা সাইমনের ছিল, এবং তাকে তীরে থেকে একটু দূরে সরিয়ে দিতে বললেন, তারপর তিনি বসে নৌকা থেকে লোকদের শিক্ষা দিলেন।

কথা শেষ হলে তিনি শিমোনকে বললেন, 'গভীর জলে নামিয়ে দাও, আর জাল ফেলতে দাও ধরার জন্য।' সাইমন উত্তর দিল, 'হুজুর, আমরা সারারাত পরিশ্রম করেছি, কিছুই ধরতে পারিনি। কিন্তু তুমি বললে আমি জাল ফেলব।' যখন তারা তা করল, তখন তারা এত বেশি সংখ্যক মাছ ধরল যে তাদের জাল ভেঙে যেতে লাগল। তাই, তারা অন্য নৌকায় তাদের অংশীদারদের এগিয়ে আসতে এবং তাদের সাহায্য করার জন্য ইঙ্গিত দিল, এবং তারা এসে উভয় নৌকায় এমনভাবে পূর্ণ করল যে তারা ডুবে যেতে লাগল।

এই দেখে শিমোন পিতার যীশুর হাঁটু গেড়ে বসে বললেন, 'প্রভু, আমার কাছ থেকে চলে যাও; আমি একজন পাপী মানুষ!' কারণ তিনি এবং তাঁর সমস্ত সঙ্গীরা যে মাছ ধরেছিলেন তাতে আশ্চর্য হয়েছিলেন এবং শিমোনের অংশীদার জেবেদীর পুত্র জেমস ও যোহনও অবাক হয়েছিলেন। তখন যীশু শিমোনকে বললেন, 'ভয় পেও না; এখন থেকে তুমি পুরুষদের ধরবে।' তাই, তারা তাদের নৌকা তীরে টেনে নিয়ে গেল, সবকিছু ছেড়ে তাকে অনুসরণ করল।" (লুক 5:1-11)

আমরা এই অনুচ্ছেদে যে পুরুষদের সম্পর্কে পড়েছি তারা ইতিমধ্যেই যীশু সম্পর্কে কিছু জিনিস জানত। তারা আধ্যাত্মিক বিষয়ের প্রতি উদাসীন ছিল না, কিন্তু যীশু আরও চেয়েছিলেন। তিনি বললেন, আমি তোমার আনুগত্য চাই। তিনি বললেন, "পিটার, আমি তোমার নৌকা চাই।" তারপর সেটি ব্যবহার করার পর, তিনি বললেন, "পিটার, আমি চাই তুমি বাইরে গিয়ে আবার গভীর জলে ফেলে দাও।" পিটারের কাছে এটির কোন অর্থ ছিল না কারণ পিটার একজন জেলে ছিলেন, তিনি মাছ ধরার সেরা সময়ে সারা রাত মাছ ধরেছিলেন এবং সেখানে কিছুই ছিল না। কিন্তু এটার অর্থ হোক বা না হোক, যীশু যখন নির্দেশ দিয়েছিলেন, পিটার তা করেছিলেন। ধর্ম গতির মধ্য দিয়ে যায় যেখানে আধ্যাত্মিকতা প্রকৃত আনুগত্য দাবি করে। যাতে ঈশ্বর যখন এমন কিছু বলেন, "স্বামীরা আপনার স্ত্রীকে ভালবাসে, যেমন খ্রিস্ট মন্ডলীকে ভালবাসে এবং তার জন্য নিজেকে বিলিয়ে দিয়েছিল..." আপনি বাধ্য হন।

বন্ধুরা, যখন একজন খ্রিস্টান পুরুষ বাড়িতে আসে, তার স্ত্রীর দিকে বাঁপিয়ে পড়ে, নির্বোধ সাধনায় সময় নষ্ট করে এবং পরিবারের প্রয়োজনের প্রতি সামান্য বা কোন মনোযোগ না দেওয়ার সময় একজন স্ত্রী তার হাত-পায়ের উপর অপেক্ষা করে বলে আশা করে, তার স্বার্থপর জীবন দ্রুত শূন্য হয়ে যায় কারণ এটি ঈশ্বর যা চান তা নয়। শুধু সেই আদেশের বিষয়ে নয়, আধ্যাত্মিকতার জন্য যীশুর এক নম্বর মাপকাঠি হল: আমি যা বলি তুমি কি তা করবে? "আপনি যদি আমাকে ভালবাসেন, তাহলে আমি যা আদেশ করব তা পালন করবো।" (যোহন 14:15-16) যদি তারা তাকে ভালোবাসে, তাহলে তারা বাধ্য হয় কারণ তারা তাকে খুশি করতে চায়। যাইহোক, যদি তারা আনুগত্য করে কারণ তিনি এটি আদেশ করেছেন তারা কেবল একটি আচার বা পরিব্রাণ অর্জনের প্রচেষ্টা হতে পারে।

এটি একটি জীবনব্যাপী শেখার প্রক্রিয়া। কিন্তু আমরা বাধ্য হয়ে যীশু তাৎপর্য আমাদের কল। প্রত্যেক মানুষই চায় পৃথিবীতে নিজের ছাপ ফেলতে। পুরুষদের মধ্যে আসল পার্থক্য হল আমরা কীভাবে তা পূরণ করতে যাই তা গুরুত্বপূর্ণ হতে হবে। কেউ অর্থের পিছনে দৌড়ায়, কেউ রাজনীতির পিছনে, কেউ খ্যাতির পিছনে, কেউ ফিটনেসের পরে, এবং কেউ ক্ষমতা চায়, কিন্তু যীশু বলেছেন, আমি ছাড়া কেউ উল্লেখযোগ্য জীবন যাপন করে না।

"আমি দ্রাক্ষালতা, তুমি শাখা। যদি একজন মানুষ আমার মধ্যে থাকে [আমাকে ত্যাগ করে না] এবং আমি তার মধ্যে থাকি তবে সে অনেক ফল দেবে;" (কিন্তু শেষ কথাটি তিনি বলেছিলেন শুনুন) "আমাকে ছাড়া আপনি কিছুই করতে পারবেন না।" (জেন 15:5) আপনাকে বুঝতে সহায়তা করার জন্য এটিকে ব্যাখ্যা করা যেতে পারে, যীশু বলেছিলেন, "আপনি যদি আমার সাথে থাকেন, বন্ধুরা, আপনি কেউ। যদি আপনি আলাদা থাকেন আমার থেকে তুমি কেউ নও।"

তুমি কি এটা বিশ্বাস কর? আপনি কি সত্যিই বিশ্বাস করেন যে যীশু ছাড়া জীবনের কোন তাৎপর্য নেই? আমাদের মধ্যে বেশিরভাগই বলে যে আমরা করি, এবং কাজ করি না। আমরা একদল লোকের সাথে আছি এবং এর মধ্যেই বিশ্ব কাউকে একজন তারকা বা সেলিব্রিটি বলে ডাকে যাকে সবচেয়ে বিধর্মী, পৌত্তলিক, নাস্তিক ব্যক্তি হতে পারে, এবং আমরা বলি, "ওহ, দেখ, দেখ, দেখ কে সে!!!" আপনি পড়ে যান, বা এমনকি দৌড়ে গিয়ে অটোগ্রাফ পান। যীশু বলেছেন আমাকে ছাড়া জীবনে কোন গুরুত্ব নেই।

আপনি যদি বিশ্বাস না করেন তবে একটি ছোট খেলা খেলুন যার নাম "দশক"। আপনি কি কখনও "টেনস?" খেলা খেলেছেন? এটা আপনাকে বলে যে পৃথিবী কতটা গুরুত্ব দেয়। আমাকে তাড়াতাড়ি তোমার সাথে খেলতে দাও। বিশ্বের সবচেয়ে ধনী দশজনের নাম বলুন; যে কোন বিভাগে শেষ দশজন নোবেল পুরস্কার বিজয়ী; দশ বছর আগে এনএফএল অল-প্রো খেলোয়াড়দের মধ্যে দশজন; গত দশ বছরে সেরা অভিনেতা/অভিনেত্রীর জন্য দশজন অস্কার বিজয়ী নাকি রাষ্ট্রপতির মন্ত্রিসভার দশজন সদস্য? আমরা বেশিরভাগই শেষ দশজন রাষ্ট্রপতির নাম বলতে পারি না।

পৃথিবী কোন স্থায়ী তাৎপর্য প্রদান করে না, কিন্তু দেখুন পুরুষদের উদ্দেশ্যপূর্ণ জীবনযাপনের জন্য তৈরি করা হয়েছে। আমি এমন একজনকে চিনি না যে জেগে উঠে বলেছিল, "আমি আশা করি আমার একটি গড় দিন আছে।" অথবা, "জীবনে আমার লক্ষ্য মধ্যম হওয়া।" পুরুষের তাৎপর্যের জন্য তৃষ্ণার্ত। পুরুষ, তোমার কাজ তোমাকে দেবে না। আপনি যদি নিজের কোম্পানির মালিক হন বা সিইও হন তবে আপনার কাজ আপনাকে দেবে না তা আমি চিন্তা করি না। এমনকি আপনার পরিবারও তাৎপর্যের জন্য আপনার তৃষ্ণা মেটাতে না। একমাত্র জিনিস যা আপনার জীবনকে সত্যিকার অর্থে তাৎপর্যপূর্ণ হতে দেয় তা হল যীশু খ্রীষ্টকে অনুসরণ করার দুঃসাহসিক কাজ। আমি এমন কিছু জানি না যার জন্য আরও সাহস লাগে, আমি এমন কিছু জানি না যা খাঁটি শিষ্যত্বের চেয়ে বেশি চ্যালেঞ্জিং। আমি ধার্মিক হওয়ার কথা বলছি না; আমি যীশু খ্রীষ্টের প্রতি অনুরাগী হওয়ার কথা বলছি। এটি একমাত্র জিনিস যা তাৎপর্যপূর্ণ।

রূপান্তরিত হতে কি লাগে?

1. আপনার নৌকা যেতে দিন. আপনার নৌকা যীশু খ্রীষ্ট ছাড়া আপনার পৃথিবী. আপনি যেখানে কাজ করেন, খেলা করেন এবং আপনার বিল পরিশোধ করেন। দেখুন, যীশু প্রতিদিন আরও বেশি সংখ্যক লোকের পরিচর্যা করতে চাইছেন। তাই প্রতিদিন, তিনি শব্দের মাধ্যমে বলেন, একটি ধর্মোপদেশ, একজন বন্ধু, "আমাকে তোমার নৌকা দাও। আমি তোমাকে ব্যবহার করতে চাই। আমি এখানেই চাই, এই মুহূর্তে যেখানেই তুমি কাজ করছো এই লোকদের কাছে পৌঁছানোর জন্য আমার জায়গা হতে চাই, এবং ভাইয়েরা, তোমাদের নিরাপত্তা ছেড়ে দিতে হবে।" এই ধনী তরুণ শাসক নিজেকে কি আনতে পারে না. আপনাকে আপনার নিরাপত্তা ছেড়ে দিতে হবে এবং এটিকে যীশুর কাছে ফিরিয়ে দিতে হবে কারণ যীশু আপনার হৃদয়ে বাস করতে পারবেন না যদি তিনি আপনার নৌকায় না থাকেন।

2. আপনার ভয় ছেড়ে দিন. পুরুষ, আমি নীচের লাইন পেতে চাই. আমি বিশ্বাস করি এবং স্পষ্টতই এর হাজার হাজার ব্যতিক্রম রয়েছে, সামগ্রিকভাবে নারীরা পুরুষদের চেয়ে বেশি আধ্যাত্মিকভাবে প্রবণ। তারা বেশি বেশি গির্জায় আসে, আরও প্রার্থনা করে, আরও বেশি পড়ে, এবং পুরুষদের চেয়ে বেশি আত্মসমর্পণ করে কারণ পুরুষরা ভয় পায়। তারা নিয়ন্ত্রণ ত্যাগ করতে এবং যীশুর কাছে তাদের নৌকা ঘুরিয়ে দিতে ভয় পায়। নিয়ন্ত্রণ ছেড়ে দেওয়া সহজ নয়, এবং এটি ভীতিজনক। আমি একজন খ্রিস্টান ভদ্রমহিলাকে চিনি এই বিষয়ে কথা বলার জন্য, একটি উজ্জ্বল পর্যবেক্ষণ তুলে ধরেছেন। "আপনি জানেন নিয়ন্ত্রণ ছেড়ে দেওয়া একজন মহিলার পক্ষেও সহজ জিনিস নয়, তবে আমরা অনেক বেশি অনুশীলন পাই।" আমি মনে করি এটি একটি খুব সূক্ষ্ম পর্যবেক্ষণ। এটি আংশিকভাবে ব্যাখ্যা করতে পারে কেন সামগ্রিকভাবে নারীরা আধ্যাত্মিকভাবে বেশি ঝোঁক রাখে।

যীশু যখন সেই জালগুলি পূর্ণ করে দিলেন, তখন পিতার যীশুর সামনে পড়ে গেলেন এবং বললেন, "প্রভু আমার কাছ থেকে চলে যাও," কেন, পিটার যীশুকে ভালোবাসেননি, বা তিনি তাঁকে বিশ্বাস করেননি বলে কেন? না, পিটার বলেছিল আমার কাছ থেকে দূরে চলে যাও প্রভু কারণ আমি একজন পাপী মানুষ। আপনি কি সেখানে বলা হচ্ছে ধরুন? পিটার তাকে বলছে, "প্রভু, আমি যখন সেই পুরো জালের দিকে তাকাচ্ছি, আমি দেখতে পাচ্ছি যে আপনি আমার জীবনে এমন সম্ভাবনার পরামর্শ দিচ্ছেন যা আমি কখনও স্বপ্নেও ভাবিনি, এবং প্রভু আপনি তুলে লোকটি পেয়েছেন। আমি জানি না আপনি আমার কাছে কী করতে চান, কিন্তু আমি তা করতে পারি না।" পুরুষরা, যীশু যখন আমাদের ডাকেন তখন আমরা এটাই করার প্রবণতা রাখি, এবং আমরা নিরাপদ জীবনের জন্য স্থির করি, কিন্তু যখন আমরা করি, তখন আমরা ক্ষুদ্র জীবনের জন্য স্থির করি। যীশু পিটারকে যা বলেছিলেন ঠিক তাই আমাদের বলেছেন, "ভয় পেও না। তুমি যদি সত্যিই তোমার জীবন আমার হাতে তুলে দাও তাহলে কি ঘটবে তা নিয়ে ভয় পেয়ো না।"

"অসংশয়হীনের ফেলোশিপ" নামক নিম্নলিখিত কবিতাটি আধ্যাত্মিকতার উপর এই পাঠের সংক্ষিপ্তসার তুলে ধরে।

"আমি 'অশ্যামেডের ফেলোশিপ'-এর একটি অংশ। আমার কাছে পবিত্র আত্মার শক্তি আছে, মৃত্যু হয়েছে, এবং আমি লাইনের উপরে পা রেখেছি। সিদ্ধান্ত নেওয়া হয়েছে। আমি যীশু খ্রিস্টের একজন শিষ্য। আমি পিছনে ফিরে তাকাব না, থেমে যাও, ধীর হও, পিছনে ফিরে যাও অথবা স্থির হও, আমার অতীত উদ্ধার করা হয়েছে, আমার বর্তমান অর্থবোধ করে এবং আমার ভবিষ্যৎ নিরাপদ। আমি স্বল্প জীবনযাপন, দৃষ্টিশক্তি, মসৃণ প্রয়োজন, ছোট পরিকল্পনা, বণহীন স্বপ্ন, দৃঢ় দৃষ্টি, জাগতিক কথাবার্তা, চিন্তিত দান দিয়ে শেষ করেছি এবং সম্পন্ন করেছি। , এবং বামন লক্ষ্য। আমার আর প্রাধান্য, সমৃদ্ধি, অবস্থান, পদোন্নতি, প্রশংসা বা জনপ্রিয়তার প্রয়োজন নেই। আমাকে সঠিক, ন্যায়পরায়ণ, শীর্ষ, স্বীকৃত, প্রশংসিত, সম্মানিত বা পুরস্কৃত হতে হবে না। আমি এখন উপস্থিতি দ্বারা বেঁচে আছি, বিশ্বাসে ঝুঁক, ধৈর্যের দ্বারা প্রেম, শক্তি দ্বারা উত্তোলন এবং প্রার্থনার দ্বারা শ্রম। আমার গতি নির্ধারিত, আমার চলার গতি দ্রুত এবং আমার লক্ষ্য স্বর্গ, আমার রাস্তা সরু, আমার পথ রক্ষা, আমার সঙ্গী তির্যক, আমার গাইড নির্ভরযোগ্য, এবং আমার লক্ষ্য পরিষ্কার। আমাকে কেনা যাবে না, আপোস করা যাবে না, নিরুৎসাহিত করা যাবে না, প্রলুদ্ধ করা যাবে না, মুখ ফিরিয়ে নেওয়া যাবে না, পাতলা করা যাবে না বা বিলম্বিত হবে। আমি ত্যাগের মুখে নমস্কার করব না, প্রতিকূলতার মুখে দ্বিধা করব না, শত্রুর টেবিলে আলোচনা করব, জনপ্রিয়তার পূলে চিন্তা করব না, বা মধ্যমতার দরজায় হেঁটে যাব না। যতক্ষণ না আমি প্রচার করি, প্রার্থনা করি, সঞ্চয় করি এবং যীশু খ্রীষ্টের জন্য আপ না হই, ততক্ষণ পর্যন্ত আমি হাল ছেড়ে দেব না, ব্যাক আপ করব, ছেড়ে দেব বা বন্ধ করব না। আমি প্রভুর শিষ্য। তিনি ফিরে না আসা পর্যন্ত আমাকে যেতে হবে, আমি না যাওয়া পর্যন্ত দিতে হবে, যতক্ষণ না আমি জানি ততক্ষণ প্রচার করতে হবে এবং তিনি না আসা পর্যন্ত কাজ করতে হবে। আর যখন সে তার আপন করে নিতে আসবে তখন আমাকে চিনতে তার কোন সমস্যা হবে না। আমার রং পরিষ্কার হবে।" #1211 - - স্টিভ ফ্ল্যাট - জুন 4, 1995 আপস করা, নিরুৎসাহিত করা, প্রলুদ্ধ করা, দূরে সরানো, পাতলা বা বিলম্বিত। আমি ত্যাগের মুখে নমস্কার করব না, প্রতিকূলতার মুখে দ্বিধা করব না, শত্রুর টেবিলে আলোচনা করব, জনপ্রিয়তার পূলে চিন্তা করব না, বা মধ্যমতার দরজায় হেঁটে যাব না। যতক্ষণ না আমি প্রচার করি, প্রার্থনা করি, সঞ্চয় করি এবং যীশু খ্রীষ্টের জন্য আপ না হই, ততক্ষণ পর্যন্ত আমি হাল ছেড়ে দেব না, ব্যাক আপ করব, ছেড়ে দেব বা বন্ধ করব না। আমি প্রভুর শিষ্য। তিনি ফিরে না আসা পর্যন্ত আমাকে যেতে হবে, আমি না যাওয়া পর্যন্ত দিতে হবে, যতক্ষণ না আমি জানি ততক্ষণ প্রচার করতে হবে এবং তিনি না আসা পর্যন্ত কাজ করতে হবে। আর যখন সে তার আপন করে নিতে আসবে তখন আমাকে চিনতে তার কোন সমস্যা হবে না। আমার রং পরিষ্কার হবে।" #1211 - - স্টিভ ফ্ল্যাট - জুন 4, 1995 আপস করা, নিরুৎসাহিত করা, প্রলুদ্ধ করা, দূরে সরানো, পাতলা বা বিলম্বিত। আমি ত্যাগের মুখে নমস্কার করব না, প্রতিকূলতার মুখে দ্বিধা করব না, শত্রুর টেবিলে আলোচনা করব, জনপ্রিয়তার পূলে চিন্তা করব না, বা মধ্যমতার দরজায় হেঁটে যাব না। যতক্ষণ না আমি প্রচার করি, প্রার্থনা করি, সঞ্চয় করি এবং যীশু খ্রীষ্টের জন্য আপ না হই, ততক্ষণ পর্যন্ত আমি হাল ছেড়ে দেব না, ব্যাক আপ করব, ছেড়ে দেব বা বন্ধ করব না। আমি প্রভুর শিষ্য। তিনি ফিরে না আসা পর্যন্ত আমাকে যেতে হবে, আমি না যাওয়া পর্যন্ত দিতে হবে, যতক্ষণ না আমি জানি ততক্ষণ প্রচার করতে হবে এবং তিনি না আসা পর্যন্ত কাজ করতে হবে। আর যখন সে তার আপন করে নিতে আসবে তখন আমাকে

চিনতে তার কোন সমস্যা হবে না। আমার রং পরিষ্কার হবে।" #1211 - - স্টিভ ফ্ল্যাট - জুন 4, 1995 জনপ্রিয়তার পুল এ চিন্তা করুন, অথবা মধ্যমতার দ্বারস্থ হন। যতক্ষণ না আমি প্রচার করি, প্রার্থনা করি, সঞ্চয় করি এবং যীশু খ্রীষ্টের জন্য আপ না হই, ততক্ষণ পর্যন্ত আমি হাল ছেড়ে দেব না, ব্যাক আপ করব, ছেড়ে দেব বা বন্ধ করব না। আমি প্রভুর শিষ্য। তিনি ফিরে না আসা পর্যন্ত আমাকে যেতে হবে, আমি না যাওয়া পর্যন্ত দিতে হবে, যতক্ষণ না আমি জানি ততক্ষণ প্রচার করতে হবে এবং তিনি না আসা পর্যন্ত কাজ করতে হবে। আর যখন সে তার আপন করে নিতে আসবে তখন আমাকে চিনতে তার কোন সমস্যা হবে না। আমার রং পরিষ্কার হবে।" #1211 - - স্টিভ ফ্ল্যাট - জুন 4, 1995 জনপ্রিয়তার পুল এ চিন্তা করুন, অথবা মধ্যমতার দ্বারস্থ হন। যতক্ষণ না আমি প্রচার করি, প্রার্থনা করি, সঞ্চয় করি এবং যীশু খ্রীষ্টের জন্য আপ না হই, ততক্ষণ পর্যন্ত আমি হাল ছেড়ে দেব না, ব্যাক আপ করব, ছেড়ে দেব বা বন্ধ করব না। আমি প্রভুর শিষ্য। তিনি ফিরে না আসা পর্যন্ত আমাকে যেতে হবে, আমি না যাওয়া পর্যন্ত দিতে হবে, যতক্ষণ না আমি জানি ততক্ষণ প্রচার করতে হবে এবং তিনি না আসা পর্যন্ত কাজ করতে হবে। আর যখন সে তার আপন করে নিতে আসবে তখন আমাকে চিনতে তার কোন সমস্যা হবে না। আমার রং পরিষ্কার হবে।" #1211 - - স্টিভ ফ্ল্যাট - জুন 4, 1995 আমাকে চিনতে তার কোন সমস্যা হবে না। আমার রং পরিষ্কার হবে।" #1211 - - স্টিভ ফ্ল্যাট - জুন 4, 1995 আমাকে চিনতে তার কোন সমস্যা হবে না। আমার রং পরিষ্কার হবে।" #1211 - - স্টিভ ফ্ল্যাট - জুন 4, 1995

সঠিক অগ্রাধিকারের পুরুষদের জন্য খুঁজছি

এই পাঠটি এই ধারণার চারপাশে গৃহীত হবে যে আমাদের সংস্কৃতি অর্থকে সবচেয়ে বেশি মূল্য হিসাবে ধরে রাখে। যারা অর্থ উপার্জনের জন্য এতটা আচ্ছন্ন। আমরা বলি যে আমরা তাদের অগ্রাধিকারগুলিকে প্রত্যাখ্যান করি, এবং তবুও অভ্যন্তরীণভাবে আমাদের সম্পর্কে এমন কিছু রয়েছে যা তাদের ড্রাইভ এবং তাদের উচ্চাকাঙ্ক্ষার প্রশংসা করে।

আমেরিকান পুরুষদের 64 শতাংশ নিজেদেরকে ওয়ার্কহোলিক হিসাবে সংজ্ঞায়িত করে। তারা খোলাখুলি স্বীকার করে: আমি যা চাই তা পাওয়ার জন্য আমি খুব দীর্ঘ, খুব কঠোর পরিশ্রম করি। খারাপ জিনিস হল, আমরা এমন একটি সংস্কৃতিতে বাস করি যা এই আসক্তিকে সমর্থন করে, রাসায়নিক বা অন্যান্য পদার্থের আসক্তির বিপরীতে।

অন্তর্নিহিত কারণগুলি কেন আমরা সেই সমস্ত অগ্রাধিকারগুলিকে আলিঙ্গন করতে চালিত যা আমরা বলি যে আমরা একমত নই।

1. পরিচয়। বছরের পর বছর ধরে, পুরুষরা অর্থনৈতিক প্রয়োজনের বাইরে নিজেদেরকে প্রাথমিক কবরে পরিণত করেছে। আপনার মধ্যে কেউ বা আপনার বাবা-মা ঘুম থেকে উঠে ভোর থেকে সন্ধ্যা পর্যন্ত কাজ করেছেন শুধু বাচ্চাদের খাওয়ানোর জন্য টেবিলে রুটি রাখার জন্য। কিন্তু লক্ষ লক্ষ পুরুষ আজ নিজেদেরকে একটি প্রাথমিক সমাধিতে কাজ করছে এবং এটি সত্যিই অর্থনৈতিক প্রয়োজনের বাইরে নয়। সম্পূর্ণভাবে বেঁচে থাকার জন্য আমাদের পূর্বপুরুষদের ক্ষেত্রে এটি এমন নয়। প্রায়শই, এটি পরিচয় প্রতিষ্ঠার উদ্দেশ্যে।

এটা সবসময় যে ভাবে ছিল না। মাত্র এক-চতুর্থাংশ বছর আগে, যে চাকরিটি সমস্ত চাকরির মধ্যে সর্বোচ্চ মর্যাদা পেয়েছিল যখন একটি সমীক্ষায় জিজ্ঞাসা করা হয়েছিল: পিতামাতা, আপনি আপনার সন্তানদের সবচেয়ে বেশি কী হতে চান? তালিকার দ্বিতীয় স্থানে ছিলেন একজন শিক্ষক। এটি এখন শীর্ষ 20 এ উপস্থিত হয় না। বিশ্বাস করুন বা না করুন, প্রায় অর্ধ শতাব্দী আগে একটি সময় ছিল যখন এক নম্বর উত্তর ছিল: আমি আমার সন্তানকে মন্ত্রী হতে দেখতে চাই। আজ, এটি শীর্ষ 25 তৈরি করে না। আজকাল, আমরা চাই আমাদের সন্তানরা এমন একটি ক্যারিয়ারের পথ অনুসরণ করুক যা বড় অর্থের দিকে নিয়ে যায়। কেন? কারণ আমরা অর্থকে পরিচয়ের সঙ্গে যুক্ত করি।

এমনকি আমাদের ভাষা আমাদের সাথে বিশ্বাসঘাতকতা করে। আপনি কি কখনও কাউকে সেই লোক সম্পর্কে বলতে শুনেছেন যিনি সবমাত্র শহর জুড়ে মারা গেছেন? তার মূল্য ছিল \$4,000,000! এবার সেই বক্তব্য শুনুন। সেইটার জন্য ভাবেন. আপনি উচ্চারণ করতে পারেন হিসাবে এটি একটি বিবৃতি হিসাবে unbiblical হয়. একজন মানুষের মূল্য _____, এবং একটি মূল্য ট্যাগ দিয়ে সেই শূন্যস্থান পূরণ করবেন? আপনি যে কি জানেন? এটি সমৃদ্ধির জন্য আমাদের অশেষণে একটি প্রধান প্রেরণা প্রকাশ করে। আমরা বিশ্বে আমাদের চিহ্ন তৈরি করতে সমৃদ্ধির সন্ধান করতে এসেছি। আমরা কীভাবে মূল্যবোধ প্রতিষ্ঠা করি তার ক্ষেত্রে পরিচয় একটি গুরুত্বপূর্ণ বিষয়।

2. নিরাপত্তা। টাকা থাকা, অর্থ উপার্জন করা আমাদের মনে করে যে আমরা নিয়ন্ত্রণে আছি। যে পুরুষদের অল্প কিছু আছে তাদের ভবিষ্যতের জন্য ঈশ্বরের উপর আস্থা রাখতে হবে, কিন্তু যে পুরুষদের অনেক আছে তারা শুধু ট্রাস্ট বিভাগকে কল

করে। যীশু যখন বলেছিলেন, "একজন ধনী ব্যক্তির পক্ষে ঈশ্বরের রাজ্যে প্রবেশ করা যতটা কঠিন তার চেয়ে একটি সূঁচের চোখের মধ্য দিয়ে যাওয়া উটের পক্ষে কঠিন," তিনি যা বলেছিলেন তা বোঝাতে চেয়েছিলেন। আমি এটির সাথে আমাদের সমস্ত ধরনের মানসিক জিমন্যাস্টিকস খেলতে দেখেছি, তবে সত্য হল, যীশু এটি বলেছিলেন, তিনি এটি বলেছিলেন এবং কারণটি সহজ। ঈশ্বরের রাজ্যে প্রবেশের পূর্বশর্ত হল আপনার জীবনের নিয়ন্ত্রণ ত্যাগ করা, এটিকে ঈশ্বরের হাতে তুলে দেওয়া এবং আপনার ভবিষ্যতের জন্য অন্য কিছুতে বিশ্বাস না করা। যদিও আমাদের বেশিরভাগই বলে যে আমরা যা করতে চাই, মাঝে মাঝে আমরা ব্যাকস ব্যাকআপ রাখতে পছন্দ করি, তাই না? নিরাপত্তা

3. কর্তৃত্ব এবং ক্ষমতা। অর্থ শক্তি নিয়ে আসে। আপনার কাছে টাকা থাকলে, আমরা যে সিস্টেমে থাকি তা আপনার সাথে অন্যরকম আচরণ করে। গোল্ডেন রুল বিশ্বের সংস্করণ অর্থাৎ kicks; যার কাছে সোনা আছে সে নিয়ম করে। চারপাশে দেখুন, রাজনীতিতে, 90+ শতাংশ সময়, যে প্রার্থী নির্বাচনে জয়ী হন তিনি হলেন সেই প্রার্থী যিনি তার প্রচারে সবচেয়ে বেশি ব্যয় করেন। দুঃখজনকভাবে, আমরা এমন এক সময়ে বাস করছি যেখানে আব্রাহাম লিঙ্কন আর অফিসের জন্য দৌড়াতে পারেননি, তিনি খুব দরিদ্র হবেন। সুযোগ পাওয়ার জন্য আপনাকে ধনী হতে হবে।

আমাদের আইনী ব্যবস্থায় আজ, ধনী ব্যক্তি তার সামর্থ্য থাকা সমস্ত আইনজীবীদের সাথে একটি ভাল প্রতিরক্ষা পাবেন, যা প্রয়োজনে আদালতকে একটি ভুল বিচারে পরিণত করবে। গরিব লোকের তা করার সামর্থ্য নেই। ক্ষমতার সাথে কর্তৃত্বের বিশ্রামের ধারণাটি চার্চেও সত্য। গির্জার নেতাদের দ্বারা একটি বড় সিদ্ধান্ত নেওয়ার আগে, কেউ এমন লোকদের কাছে যেতেন যাদের কাছে টাকা ছিল তা নিশ্চিত করার জন্য যে তারা সাধারণভাবে সিদ্ধান্তে স্বাচ্ছন্দ্য বোধ করছে।

এখন আমি এই পরিস্থিতিগুলির সঠিকতা বা ভুলতা নিয়ে বিতর্ক করার জন্যও এটি আনছি না, আমি কেবল মৌলিক বাস্তবতা প্রকাশ করছি যে অর্থ কর্তৃত্ব নিয়ে আসে এবং এটি আরেকটি কারণ যা পুরুষদের সমৃদ্ধির দিকে চালিত হয়। কারণ জীবনে অল্প কিছু আসক্তিই পুরুষের কাছে ক্ষমতার আসক্তির মতো শক্তিশালী।

এই পাঠটি কঠোর পরিশ্রমী পুরুষদের অভিযুক্ত করার জন্য নয়, বা যারা প্রচুর সম্পদ অর্জন করেছে তাদের উদ্দেশ্যকে দোষারোপ করার জন্য নয়। এটা বুঝুন, বাইবেল কঠোর পরিশ্রমের প্রশংসা করে। আমি সাধুবাদ জানাই এবং মনে করি এটা মহান যদি ঈশ্বর আপনাকে আর্থিকভাবে আশীর্বাদ করেন যেমন তিনি আব্রাহাম করেছিলেন, যেমন তিনি মোজেস করেছিলেন, যেমন তিনি জব করেছিলেন, সকলেই ধার্মিক পুরুষ ছিলেন। কিন্তু শুনুন, খ্রিস্টান পুরুষ হিসাবে, আমাদের নিয়মিত এবং নির্মমভাবে আমাদের ড্রাইভ এবং আমাদের প্রেরণা পরীক্ষা করা দরকার যাতে এটি আমাদের বিশ্বাসের সাথে সামঞ্জস্যপূর্ণ। এটা জরুরি। আসল বিষয়টি হল, অনেক পুরুষ তাদের কাজের মধ্যে এবং তাদের উপার্জনের মধ্যে খুঁজে বের করার চেষ্টা করছেন, একটি পরিপূর্ণতার অনুভূতি যা সর্বদা মায়াময় থাকবে। কিন্তু, এটা সেখানে পাওয়া যাবে না।

যীশু অধ্যক্ষকে স্থির করলেন - "ভিড়ের মধ্যে কেউ একজন তাকে বলল, 'গুরু, আমার ভাইকে বলুন যেন আমার সাথে উত্তরাধিকার ভাগ করে নেয়।' যীশু উত্তর দিলেন, 'মানুষ, কে আমাকে তোমার মধ্যে বিচারক বা সালিস নিযুক্ত করেছে?' তারপর তিনি তাদের বললেন, 'সাবধান! সব ধরনের লোভ থেকে সাবধান থাকুন; একজন মানুষের জীবন তার সম্পদের প্রাচুর্যের মধ্যে থাকে না।'" (লুক 12:13) যীশু স্পষ্টভাবে বলেছেন, সমৃদ্ধি জীবনের সবচেয়ে গুরুত্বপূর্ণ জিনিসগুলি সরবরাহ করতে পারে না। আপনি যদি বিশ্বাস করেন যে তারা করতে পারে, তাহলে শয়তান আপনাকে মিথ্যার একটি প্যাকেট বিক্রি করেছে এবং আপনি যে সোনার তাড়া করছেন তা বোকার সোনা। যীশু বলেছিলেন যে আপনার জীবন আপনি কতটা ধনী তার চেয়ে বড়, এটি আপনি যা সংগ্রহ করতে এবং নিয়ন্ত্রণ করতে পারেন তার চেয়ে অনেক বেশি। এই বিবৃতি অনুসরণ করে, তিনি নিম্নলিখিত দৃষ্টান্ত দ্বারা এটি চিত্রিত।

"একজন ধনী ব্যক্তির জমিতে ভাল ফসল হয়েছিল। সে মনে মনে ভাবল, 'কি করব? আমার ফসল রাখার জায়গা নেই।' তারপর বললেন, 'আমি এটাই করব। আমি আমার গোলাঘরগুলো ভেঙ্গে বড় করে বানাব এবং সেখানে আমি আমার সমস্ত শস্য ও জিনিসপত্র জমা করব। এবং আমি নিজেকে বলব, 'আপনার কাছে অনেক বছর ধরে প্রচুর ভাল জিনিস রয়েছে। জীবন সহজ নিন; খাও, পান কর আর আনন্দ কর।' কিন্তু ঈশ্বর তাকে বললেন, 'হে বোকা! এই রাতেই তোমার কাছে তোমার জীবন চাওয়া হবে। তাহলে আপনি নিজের জন্য যা প্রস্তুত করেছেন তা কে পাবে? যে কেউ নিজের জন্য জিনিসপত্র জমা করে কিন্তু ঈশ্বরের কাছে ধনী নয়, তাদের সাথে এইরকমই হবে।'" (লুক 12:16)

এখন কর্তৃত্ব, পরিচয় এবং নিরাপত্তার আকাঙ্ক্ষা সম্পর্কিত এই দৃষ্টান্তটি পরীক্ষা করুন।

1. সমৃদ্ধি কি এই মানুষটির কর্তৃত্ব নিয়ে এসেছে? উত্তরটি হ্যাঁ এবং না। এটি তাকে শস্যাগার নির্মাতাদের উপর কর্তৃত্ব এনেছিল। তিনি বললেন, আমি চাই তুমি একটি শস্যাগার তৈরি কর, আমার কাছে টাকা আছে, চলুন। তারা এটা সম্পন্ন। কিন্তু, এটা তাকে কোন কর্তৃত্ব দেয়নি যেখানে তার শেষ বিশ্রামের স্থান হবে, বা তার চিরন্তন নিয়তির স্থান, তাই কি?

2. সমৃদ্ধি কি মানুষটিকে পরিচয় দিয়েছে? এটা কি তাকে জানাতে দিয়েছিল সে কার জন্য? উত্তর এখনও হ্যাঁ এবং না। শহরের লোকেরা তাকে ধনী লোক বলে ডাকত, কিছু পরিচয় আছে। কিন্তু ভগবান তাকে বোকা বলেছেন, সেটাও পরিচয়। কার মতামত বেশি গুরুত্বপূর্ণ?

3. সমৃদ্ধি কি মানুষকে নিরাপত্তা দিয়েছে? বাস্তবতা হল, তার সম্পদ তার মৃত্যুতে এক সেকেন্ড দেরি করেনি। আপনি যতই ধনী হোন না কেন, আপনি শুধু একটি অপরূদ্ধ ধমনী, একটি খারাপভাবে স্থাপন করা ক্যান্সার কোষ, একটি বিপথগামী বুলেট বা একজন মাতাল ড্রাইভার, বিচারের দিন থেকে দূরে।

1000 খ্রিস্টাব্দে সম্রাট ওথেলো শার্লোমেনের মৃতদেহ উত্তোলন করেন। আপনি কি স্কুলে শার্লোমেন সম্পর্কে অধ্যয়ন করেছিলেন, সেই যুগে ফ্রান্স এবং জার্মানির বিজয়ী সেখানে? শার্লোমেনকে 800 খ্রিস্টাব্দে সমাহিত করা হয়েছিল এবং সম্রাট ওথেলো শুনেছিলেন যে তাকে সমাধিস্থ করার জন্য একটি নির্দিষ্ট অনুরোধ ছিল। বলা হয়েছিল যে শার্লোমেনকে তার মাথায় সোনার মুকুট, তার পিঠে একটি লাল রঙের পোশাক এবং তার হাতে একটি রাজদণ্ড এবং একটি বই তার কোলে খোলা রেখে একটি সিংহাসনে কবর দেওয়া হয়েছিল। দুইশত বছর পরে, যখন তার সমাধিটি খোলা হয়েছিল, ওথেলো জানতে পেরেছিলেন যে শার্লোমেনকে তার দাবি অনুযায়ী কবর দেওয়া হয়েছে। তিনি এখনও সিংহাসনে উপবিষ্ট ছিলেন, কিন্তু সোনার মুকুটটি তার মাথা থেকে পড়ে গিয়েছিল এবং বেগুনি রঙের পোশাকটি ম্যাগটস এবং অন্যান্য প্রাণীরা খেয়ে ফেলেছিল যা এই জাতীয় গ্রাস করবে। রাজদণ্ডটি তার হাত থেকে পড়ে গিয়েছিল এবং এটি অস্থি পায়ের জুড়ে ছিল,

আমাদের কাজ সম্পর্কে দুটি প্রাঙ্গন এবং আমরা কীভাবে আমাদের সম্পদ অর্জন করি

1. কাজ ভাল। আমি বোঝাচ্ছি না যে কাজ ভাল নয়। দশটি আদেশ বলে যে ছয় দিন আপনি পরিশ্রম করবেন এবং আপনার কাজ করবেন। থিসালনীয় চিঠিতে, পল বলেছিলেন, যদি তোমাদের মধ্যে এমন কোনো লোক থাকে যে কাজ করে না, তবে তাকে খেতে দেবেন না। আমি বড় হতে হতে এক সময় লোকদের বলতে শুনেছি, সেই কাজটিই মানুষের উপর চাপানো অভিশাপ। না, আপনি যদি ইডেন উদ্যানে ফিরে যান, তবে ঈশ্বর মানুষের পতনের আগে কাজ করার জন্য অর্পণ করেছিলেন। কাজ নির্দোষতার প্রেক্ষাপটে মানুষের উপকারের জন্য ঈশ্বর দ্বারা ডিজাইন করা হয়েছিল। কাজ হল আমাদের উন্নতি করার জন্য, আমাদের যত্ন নেওয়ার জন্য, আমাদের পরিবারের যত্ন নেওয়ার জন্য এবং আমাদেরকে আমাদের চাহিদা মেটানোর একটি উপায় দেওয়ার জন্য ঈশ্বরের পরিকল্পনার অংশ।

আপনার কি মনে আছে পর্বতের উপদেশে যখন যীশু বলেছিলেন? "বাতাসের চড়ইদের দিকে তাকাও, তারা চিন্তা করে না, এবং তবুও ঈশ্বর তাদের যত্ন নেন।" তিনি করেন, কিন্তু তাদের এখনও বাইরে গিয়ে কীট খুঁজতে হবে, তাই না? দেখুন, আমাদেরও বাইরে যেতে হবে এবং কাজ করতে হবে।

কাজ হচ্ছে আমাদের চাহিদা পূরণের উপায়। সবচেয়ে পুরস্কৃত কাজ শুধুমাত্র একটি বেতন হিসাবে ভালবাসা সঙ্গে আসে। আসলে, সমস্ত বেতনের মধ্যে অর্থ সবচেয়ে দুর্বল, তবে কাজ ভাল। "তখন আমি বুঝতে পেরেছিলাম যে একজন মানুষের খাওয়া-দাওয়া করা এবং সূর্যের নীচে তার কঠোর পরিশ্রমের মধ্যে তৃপ্তি পাওয়া ভাল এবং উপযুক্ত যে জীবনে ঈশ্বর তাকে দিয়েছেন--- কারণ এটি তার অনেক কিছু। ঈশ্বর যখন কাউকে ধন-সম্পদ ও ধন-সম্পদ দান করেন এবং তাকে সেগুলি উপভোগ করতে, তার অনেক কিছু গ্রহণ করতে এবং তার কাজে খুশি হতে সক্ষম করেন--এটি ঈশ্বরের দান।" (উপদেশক 5:18) কাজ ভাল। কাজ ঈশ্বরের দান। কিন্তু মানুষের একটি প্রবণতা আছে যে উপহারটি গ্রহণ করা এবং এটিকে পূজা করার জন্য একটি প্রতিমাতে পরিণত করা।

2. কাজ ভাল, কিন্তু কাজ ঈশ্বর নয়। অনেক পুরুষের কর্মকাণ্ডের উপর চাপ এবং মোহভঙ্গ হওয়ার কারণ হল তারা তাদের কাজ এবং অর্থোপার্জনে আরও বেশি কিছু খুঁজে বের করার চেষ্টা করছে যেটা দিতে সক্ষম নয়। ঈশ্বর আপনার জন্য কাজ

করতে চান, কিন্তু তিনি কখনই আপনার চাকরি বা আপনার ব্যাঙ্ক অ্যাকাউন্টে আপনার অনন্ত সুখের উত্স খুঁজে পেতে চাননি। ঈশ্বর, এবং একমাত্র ঈশ্বরই পরিচয়, নিরাপত্তা এবং কর্তৃত্বের উৎস। এই জিনিসগুলি প্রত্যেক পুরুষ এবং মহিলার সম্মান করে। ঈশ্বর তাদের দেন। অতএব, আমাদের একটি পছন্দ করতে হবে।

"কেউ দুই প্রভুর সেবা করতে পারে না। সে হয় একজনকে ঘৃণা করবে এবং অন্যটিকে ভালবাসবে, অথবা সে একজনের প্রতি অনুগত হবে এবং অন্যটিকে ঘৃণা করবে। আপনি ঈশ্বর এবং অর্থ [ম্যামন] এর সেবা করতে পারবেন না।" (ম্যাথু 6:24) আপনি ঈশ্বর এবং অর্থের সেবা করতে পারবেন না। লক্ষ্য করুন, এটি বলে না,

- "একজন মানুষের ঈশ্বর এবং অর্থের সেবা করা উচিত নয়," এটি এটিকে অগ্রাধিকারের প্রশ্ন করে তোলে। এটা যে ভাবে শব্দ করা হয় না
- "একজন মানুষকে ঈশ্বর এবং অর্থের সেবা করা উচিত নয়," এটি একটি নৈতিক সমস্যা করে তোলে - আমার এটি করা উচিত বা করা উচিত নয়।

এটা বলেছে:

"আপনি ঈশ্বর এবং অর্থের সেবা করতে পারবেন না।" এটা অসম্ভব একটা বিষয়। এটা এমনকি একটি বিকল্প না। তুমি কি জানো কেন? কারণ ঈশ্বর দ্বিতীয় স্থানের দেবতা হবেন না, তিনি তা করতে পারেন না।

শয়তান আমাদের আনুগত্য দাবি করে মিথ্যা দেবতা হিসাবে ক্রমাগত অর্থ ব্যবহার করে। সেইজন্য যীশু এটা নিয়ে এত কথা বলেছেন। পুরুষদের আমাদের অবশ্যই দাঁড়াতে হবে এবং এমন একটি বিশ্বে বলতে হবে যে এই গুণটি এবং এই মূল্যকে অন্য সবার উপরে তুলে ধরে, "আমি আমার জীবনকে আমার ব্যাঙ্ক অ্যাকাউন্ট বা আমার চাকরি দ্বারা সংজ্ঞায়িত হতে দেব না। আমি একটি উচ্চ আত্মন পেয়েছি।"

আপনি কিভাবে ভাগ্য, খ্যাতি এবং ক্ষমতা (কর্তৃত্ব) জন্য আকাঙ্ক্ষা মোকাবেলা করবেন?

1. টাকা সম্পর্কে বাইবেল যা বলে তা নিয়মিতভাবে চিন্তা করুন। আপনি কি বুঝতে পারেন যে বাইবেলে অর্থ এবং সম্পদের 2,000টিরও বেশি উল্লেখ রয়েছে, আমরা কীভাবে সেগুলি ব্যবহার করি এবং সেই পছন্দগুলি থেকে যে চিরন্তন পুরস্কার আসতে চলেছে? আপনি কি জানেন যে প্রার্থনা সম্পর্কে বাইবেলে কয়টি আয়াত রয়েছে? প্রায় 500. বাইবেলে বিশ্বাস এবং প্রার্থনা সম্মিলিত হওয়ার চেয়ে আমরা কীভাবে আমাদের দায়িত্বে রাখা সম্পদগুলি ব্যবহার করি সে সম্পর্কে আরও বলা আছে। আপনি কি জানেন যে বিষয়টির সবচেয়ে ধনী এবং গভীরতম এবং সর্বাধিক প্রচলিত চিকিত্সা কোথায়? এটা যীশুর কথায়। যীশু ঈশ্বরের রাজ্য ব্যতীত অন্য যে কোনও বিষয়ের চেয়ে আপনি কীভাবে অর্থ পরিচালনা করেন সে সম্পর্কে আরও শিখিয়েছিলেন। স্টুয়ার্ডশিপ সম্পর্কে এত শিক্ষার আলোকে আমাদের এই দায়িত্বটি পরিচালনার বিষয়ে চিন্তা করা উচিত।

2. এই প্রলোভনের সাথে আমাদের সংগ্রামের সাথে যোগাযোগ করুন। আপনি যদি বিবাহিত হন তবে প্রথমে আমাদের স্ত্রীদের সাথে শুরু করুন এবং তারপরে আপনি দায়বদ্ধ হতে বেছে নেওয়া অন্যদের সাথে শুরু করুন। আমাদের জীবনের সমস্ত জিনিসের মধ্যে, আমরা অর্থকে সবচেয়ে ব্যক্তিগত করতে চাই। এটা আশ্চর্যজনক যে এমন স্বামীদের সংখ্যা যারা এমনকি তাদের স্ত্রীর সাথে পরিবারের আর্থিক পরিস্থিতি ভাগ করে না বা আপনার জীবনে দায়বদ্ধ হতে সাহায্য করার জন্য আপনি বেছে নিয়েছেন এমন ব্যক্তির সাথে। শয়তান সেই ব্যর্থ প্রক্রিয়াটিকে মূর্তি হিসাবে ব্যবহার করে আমাদেরকে তার সামনে মাথা নত করার জন্য প্রলুব্ধ করে। যখন আমরা আমাদের সম্পদ কিভাবে ব্যবহার করি এবং আমরা ডলারের উপাসনা করি বা না করি সে সম্পর্কে কথা বললে আমরা আধ্যাত্মিক যুদ্ধের কথা বলি। এটি শয়তানের একটি হাতিয়ার, এবং এটি এমন কিছু যা আমরা যাদের ভালোবাসি এবং বিশ্বাস করি তাদের সাথে নিয়মিত যোগাযোগ করতে হবে।

3. কৃতজ্ঞতার মনোভাব গড়ে তোলার মাধ্যমে সঠিক দৃষ্টিভঙ্গি বজায় রাখুন। পল বলেছিলেন "কিন্তু সন্তুষ্ট সহ ধার্মিকতা মহান লাভ।" (1 টিমোথি 6:6) সন্তুষ্ট উত্তরাধিকারসূত্রে পাওয়া যায় না, এটি একটি শেখা জিনিস। তিনি আরও বলেছিলেন, "আমি জানি প্রচুর পরিমাণে থাকা কী, এবং আমি জানি যে এটির অভাব কী, তবে আমি যে কোনও পরিস্থিতিতে সন্তুষ্ট থাকার রহস্য শিখেছি।" (ফিলিপীয় 4:11) বেশিরভাগ লোকই তৃপ্তির রহস্য জানে না। তারা ক্রমাগত তাদের যা আছে তার পরিবর্তে তাদের যা নেই তার উপর ফোকাস করছে। সন্তুষ্ট সহ খোদাভীতি মহান লাভ।

হিব্রুজ 13:5 বলে, "আপনার জীবনকে অর্থের ভালবাসা থেকে মুক্ত রাখুন এবং আপনার যা আছে তাতে সন্তুষ্ট থাকুন কারণ ঈশ্বর বলেছেন, 'আমি আপনাকে কখনই ছাড়ব না, আমি আপনাকে কখনও ত্যাগ করব না।'" যদি আপনি এখনই শ্বাস

নিচ্ছেন, তোমাদের মধ্যে এমন কেউ নেই যে সবকিছু হারিয়েছে। মরে গেলেও চলবে না। তখনই আপনি আপনার উত্তরাধিকার পাবেন।

4. বিশ্বস্ত প্রদানের মাধ্যমে নিজেকে পবিত্র করুন। আপনি কি জানেন কেন ঈশ্বর ঘোষণা করেছিলেন এবং আদেশ করেছিলেন যে আমরা তাঁর কাজের জন্য দেব? ঈশ্বরের আমাদের অর্থের প্রয়োজন নেই। আমাদের ঈশ্বর গির্জার কাছে যা ইচ্ছা তা করতে পারেন যে কেউ কখনও একটি টাকাও দেন বা না দেন। এতে ঈশ্বরের কারণ, দানকারীদের উপকারের জন্য কারণ তিনি জানেন যে এটি আমাদের আত্মাকে শুদ্ধ করে এবং এটি আমাদের অগ্রাধিকারগুলিকে লাইনে রাখে। "যখন তুমি টাকাকে ভালোবাসো, তখন সেটা তোমার মালিক হয়ে যায়। তুমি যখন টাকা দাও, তখন সেটা তোমার দাসে পরিণত হয়।" আপনি কি কখনও এটি সম্পর্কে চিন্তা করেছেন? আমি চাই না টাকা আমাকে শাসন করুক। আমি এটা আমার পরিবেশন করতে চান। এর জন্য প্রশিক্ষণের সর্বোত্তম উপায় হল এটি প্রদান করা।

দেওয়া আমাদের অগ্রাধিকারগুলিকে লাইনে রাখে। ঈশ্বর আমাদেরকে সঠিক মূল্যবোধের মানুষ, সঠিক অগ্রাধিকারের পুরুষ এবং প্রকৃত সমৃদ্ধির পুরুষ হতে আহ্বান করছেন। অ্যামেজিং প্রেস #1212 - - স্টিভ ফ্ল্যাট - জুন 4, 1995

নেতৃত্বের পুরুষ খুঁজছেন

নেতৃত্বের জন্য সর্বোত্তম একক শব্দ বর্ণনা হল শব্দ, "প্রভাব।" আপনি মানুষকে প্রভাবিত করে নেতৃত্ব দেন। আরও নির্দিষ্টভাবে, আপনি মানুষকে এমন কিছু কাজ করতে প্রভাবিত করেন যা তারা সাধারণত করে না। কোন গোষ্ঠী, সংগঠন বা জনগণের সংগ্রহ কোন ধরনের নেতৃত্ব ছাড়া খুব দীর্ঘ যাবে না।

কখনও কখনও আমরা নেতৃত্বকে স্ট্যাটাস বা অবস্থানের সাথে গুলিয়ে ফেলি। কিন্তু ঐ দুটো এক নয়। প্রায়শই আপনি এমন একজন ব্যক্তির সাথে ছুটে যান যিনি একটি উচ্চ পদ পেয়েছেন, কিন্তু তিনি কেবলমাত্র এক নম্বর আমলা। আপনি কতবার এই বা সেই সংস্থার একজন ভাইস প্রেসিডেন্টের সাথে দৌড়েছেন যে টি-বোন স্টেক দিয়ে বৃষ্টি থেকে কুকুরকে নেতৃত্ব দিতে পারেনি? নেতৃত্ব হল প্রভাব। যেমন একজন ঋষি বলেছেন, "আপনি যদি মনে করেন যে আপনি নেতৃত্ব দিচ্ছেন এবং কেউ অনুসরণ করছে না, তাহলে আপনি যা করছেন তা হল হাঁটা।"

নেতৃত্ব অনেক রূপে আসে, বিভিন্ন শৈলী এবং গুণাবলীতে, কিন্তু একজন ব্যক্তি যিনি সত্যিকারের একজন নেতা তার নিষ্পত্তিতে প্রভাব থাকবে এবং সেই প্রভাব কর্তৃত্ব ও ক্ষমতা নিয়ে আসে।

ঈশ্বর পুরুষদের তাদের বাড়িতে এবং গির্জায় নেতৃত্বের ভূমিকা গ্রহণ করার আহ্বান জানান।

এখন আমি বুঝতে পারি যে এটি আমাদের সংস্কৃতির বাইরের, কিন্তু বাইবেল কখনই রাজনৈতিক শুদ্ধতা সম্পর্কে উদ্বিগ্ন ছিল না। গৃহে পুরুষ নেতৃত্বের নীতিটি সৃষ্টিতে ফিরে আসে। সৃষ্টিকর্তা প্রথম মানুষকে তৈরি করেছেন। নারীকে পুরুষের জন্য তৈরি করা হয়েছিল, পুরুষ থেকে, তাকে পুরুষের কাছে আনা হয়েছিল এবং পুরুষের দ্বারা তার নামকরণ করা হয়েছিল। যদিও এটা তাৎপর্যপূর্ণ যে ইভ প্রথম পাপ করেছিল। ঈশ্বর যখন পৃথিবীতে নেমে আসেন তখন তার স্বর্গে কী ঘটেছিল তা দেখতে তিনি আদমের কাছে গিয়েছিলেন, কারণ, আদম ছিলেন নেতা। তিনি ছিলেন আধ্যাত্মিক দায়বদ্ধতা এবং দায়বদ্ধ।

আমরা মূল্যবোধ, কাজ, কে বেশি গুরুত্বপূর্ণ বা ঈশ্বরের কাছে কে বেশি লালিত সে বিষয়ে কথা বলছি না। পল এটিকে এভাবে বলেছেন "ইহুদি বা গ্রীক, ক্রীতদাস বা স্বাধীন, পুরুষ বা মহিলা কেউই নেই..." (গালাতীয় 3:28) একজন পুরুষ একজন মহিলার চেয়ে একগুণ বেশি মূল্যবান নয়। আমরা ফাংশন সম্বোধন করা হয়, এবং ভূমিকা যে আদেশ তৈরি। ঈশ্বর মানুষের তিনটি মৌলিক দল সৃষ্টি করেছেন:

- সমাজ - তিনি সরকারগুলিকে কর্তৃত্ব দেন এবং আমাদের বলেছেন যে আমাদের সরকারের নেতাদের জন্য প্রার্থনা করতে হবে।
- চার্চ - তিনি প্রবীণদের, বা রাখালদের, বা যাজক বা অধ্যক্ষদের কর্তৃত্ব দিয়েছেন।
- হোম - তিনি স্বামী এবং পিতাদের কর্তৃত্ব প্রদান করেন।

পল বলেছিলেন, "এখন আমি চাই আপনি বুঝতে পারেন যে প্রত্যেক পুরুষের মস্তক হলেন খ্রীষ্ট, এবং নারীর মস্তক হল পুরুষ, এবং খ্রীষ্টের মস্তক হলেন ঈশ্বর।" (1 করিন্থিয়ানস 11:3) আপনি যদি এটির প্রেক্ষাপটে এটি পড়েন এবং এই শাস্ত্রে

বলা সমস্ত কিছুর সাথে এটি তুলনা করেন, আপনি দেখতে পাবেন যে পল বাড়ির প্রসঙ্গে কথা বলছেন। তিনি বলছেন না যে রাস্তায় হাঁটছেন এমন যে কোনও পুরুষেরই অধিকার রয়েছে যে কোনও মহিলাকে কী করতে হবে এবং তার কর্তৃত্ব পরিণত হবে। কিন্তু সেই ঘরোয়া প্রেক্ষাপটে প্রতিটি নারীর মাথা তার স্বামী।

কিছু লোক এটিকে আপত্তিকর বলে মনে করে এবং কেন আমি সর্বদা ভাবি। ভদ্রমহিলা, এটা কি তোমাদের কাউকে বিরক্ত করে যে মানুষের মাথা খ্রীষ্ট। এটা আমাকে বিরক্ত করে না। সে আমার মাথা। এটা কি আমাদের কাউকে বিরক্ত করে যে খ্রীষ্টের মাথা ঈশ্বর? তাহলে কেন আমরা ক্ষুব্ধ হব যে ঈশ্বরও নারীর মাথাকে স্বামী, পুরুষ হিসাবে মনোনীত করেছেন?

পৌলের মাধ্যমে পবিত্র আত্মা ইফিষীয় 5:22 এ বলেছেন: "স্ত্রীগণ, বশ্যতা স্বীকার কর [নিজেকে আপনার স্বামীর কর্তৃত্বের অধীনে রাখুন GWT] প্রভুর মত তোমার স্বামীদের কাছে। কারণ স্বামী হলেন খ্রী মস্তক যেমন খ্রিস্ট হলেন গির্জার প্রধান।" আমাকে সেখানে থামতে হবে এবং কিছু কথা বলতে হবে।

কিছু লোক আছে যারা এই শব্দটি "মাথা" দিয়ে কিছু মজার ভাষাগত জিমন্যাস্টিকস করেছে। এই মুহূর্তে সাধারণ তত্ত্বগুলির মধ্যে একটি হল ইফিসিয়ানস 5:23 এবং 1 করিন্থিয়ানস 11:3-এ "মাথা" শব্দের ব্যবহার, যে এর অর্থ কর্তৃত্ব নয়, এর অর্থ নেতৃত্ব নয়। এর অর্থ উৎপত্তি, নদীর মাথার মতো যেখানে প্রথম ছোট স্রোত একত্রিত হয়। ওটাই মাথা, এটাই মূল। যে ব্যাখ্যা সঙ্গে সমস্যা অগণিত আছে। I Corinthians 11:3 এ ফিরে যান, একই শব্দ ব্যবহার করা হয়েছে যখন বলা হয়েছে যে ঈশ্বর খ্রীষ্টের মস্তক। ঠিক আছে, যদি এর অর্থ হয় যে তিনি খ্রিস্টের উতস, যদি তিনি খ্রিস্টের স্রষ্টা হন, তবে এটি বাইবেলের সমস্ত শাস্ত্রের বিরুদ্ধে যায় যা আমাদের ঈশ্বরের প্রকৃতি সম্পর্কে শিক্ষা দেয়। জন I এবং Colossians 1:15 এবং সমস্ত অনুচ্ছেদ যা বলবে যে পিতা এবং পুত্র,

"মাথা" শব্দের অর্থ উৎপত্তি নয়, এর মানে ঠিক যা আমরা মনে করি এর অর্থ হবে। এর অর্থ কর্তৃত্বের উৎস। এটি ইফিষীয় 1:22-এ যেটা বোঝায় সেই একই জিনিসকে বোঝায়। "এবং ঈশ্বর সমস্ত কিছু তাঁর পায়ের নীচে রেখেছেন..." (খ্রীষ্টের কথা বলা) "এবং তাকে গির্জার জন্য সবকিছুর প্রধান হিসাবে নিযুক্ত করেছেন।" এটা কর্তৃত্ব বোঝায়। Ephesians 5:23-24-এ ফিরে যাওয়া, "কারণ স্বামী হলেন খ্রী মস্তক যেমন খ্রীষ্ট হলেন মন্ডলীর প্রধান, তাঁর দেহ, যার তিনি ত্রাণকর্তা। এখন চার্চ যেমন খ্রীষ্টের কাছে বশ্যতা স্বীকার করে, তেমনি খ্রীরাও সবকিছুতেই তাদের স্বামীর কাছে বশ্যতা স্বীকার করতে হবে।"

আমার আগের বছরগুলোতে আমি বিশ্বাস করতাম নারীরা ঘরে পুরুষ নেতৃত্বের বিষয়ে শিক্ষার প্রতি বিরক্তি প্রকাশ করবে এবং কয়েক মে। কিন্তু আমি দেখেছি যে বেশিরভাগ মহিলারা বাড়িতে পুরুষ নেতৃত্ব সম্পর্কে শিক্ষা নয়, বরং তাদের স্বামীর দ্বারা সেই নেতৃত্ব গ্রহণ করতে অস্বীকার করায় বিরক্ত। আমি দেখেছি এমন প্রত্যেক মহিলার জন্য যারা আমাকে পুরুষ নেতৃত্বের বিরক্তি সম্পর্কে একটি শব্দ বলেছে, আমি বিশজনের সাথে কথা বলেছি যারা শুধু চেয়েছিল যে তারা বাড়িতে কিছু সত্যিকারের, বাইবেলের, আধ্যাত্মিক পুরুষ নেতৃত্ব দেখতে পাবে।

নেতৃত্বের অপব্যবহার

বাড়িতে নেতৃত্ব এবং কর্তৃত্বের অপব্যবহার করার অন্তত দুটি প্রধান উপায় রয়েছে।

1. আধিপত্য এবং নিয়ন্ত্রণ. নিকিতা ক্রুশ্চেভের নাম আপনার মনে থাকতে পারে, তিনি স্নায়ুযুদ্ধের দিনগুলিতে রাশিয়ার নেতা ছিলেন, যখন তিনি 60 এর দশকের গোড়ার দিকে মার্কিন যুক্তরাষ্ট্র এবং ওয়াশিংটনে তার প্রথম সফর করেছিলেন, এবং তাকে ওয়াশিংটন প্রেস ক্লাবে নিয়ে যাওয়া হয়েছিল। সেখানে একটি কক্ষে ক্রুশ্চেভের সাক্ষাৎকার নেন ৫০০ সাংবাদিক। তিনি কোন ইংরেজি বলতে পারতেন না, তাই একজন অনুবাদকের মাধ্যমে তার কাছে প্রথম প্রশ্নটি এসেছিল, "আজ আপনার বক্তৃতায়, জনাব ক্রুশ্চেভ, আপনি স্ট্যালিনের অধীনে সংঘটিত সমস্ত জঘন্য অপরাধের কথা বলেছেন, কিন্তু আপনি, স্যার, তার সবচেয়ে কাছের সহকর্মী। এত বছর ধরে তুমি কি করছিলেন?" এবং যখন ক্রুশ্চেভ অনুবাদকের মাধ্যমে এই প্রশ্নটি শুনলেন, তখন তিনি হেডফোনটি ঝেড়ে ফেললেন এবং ভাঙা ইংরেজিতে উঠে দাঁড়িয়ে বললেন, "কে জিজ্ঞেস করেছে?!?!?" নিস্তব্ধতা নেমে এল ঘরে। সে আবার চিৎকার করে বলল, আমি বললাম,

আপনি দেখতে পাচ্ছেন যে এক ধরনের নেতৃত্ব রয়েছে যা হুমকি, ধমক দিয়ে, ভয় দেখিয়ে এমনকি আঘাত করেও পথ পায়। দুঃখের বিষয়, আজ লক্ষ লক্ষ পুরুষ আছে যারা মনে করে যে এই ধরনের আচরণই বাড়িতে একজন সত্যিকারের মানুষ তৈরি করে। এখন সেই চিন্তাভাবনা একটি মিথ্যা মিডিয়া দ্বারা লালিত হয় যা আমাদের বলে যে আসল মানুষটি হল সেই ব্যক্তি যে গুলি করতে পারে এবং হত্যা করতে পারে এবং সবচেয়ে বেশি মানুষকে কারাতে করতে পারে। এটা আজ ক্রীড়া অঙ্গনে খাওয়ানো হয়। একজন লোক টেলিভিশনে ফুটবল খেলায় অংশ নিতে পারে না, সে আর একটি ট্যাকল করতে পারে না, সে

কি? তাকে একটা ট্যাকল করতে হবে, উঠে একটা নাচ করতে হবে, একটা আঙুল বাঁকাতে হবে, এবং প্রতিযোগিতায় আধিপত্য করে আপনি একজন সত্যিকারের মানুষ সেটা দেখানোর জন্য তার প্রতিপক্ষকে ট্র্যাশ টক করতে হবে।

আধিপত্য বিশ্বের দ্বারা ক্ষমতার প্রধান ব্যবহার। এটা শয়তানের হাতিয়ার। এমন একটি সময় নেই যেখানে যীশু খ্রিস্ট বলেছেন যে একজন মানুষ, বা অন্য কেউ, কখনও আধিপত্য দ্বারা ক্ষমতা প্রয়োগ করা উচিত। কখনও কখনও, খ্রিস্টান, ভুল ধারণা পেতে। আমরা মনে করি যদি আমাদের পর্যাপ্ত শক্তি থাকে, তাহলে আমরা শুধু অধিকারের জন্য পৃথিবী দখল করতে পারতাম। না, আমরা পারি না। এটা যিশুর পথ নয়। বিশ্ব মনে করতে পারে আধিপত্য আপনাকে একজন সত্যিকারের মানুষ এবং একজন সত্যিকারের নেতা করে, কিন্তু এটা বাইবেলের নয়।

ম্যাথু 20:25-22-এ যীশুর শিষ্যরা কে আধিপত্য করবে, কে নিয়ন্ত্রণ করবে তা নিয়ে তর্ক করছিল। যীশু বলেছিলেন, "আপনি জানেন যে আইহুদীদের শাসকরা তাদের উপর কর্তৃত্ব করেন এবং তাদের উচ্চপদস্থ কর্মকর্তারা তাদের উপর কর্তৃত্ব করেন। আপনার ক্ষেত্রে তা নয়। পরিবর্তে, যে কেউ আপনার মধ্যে মহান হতে চায় তাকে অবশ্যই আপনার দাস হতে হবে। (NIV) রাষ্ট্রের শাসকদের মানুষের উপর নিরঙ্কুশ ক্ষমতা রয়েছে এবং তাদের কর্মকর্তাদের মানুষের উপর নিরঙ্কুশ কর্তৃত্ব রয়েছে। তবে এটা আপনার মধ্যে হতে যাচ্ছে না। তোমাদের মধ্যে যে বড় হতে চায়, সে তোমাদের সেবক হবে।" (GWT)

আধিপত্য এবং নিয়ন্ত্রণ ঈশ্বরের উপায় নয়। মানুষ যখন নিয়মিতভাবে পরাভূত হয়, তখন তাদের মধ্যে ক্ষোভ ও ঘৃণা জন্মায়। কোনো না কোনোভাবে, কোনো না কোনোভাবে, তারা বিদ্রোহ করবে।

আমাকে এমন জিনিসগুলির সাথে মোকাবিলা করতে হয়েছিল যা আমি কখনও জানতেও চাইনি - স্ত্রীরা বাড়িতে মৌখিক, মানসিক, শারীরিক, যৌন নির্যাতনের শিকার হচ্ছেন, ঈশ্বর তাদের রক্ষা করার জন্য চার্জ করেছেন এমন লোকদের দ্বারা। এগুলি তার শিকারের উপর আধিপত্য বিস্তার করে তার সামনে ভয় দেখায়, মারধর এবং ভয় দেখায় এবং দাগগুলি অমূল্য। যে লোকটি তার স্ত্রী এবং তার সন্তানদের সেই পথে নিয়ে যায়, সে একজন কাপুরুষের প্রতীক। যদিও সে আজ তার পরিবারকে কাঁপতে পারে, আমি আপনাকে গ্যারান্টি দিচ্ছি যে এই দিনের মধ্যে একটি, বিচারের দিনে; সে ঈশ্বরের সামনে কাঁপতে থাকবে। আধিপত্য এবং নিয়ন্ত্রণের মাধ্যমে এটি কখনই সঠিক উপায় নয়।

2. ত্যাগ। আমেরিকার সমস্ত শিশুদের মধ্যে চল্লিশ শতাংশের বাবা নেই। তারা মোটেও সাথে নেই। অন্য 60 শতাংশের মধ্যে অনেকেরই বাবা আছে যারা ওয়ার্কহোলিক, বা এক ডজন অন্যান্য বিষয়ে আগ্রহী। নেতৃত্ব এবং কর্তৃত্ব গ্রহণ না করা পুরুষদের অপব্যবহারের মতোই খারাপ। এখন প্রায়ই, স্বামী সেখানে নেই কারণ তারা সেখানে ছিল না। তারা একজন মহিলাকে গর্ভধারণ করেছিল এবং কখনও দেখায়নি। অন্য সময় এটা পরিত্যাগ মাধ্যমে হয়। কখনও কখনও তা ডিভোর্সের মাধ্যমে হয়। কিন্তু লোকটি যদি না থাকে, তাহলে তার নেতৃত্বও নেই।

টনি ইভান্স ডালাস এলাকার একজন অতি পরিচিত কৃষ্ণাঙ্গ মন্ত্রী, এবং তিনি এই বক্তৃতাটি একটি বড় দলের সামনে শেয়ার করছিলেন। আমাকে একটি অনুচ্ছেদ বা তাই পড়া যাক। তিনি বলেছিলেন: "আমি নিশ্চিত যে জাতীয় সংকটের প্রাথমিক কারণ হল আমেরিকান পুরুষের নারীকরণ। আমি যখন নারীকরণ বলি, আমি যৌন পছন্দের কথা বলছি না; আমি পুরুষত্বের একটি ভুল বোঝাবুঝি বর্ণনা করার চেষ্টা করছি যা তৈরি করেছে। সিসিফায়েড পুরুষদের একটি জাতি যারা তাদের আধ্যাত্মিকভাবে বিশুদ্ধ নেতাদের ভূমিকা ত্যাগ করে, নারীদের শূন্যতা পূরণ করতে বাধ্য করে। কারণ ভয়ের পথ দেখায়, লোকেরা আমাদের সমাজে দোষারোপ করার জায়গা খোঁজে। কিশোর অপরাধের উপর বিশেষ টেড কপেল, অপরাধী বিচার ব্যবস্থা, একটি অন্যায্য অর্থনীতি এবং ক্রমাগত বর্ণবাদের দিকে অভিযোগের আঙুল তুলে ধরা হয়েছিল।" ইভান্স বলতে গেলেন: "যদিও এই সমস্যাগুলির প্রতিটি আমাদের মনোযোগের যোগ্য তারা সবগুলি আরও গুরুতর রোগের লক্ষণ। বেসিক ইকোনমিক অযৌক্তিকতার জন্য কোন অজুহাত নয় এবং বর্ণবাদ কিশোরী মেয়েদের গর্ভবতী করে না, বাস্তবতা হল, বাবা যদি বাড়িতে আধ্যাত্মিকভাবে দায়িত্বশীল নেতৃত্ব প্রদান না করেন, তাহলে শিশুটি বড় সমস্যায় পড়ে।"

পুরুষদের ঘরে থাকা দরকার। কিন্তু কখনও কখনও, যখন মানুষ এখনও বাড়িতে থাকে তখন নেতৃত্ব ত্যাগ করা হয়, কারণ তার মনোযোগ অন্যত্র থাকে। স্টিভ ফারার তার চমৎকার বই, স্ট্যান্ডিং টল-এ বলেছেন, "এটা আমার দৃঢ় বিশ্বাস যে সমগ্র আমেরিকার শিশুরা মানসিক, শারীরিক এবং আধ্যাত্মিকভাবে মারা যাচ্ছে কারণ তাদের জীবনের পুরুষের চারপাশে দাঁড়িয়ে আছে।" যে একটি আকর্ষণীয় অভিব্যক্তি।

ডক্টর রবার্ট শুলার পল হার্ভেকে একটি গল্প বলেছিলেন, এটি সত্যিই আমার বাড়িতে আঘাত করে। তিনি সবেমাত্র একটি বই রেখেছিলেন, এটি একটি বেস্ট-সেলার ছিল এবং সেই বইটির প্রচারের জন্য তিনি সফরে গিয়েছিলেন। তিনি চার দিনে আটটি

শহরে গিয়েছিলেন, এবং তিনি তার অফিসে ডেকেছিলেন। তার সেক্রেটারি তাকে মনে করিয়ে দিয়েছিলেন, "এখন আপনি যখন ফিরে আসবেন, আপনাকে সেই মধ্যাহ্নভোজে যেতে হবে যা দাতব্য প্রতিষ্ঠানের জন্য বন্ধ হয়ে গিয়েছিল।" কেউ ডাঃ শুলারের সাথে দুপুরের খাবার খাওয়ার জন্য \$500 দিয়েছিল। যখন তিনি বাড়ি ফিরে দুপুরের খাবার খেতে গেলেন, তখন তিনি অবাক হয়ে জানতে পারলেন যে যে ব্যক্তিটি ব্যয় করেছিল সে তার সাথে মধ্যাহ্নভোজ করার জন্য তাদের সারা জীবনের সঞ্চয় ব্যয় করেছে। কারণ তিনি জানতেন যে এটি তাদের সারা জীবনের সঞ্চয় ছিল কারণ এটি ছিল তার নিজের কিশোরী কন্যা। তিনি বলেছিলেন যে তিনি লাঞ্চে কাঁদতে শুরু করেছিলেন এবং তিনি বলেছিলেন, "আমি সেই মুহূর্ত থেকে জানতাম, কিছু জিনিস পরিবর্তন করতে হবে।"

পুরুষ, আপনি কি মূল্য দিতে হবে, বা বরং, আপনার স্ত্রী এবং বাচ্চারা আপনাকে আপনার বাড়ির আধ্যাত্মিক নেতা হতে দেখার জন্য কী মূল্য দিতে হবে? একটি আরও ভাল প্রশ্ন হল: আপনি না করলে তারা কি মূল্য দিতে হবে।

আধ্যাত্মিক নেতৃত্ব প্রদর্শনের ব্যবহারিক উপায়

1. যীশু খ্রীষ্টের মডেল অনুসরণ করুন. Ephesians 5 উপরে উদ্ধৃত হিসাবে বলা হয়েছে যে স্ত্রীদের জমা দিতে হয় বানিজ্যেদেরকে তাদের স্বামীর কর্তৃত্বের অধীনে রাখুনসবকিছুতে. কিন্তু পরের শ্লোকটিতে বলা হয়েছে, "স্বামীরা, তোমাদের স্ত্রীদেরকে ভালোবাসো, ঠিক যেমন খ্রিস্ট মন্ডলীকে ভালোবাসতেন এবং তার জন্য নিজেকে বিলিয়ে দিয়েছিলেন" এবং তিনটি শ্লোক পরে বলা হয়েছে "এভাবে, স্বামীদের উচিত তাদের স্ত্রীদেরকে নিজেদের দেহের মতো ভালোবাসতে হবে। যে তার স্ত্রীকে ভালবাসে সে নিজেকে ভালবাসে।" যীশু খ্রীষ্ট আধিপত্য দ্বারা নেতৃত্ব দেননি; তিনি পদত্যাগ করে নেতৃত্ব দেননি। তিনি ছিলেন আদর্শ নেতা এবং ঈশ্বর একজন মানুষ যা চান তার মডেল তিনি। বাড়িতে একজন ভাল নেতা হওয়ার জন্য সংগ্রাম করছেন এমন একজন ব্যক্তির জন্য সম্ভবত সর্বোত্তম একক পরামর্শ হল প্রতিদিন কিছু গসপেল, ম্যাথিউ, মার্ক, লুক এবং জন পড়া।

2. সেবা দ্বারা মডেল. শাস্ত্র পাল্টা-সাংস্কৃতিকভাবে কর্তৃত্ব শেখায়। সংস্কৃতি বলে আধিপত্য, কিন্তু বাইবেলে, ক্ষমতার মন্ত্রণালয় হল গামছার মন্ত্রণালয় (সেবা)। বাইবেল অনুসারে, মহত্ত্বের পথ শক্তি এবং আধিপত্যের মাধ্যমে নয়, যীশু শিখিয়েছিলেন "তোমাদের মধ্যে যে মহান হতে চায় তাকে অবশ্যই আপনার দাস হতে হবে।" (মার্ক 10:43) প্রকৃত কর্তৃত্ব সেবার মাধ্যমে আসে।

যীশু সঠিকভাবে বলেছিলেন, "আমি সেবা করতে আসিনি, আমি সেবা করতে এসেছি।" এখন স্বামীরা কার্যত এর মানে হল যে আমরা পারিবারিক ইউনিটে সেবা করার জন্য প্রথম হতে পারি। আমরা টোন সেট. আমরা নেতৃত্ব দিই ঠিক যেমন যীশু করেছিলেন যখন তিনি জন 13-এ সেই উপরের কক্ষে হেঁটেছিলেন এবং কেউ একটি তোয়ালে এবং একটি বেসিন নিতে চায়নি, এবং নেতা এটি নিয়েছিলেন এবং গিয়ে পরিবেশন করেছিলেন এবং তারা এটি কখনই ভুলে যাননি। এটা তাদের জীবন বদলে দিয়েছে।

3. উত্সাহ ফোকাস. আপনার পরিবারের জন্য উত্সাহ ফোকাস. উত্সাহ একটি মহান শব্দ. আপনি কি জানেন, "উৎসাহ" শব্দটির অর্থ কী? এর অর্থ উৎসাহিত করা। এটাই আমরা আমাদের পরিবারের জন্য করি। আমরা আমাদের পরিবারে সাহস রাখি। যখন তাদের আশেপাশের অন্য সবাই আলাদা পরামর্শ দেয় তখন আমরা আমাদের বাচ্চাদের সঠিক কাজ করার সাহস জোগাই।

4. আপনার সন্তানদের তাদের মাকে সম্মান করতে শেখান। আপনার সন্তানেরা যখন খুব ছোট তখন আপনার উদাহরণ দিয়ে শিক্ষা দেওয়া শুরু করুন। পরবর্তীতে এতে কিছু সুন্দর সোজা এবং কঠিন নির্দেশাবলী অন্তর্ভুক্ত থাকতে পারে কারণ আপনার শিশুরা প্রাথমিক কৈশোরে পৌঁছে এবং তাদের ডানা প্রসারিত করতে এবং তাদের স্বাধীনতা অর্জন করতে চায়। প্রায়শই, তারা কিছু বিদ্রোহ অনুশীলন করে, বিশেষ করে তার প্রতি যাকে তারা দুর্বল পাত্র হিসাবে দেখে, এবং সেটা হবে মা... বাবা, পুরুষ নেতৃত্বের জন্য এটি একটি গুরুত্বপূর্ণ সময়। একজন স্বামী যিনি উঠে দাঁড়ালেন এবং তার মায়ের প্রতি কিশোরী ছেলের মনোভাব সোজা করার পরে, স্ত্রী তার কাছে এসে বললেন, "সোনা, আমাদের বিবাহের সমস্ত বছরে, আপনি আমার জন্য কিছু দুর্দান্ত জিনিস করেছেন। আপনি আমাকে দিয়েছেন। বিস্ময়কর উপহার। আমরা দুর্দান্ত ভ্রমণে ছিলাম। কিন্তু আপনি যেভাবে আমাদের ছেলের কাছ থেকে আমার জন্য সম্মান দাবি করেছেন তার চেয়ে আপনি আর কিছুই করেননি।

বাবা, এটা আপনার স্ত্রীর অনুভূতির বাইরে, এটি যৌন হয়রানি সমস্যার সমাধান। এটাই ধর্ষণ সমস্যার সমাধান। এটি স্বামী-স্ত্রী নির্যাতন সমস্যার সমাধান। ছেলেরা, যারা তাদের মাকে ভালোবাসে এবং সম্মান করে, তারা নারীদের অপব্যবহার করে না। এটা শুধু যে সহজ।

5. প্রদর্শন করুন যে আপনি কর্তৃত্বাধীন এটাই চাবিকাঠি। প্রদর্শন করুন যে আপনি কর্তৃত্বাধীন। একজন মানুষকে ভালো জেনারেল হওয়ার আগে একজন ভালো সৈনিক হতে হবে। খ্রীষ্টের একজন যোগ্য অনুসারী না হওয়া পর্যন্ত কেউ তার পরিবারের প্রকৃত আধ্যাত্মিক, সিদ্ধান্তমূলক নেতা হতে পারে না। অ্যামেজিং গ্রেস #1214 -- স্টিভ ফ্ল্যাট - 18 জুন, 1995